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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

SAPKIN SİYONİST 
NETANYAHU’NUN 
OSMANLI KORKUSU

Gazze’yi bombalarla yerle bir eden, 
kimi uluslararası raporlara göre yüz 
binlerce Gazzeli Müslümanın ölümüne 
yol açan; bununla da yetinmeyip bir-

çok ülkeyi bombalayarak Ortadoğu’yu kaosa 
ve kana bulayan Netanyahu, arkasına aldığı 
ABD desteği sayesinde hâlâ hesap vermeden 
varlığını sürdürmekte ve ahkâm kesmeye de-
vam etmektedir.

Bir kişinin azmettirdiği cinayetlerde, ülke-
sine göre kimi zaman idam, kimi zaman ağır-
laştırılmış müebbet hapis cezaları verilirken; 
Netanyahu, yüz binlerce insanın ölümünden 
sorumlu tutulmasına ve Gazze’yi yaşanmaz 
hâle getirmesine rağmen, ABD ve bazı dünya 
ülkeleri nezdinde hâlâ makul bir devlet başka-
nı muamelesi görmektedir.

ABD Başkanı Trump’ın dozajı düşse de hâlâ 
Netanyahu’ya sahip çıkması; geçtiğimiz ay-
larda Arnavutluk Başbakanı Edi Rama’nın ve 
son günlerde Hindistan Başbakanı Narendra 
Modi’nin son derece samimi bir atmosferde 
İsrail’e giderek Netanyahu’yu ziyaret etmesi, 
insanlık tarihi açısından utanç verici olduğu 
kadar uluslararası bir suçluya arka çıkmak an-
lamına da gelmektedir.

Bugüne kadar yaptıklarının hesabını ver-
mek yerine, kanlı bir mikrop gibi sağa sola 
bulaşan Netanyahu’nun hâlâ İran’a olası bir 
saldırıda rol alabileceğinin konuşulması dikkat 
çekicidir. Uluslararası hukukun işlemediği bu 
dünyada, herkesin başına gelebilecek işgal 
ve saldırılar adeta normalleştirilmektedir. 
Öte yandan, PKK/YPG’ye açıktan ve alenen 
tonlarca silah yardımı yapan, Pentagon’dan bu 
terör örgütüne bütçe ayıran Trump’ın, hedef 
aldığı İran’ı tarif ederken “dünyanın en büyük 
terör sponsoru” ifadesini kullanması; işte çivisi 
çıkmış, haklının hakkını aldığı değil güçlünün 
kaos yarattığı ve bunun üzerine bir de dalga 
geçtiği dünya manzarasının özetidir.

Bu çelişkili ve ikiyüzlü duruşu sergileyen 
Trump, terör devleti İsrail’e sahip çıkmaktan 
ve ona silah yardımı yapmaktan da imtina et-
memektedir. Hal böyle olunca, dünya ile dalga 
geçme konusunda Netanyahu da onun kopya-
sı gibi davranmaktadır.

İşgal ettiği Filistin toprakları üzerinde otu-
ran soykırımcı/katil Netanyahu, Hindistan 
Başbakanı Narendra Modi’nin İsrail’i ziyareti 
sırasında şu cümleyi kurmuştur:

“Birinci Dünya Savaşı’nda biz henüz Os-
manlı işgali altındayken, bu ülkeyi özgürleş-
tirmemize yardım edenler arasında Yahudi 
savaşçıların da bulunduğu İngiliz ordusu ile 
Hintli asker ve komutanlar vardı.”

Bu sözlere bakınca “Fazla tevazunun sonu 
katilden, soykırımcıdan nasihat dinlemek-
tir.” Sözünün günümüz karşılığı Netanyahu 
olmaktadır.

Osmanlı, imparatorluğunu genişletirken 
bir tek masuma zulmetmemiş, gittiği her yere 
adalet götürmüşken; Gazze’de on binlerce 
bebeğin ve çocuğun ölümüne sebep olan 
Netanyahu gibi sapkın Siyonist bir zihniyetin, 
Osmanlı korkusuyla sürekli bilinçaltı ref-
leksler vererek “Bazıları benimle aynı fikirde 
olmasa da Osmanlı İmparatorluğu’nun yakın 
zamanda geri döneceğini düşünmüyorum, 
dönmeyecek” türünden cümleler kurması 
dikkat çekicidir. ABD ve İsrail’in tarihine, 
siciline ve davranışlarına bakmadan bu iki-
yüzlülüğü sergilemesi zaten dünyanın en 
büyük meselesidir. Dünya bu meselenin üs-
tesinden gelirse, daha huzurlu ve güvenli bir 
hale gelecektir. Aksi halde savaşlar, işgaller, 
çatışmalar devam edecektir.
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İran’a ilk saldırı İsrail’den gelecekDiyanet her gün 16 bin soru yanıtlıyor07 10

MHP Lideri Bahçeli’nin hediyeleri 
arasında 72 gülden oluşan özel bir çi-

çek aranjmanı ile sanatsal detaylarla 
hazırlanan özel tasarım bir tablo yer alı-
yor. İslam ülkelerine ait haritanın lazer 
gravür yöntemiyle işlendiği tabloda, üst 
bölümde Allah (cc) ismi, alt bölümde Hz. 
Muhammed (sav) ismi yer alıyor. Harita 
içerisinde Fetih suresinin 1. ve 2. ayetle-
ri bulunurken, köşelerde dört 
 halifenin isimleri işlenmiş. l 08

TBMM Başkanvekili  
Celal Adan, “Lideri-

miz Sayın Devlet Bah-
çeli; milli mefkûremi-
zin sönmez meşalesi, 
manevi köklerimizin 
yıkılmaz kalesidir. 
Zafer; sırtımızdan bı-

çaklayanların değil, memleketi kucak-
layanların olacaktır” dedi. l 09

Milli Savunma Bakanlığı, kaza kırıma uğrayan F-16 uçağıyla ilgili açıklama yaptı: 
Bulgaristan sınırımızda tanımlanamayan bir radar izi tespit edilmesi üzerine, 

alarm görevi kapsamında 2 adet F-16 savaş uçağı aynı anda kalkış yaptı. Biri ile 
00.56’dan itibaren telsiz irtibatı ve radar iz bilgisi kesildi. Kahraman pilotumuzun  
uçağı terk etmek için fırlatma sistemini son anda çalıştırdığı tespit edildi.   l 09  

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in, Cumhurbaşkanı 

Erdoğan’ı grup toplantısında 
ilahi okuması nedeniyle eleş-
tirmesine AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik tepki gösterdi: 
CHP Genel Başkanı’nın “siyasi 

navigasyon” problemi vahim bir noktaya gel-
di. Tespitlerinin yanlışlığı konusunda kendi 
rekorlarını kırmaya devam ediyor.  l 08

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti  

Yıldız, dezenformasyonla mücadele 
kapsamında, Türk Ceza Kanunu’nun 
“Halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma” 
başlığıyla müstakil bir suç ihdas edil-
diğini belirterek, “Kanun teklifinin ilk 
imzacısı olarak, kanunu ve gerekçe-
lerini okumadığı hemen anlaşılan 
bazı okur-yazarların ekranlardan 
ahkâm kesmelerini ibret ve  
hayretle izliyorum” dedi. l 09  

ANLAMLI 
HEDIYELER

Sıra Ankara’da

Adalet Bakanı Akın Gürlek, terörsüz 
Türkiye süreciyle ilgili TBMM’de kuru-

lan komisyonun raporunu tamamladığını 
hatırlatarak, Meclisin yasal düzenleme 
yapabileceğini dile getirdi. Düzenlemele-
rin genel ya da şahsa ilişkin af olamaya-
cağını belirten Gürlek, “Bunları ayırma-
mız gerekiyor. Zaten raporda da belirtildi. 
İnfaz Kanunu’nda, Terörle Mücadele Ka-
nunu’nda düzenlemeler yapılabilir ya da 
yüce Meclis yeni bir yasa çıkartabilir, ge-
çici bir madde koyabilir” dedi.

Yasa dışı bahis, sanal kumar ve şike-
nin toplumun kanayan yarası olduğu-

nu vurgulayan Gürlek, “Ben, 81 il başsav-
cımıza özel olarak genelge gönderdim. 
Yasa dışı bahis, sanal kumar konusunda 
mücadele kararlılığımız sonuna kadar 
devam edecek. Bu, toplumda kanayan 
yara. İnsanların bu illetten kurtulması la-
zım. Bizim bataklığı kurutmamız lazım. Ka-
nunda eksiklik olduğunu tespit ettik, ceza-
ların az olduğunu gördük. Onlarla ilgili dü-
zenleme yapacağız” diye konuştu. l 08

Cumhuriyet tarihinin en büyük 
sosyal konut hamlesi olarak hayata 
geçirilen “Yüzyılın Konut Projesi” 
kapsamında Ankara’daki 31 bin 73 
konut için hak sahipleri, 3 Mart Salı 
günü kurayla belirlenecek. l 04

MHP’li Feti Yıldız’dan  
‘yalan haber’ tepkisi

Adan: Liderimiz Bahçeli
köklerimizin kalesidirÖzgür 

Özel,  
kendi
rekorunu 
kırıyor

Fırlatma sistemini son anda çalıştırmış

Hayretle 
izliyorum

Yılda 47 bin TL kira 
geliri olana vergi  l 04 

MECLİSTE YASAL DÜZENLEME

BATAKLIK KURUTULACAK

TÜRKIYE, ÖNÜNDEKI ENGELLERI AŞMAYA, SORUNLARI KÖKTEN ÇÖZMEYE 
KARARLI. TERÖRSÜZ TÜRKIYE SÜRECI, YASA DIŞI BAHIS, SUÇA SÜRÜKLENEN 

ÇOCUKLAR, UYUŞTURUCUYLA MÜCADELE VE GENEL AHLAKIN KORUNMASI 
KONUSUNDA ÖNEMLI ADIMLAR ATILIYOR.

BU iSLER BiTECEK, TURKiYE RAHATLAYACAK

KARARLIYIZ
Milliyetçi Hareket Partisi Genel  

Başkanı Devlet Bahçeli, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 72. yaş  

gününü çeşitli hediyelerle kutladı.

Azerbaycanlılar, Ermeni güçlerinin 26 Şubat 1992’de 
Hocalı’da kadın, çocuk ve yaşlı gözetmeksizin yaptığı 

katliamın kurbanlarını anıyor. Ermeniler, 7 bin kişinin ya-
şadığı Hocalı’da savunmasız durumdaki 106’sı kadın, 70’i 
yaşlı ve 63’ü çocuk 613 Azerbaycanlıyı katletmişti. Yaşa-
nan acıyı unutmayan MHP yayımladığı mesajda, “Soydaş-
larımızı dualarla anıyoruz” ifadesini kaydetti. l 06

Çocukların genel ahlakının da korunması gerektiğinin altını 
çizen Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Çocuklarımızın geleceği 

bize emanet. Genel ahlakı bozan, çocuklarımızı cinsiyetsizliğe 
teşvik eden, sosyal medyada yayınlar yapan, sapkın akımlara 
yönlendirenler var. Bunlarla da mücadele edeceğiz” ifadesini 

kaydetti. Gürlek, sosyal medyada anonim hesapların da 
kapatılacağını, herkesin paylaşımları gerçek 

kimliğiyle  yapacağını söyledi. 

Mücadele edeceğiz

Ömer
Çelik

NÜKLEER  
BAŞLIKLI GERİLİM

UFUK AKAY 06

ABD KİMİN ÇİFTÇİSİNİ 
KORUYOR?

ALPARSLAN  TEKBAŞ 05

MHP Lideri Bahçeli,  
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 

yaş gününü kutladı

Azerbaycan'ın dinmeyen acısı: 

Hocalı Katliamı
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“Peygamberler 
şehri” olarak anılan 
Şanlıurfa’da rama-
zan ayı, dayanışma 
ve paylaşma ruhuyla 
yaşanıyor. Şanlıurfa Bü-
yükşehir Belediyesi tarafın-
dan Ramazan boyunca kurulan 
iftar çadırlarında her gün binlerce 
vatandaş aynı sofrada buluşurken, 
ihtiyaç sahibi ailelerin kapıla-
rı da sıcak yemekle çalınıyor. 
Belediye Başkanı Mehmet Kasım 
Gülpınar’ın talimatları doğrultu-
sunda Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı tarafından hazırlanan 
kapsamlı sosyal destek programı, 
Ramazan-ı Şerif’in manevi atmos-
ferini şehir hayatına yansıtmayı 
amaçlıyor. Program kapsamında 
hem toplu iftar organizasyonları 
düzenleniyor hem de evlerinden 
çıkamayan vatandaşlara düzenli 
yemek desteği sağlanıyor. Büyük-
şehir Belediyesi’nin iştiraki olan 
HARBEL tarafından Rabia Meydanı 
(Topçu Meydanı)’nda kurulan iftar 
çadırlarında her gün 2 bin 500 
kişiye sıcak yemek ikram ediliyor. 
İftar saatinde meydanı dolduran 
vatandaşlar, aynı sofrada oruç 
açmanın huzurunu yaşıyor.

1100 aileye sıcak  
     yemek ulaştırılıyor

Sosyal destek programı çer-
çevesinde 1100 engelli, yaşlı ve 
ihtiyaç sahibi aileye her gün iftar 
öncesinde sıcak yemek dağıtılı-
yor. Belediye ekipleri tarafından 
kapı kapı ulaştırılan yemekler 
sayesinde evinden çıkamayan 
vatandaşlar da ramazan bere-
ketinden faydalanıyor. Böylece 
dayanışma ve kardeşlik ruhu 
sadece meydanlarda değil, hane-
lerde de hissediliyor.

Ramazan ayı boyunca tek ebe-
veynli aileler, hafızlar ve dezavan-
tajlı gruplar için farklı noktalarda 
toplu iftar programları düzen-
lenecek. Ayrıca yetim ailelerin 
evlerinde de iftar organizasyonları 
gerçekleştirilerek gönül sofraları 
kurulacak. Bunun yanı sıra ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara yönelik bere-
ket kart, gıda, giyim, odun ve soba 
gibi ayni yardımlar da aralıksız 
sürecek.

Ramazan coşkusu  
      Ramazan Sokağı’nda

Öte yandan 1–17 Mart tarihleri 
arasında Şanlıurfa Fuar Merke-
zi’nde kurulacak Ramazan Sokağı, 
her yaştan vatandaşı bir araya ge-
tirecek. Konser programları, çocuk 
oyun alanları, atölye çalışmaları, 
geleneksel el sanatları stantları 
ve alışveriş alanlarıyla zengin bir 
içeriğe sahip olacak etkinlik alanı, 
iftar sonrası ailelerin buluşma 
noktası olacak. Işıklarla süslenen 
alanı ve sahne programlarıyla ra-
mazan akşamlarına renk katacak 
organizasyon sayesinde çocuklar 
hem eğlenecek hem de geleneksel 
değerleri yakından tanıma fırsatı 
bulacak. Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesinin yürüttüğü çalışma-
larla, ramazan ayının paylaşma 
ve kardeşlik ikliminin güçlendi-
rilmesi, ihtiyaç sahibi ailelerin bu 
mübarek ayda yalnız olmadıklarını 
hissetmeleri hedefleniyor.

Sungurlu Belediyesinden 
kapsamlı sosyal yardım

Sincan'da 'Haydi  
Çocuklar 

Camiye' projesi 

GENÇLİK HAMLESİ 
ÖDÜL GETİRDİ

Fatih Önge, 
gençlere yönelik 
eğitim, kültür ve 

sosyal projeleriyle 
“Yılın Genç 

Dostu Belediye 
Başkanı” seçildi. 

Ödül, Radyo 
Efebey tarafından 

Adana’da 
düzenlenen 

törenle  
takdim edildi.

Fatih Önge, gençlere yönelik hayata 
geçirdiği projelerle ulusal düzeyde an-
lamlı bir ödüle layık görüldü. Mersin’in 
Gülnar ilçesinde “üretken belediyecilik” 
anlayışıyla çalışmalarını sürdüren 
Önge, genç odaklı vizyoner projeleri 
sayesinde “Yılın Genç Dostu Belediye 
Başkanı” seçildi.

Ödül, Radyo Efebey tarafından bu yıl 
üçüncüsü düzenlenen “Vatana Değer 
Katanlar Ödül Töreni” kapsamında 
verildi. Tören, Adana’da geniş katılımla 
gerçekleştirildi.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin adını 
taşıyan organizasyonda verilen ödül, 
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı ta-
rafından Başkan Önge’ye takdim edildi. 
Törende yerel yöneticiler, sivil toplum 
temsilcileri ve davetliler hazır bulundu.

Başkan Önge, törende yaptığı ko-
nuşmada ödülü Gülnarlı gençler adına 
aldığını belirterek, gençlere yapılan 
yatırımın geleceğe yapılan yatırım 
olduğunu vurguladı.

Önge konuşmasında, “Bu ödülü 
Gülnar’ımızın parlayan ışığı olan genç-
lerimiz adına alıyorum. Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli Beyefendi’nin takdir-

lerine mazhar olmak bizler için büyük 
bir onur. Gençlerimizin önünü açacak 
projeler üretmeye devam edeceğiz. 
Çünkü biliyoruz ki; gençlere değer, 
Gülnar’a değer” ifadelerini kullandı.

Eğitimden kültüre genç  
     odaklı çalışmalar

Göreve geldiği günden bu yana 
gençlere yönelik birçok projeyi hayata 
geçiren Gülnar Belediyesi, eğitimden 
spora, kültürden sosyal etkinliklere ka-
dar geniş bir alanda faaliyet yürütüyor.

Bu kapsamda sınavlara hazır-
lanan öğrenciler için evde dijital 
dershane kartı uygulaması başlatılır-
ken, eğitim danışmanlık seminerleri 
düzenlendi. İhtiyaç sahibi gençlere 
libre sensör cihazı desteği sağlanır-
ken, başarılı öğrencilere burs imkânı 
sunuldu. Ayrıca gençlerin sosyal 
gelişimine katkı sunmak amacıyla si-
nema etkinlikleri, çocuk ve gençlere 
yönelik festival programları ile çeşitli 
kültürel organizasyonlar gerçek-
leştirildi. Gençlere yönelik üretken 
belediyecilik anlayışıyla dikkat çeken 
Başkan Önge’nin aldığı ödül, Gül-
nar’da memnuniyetle karşılandı.

GÜLNAR’DA

Sungurlu Belediyesi, yardımlaşma ve 
dayanışmanın daha da pekiştiği rama-
zan ayında sosyal yardım desteklerini 
aralıksız sürdürüyor. 

Sungurlu Belediye Başkanı Muhsin 
Dere tarafından başlatılan “Hilal Kart” 
uygulaması kapsamında, ramazan ayı 
boyunca Sungurlu’da geniş kapsamlı 
sosyal destek çalışmaları sürdürülü-
yor. Bu çerçevede toplam 3 bin 500 
aileye, 7 milyon TL tutarında sosyal 
yardım kartı desteği sağlanırken, 2 bin 
aileye gıda kolisi ulaştırılıyor. Ayrıca 
425 ailenin sofrasına her gün sıcak 
iftar yemeği ikram ediliyor.  

Başkan Dere sofralara  
     misafir oluyor

Ramazanın manevi atmosferini 
sahada paylaşan Başkan Dere, zaman 
zaman ihtiyaç sahibi ailelerin evlerine 

konuk olarak iftarını onlarla birlikte 
açıyor. Bu ziyaretlerde vatandaşlarla 
birebir sohbet eden Başkan Dere, 
vatandaşların talep ve önerileri de 
yerinde dinliyor. Sosyal belediyecili-
ğin yalnızca maddi destekten ibaret 
olmadığını belirten Başkan Dere, 
ramazan ayının paylaşma, dayanışma 
ve birlik duygularını güçlendiren özel 
bir dönem olduğuna dikkat çekti.

Genç meclis  
     sahada aktif rol alıyor

Yardımların hazırlanması ve 
dağıtım sürecinde Sungurlu Bele-
diyesi Genç Meclisi üyeleri de aktif 
görev üstleniyor. Belediye personeliyle 
birlikte sahada çalışan gençler, orga-
nizasyon sürecine destek verirken, 
ramazanın dayanışma ruhunun 
yaygınlaşmasına katkı sunuyor.

Sincan’da çocukları camiyle buluş-
turmayı amaçlayan “Haydi Çocuklar 
Camiye” projesinin ödül töreni yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Sincan Bele-
diyesi Fatih Fuar ve Kongre Merkezi’nde 
düzenlenen programa Belediye Başkanı 
Murat Ercan, Diyanet İşleri Başkanlığı 
Başkanı Prof. Dr. Safi Arpaguş ve çok 

sayıda davetli katıldı. Başkan Ercan, 
çocukların manevi değerlerle yetişme-
sinin önemine vurgu yaparken, Arpaguş 
ise projenin sevgi ve gönüllülük esasıyla 
yürütüldüğünü belirtti. Üç hafta boyunca 
camilere devam eden çocuklara kura 
ile çeşitli ödüller verilirken, bir öğrenci 
umre ziyareti kazandı.

ŞANLIURFA'DA RAMAZAN BEREKETI SOFRALARA TAŞINIYOR

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
ramazan ayı boyunca Topçu Meydanı’nda 

kurulan iftar çadırlarında her gün 2 bin  
500 kişilik iftar verilirken, 1100 ihtiyaç 
sahibi aileye sıcak yemek ulaştırılıyor.

Her gün 2 bin 500 kişiye  
iftar veriliyor



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

-1/-814/6 2/-511/23/-26/4 9/-16/4 5/303 27 ŞUBAT 2026 
CUMA

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam8 4 13 4 -212WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

/TurkgunGazetesi Bakü 7

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

YAZIYOR YAZIYOR, PRAVDA(!) 
GERÇEKLERİ YAZIYOR...

“Ne yazayım acaba?” diye 
düşünürken konular arasında kura 
çektim; yine çıktı MHP ve Cumhur 
İttifakı karşısında “ne olursa olsun 
CHP, İYİ Parti ya da Zafer Partisi 
kazansın” diye oradan oraya 
koşturan Ali Uzunırmak.

Pazartesi günü “Duymak İsteme-
yen Sağırların, Görmek İstemeyen 
Körlerin ‘Terörsüz Türkiye’ İstismarı” 
başlıklı bir yazı kaleme alarak, eski 
milletvekili Ali Uzunırmak’ın adını 
açıkça zikretmiştim. Onun ve benzer-
lerinin intikam yüklü ideolojik-siyasi 
çelişkilerini, ikiyüzlülüklerini ve men-
faat odaklı tutumlarını ele almıştım.

Ali Uzunırmak ise bir gün sonra, 
kendi durduğu noktayı gizleme 
çabasıyla şu ifadelerle başlayan bir 
cevap yazdı:

“Bazı ‘pravda yazarları’ ve resmi 
hiyerarşi elemanları, koro hâlinde, 
dün yazdıklarına, söylediklerine, 
davranışlarına aldırmadan, utanma-
dan, bizim ömrümüzde hiç değiş-
memiş söylem ve duruşumuza hak 
etmediğimiz iftira, demagoji ve pole-
miklerle saldırmaya başladılar!”

Ali Uzunırmak’ın bu cevabı, yazı-
mın ana konusu olan “Terörsüz Tür-
kiye” ile ilgiliydi. 

Daha ziyade, CHP’nin, İYİ Parti’nin 
ve Zafer Partisi’nin kanatları altında 
MHP ve Cumhur İttifakı’ndan 
intikam almak için etkisiz 
çırpınışlar sergilediğini gördüğüm 
Ali Uzunırmak’ın bu cümleleri 
kurabilmesi için öncelikle aynada 
kendine bakmasını tavsiye ederim.

Biz dün de terör örgütü PKK’nın 
kökünün kazınması için mücadele 
verdik; bugün de aynı mücadeleyi 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Dün “Teröre 
cephe alın” çağrısı dahi yapmadan, 
terör örgütü PKK’nın siyasi uzan-
tılarıyla defalarca iş birliği yapmış 
CHP, İYİ Parti ve Zafer Partisi ile adeta 
ruh-beden ilişkisi yaşayanların, terö-
rün bitirilmesi için her boyutta müca-
dele eden bizlere “dün-bugün” hatır-
latması yapması büyük bir trajedidir.

Daha geçtiğimiz aylarda MHP 
Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli, 
terör örgütü PKK/YPG’nin Suriye’de 
kökten temizlenmesi konusunda çar-
pıcı ve net bir duruş sergilemiştir:

“Sadece Fırat’ın batısı değil, Fı-
rat’ın doğusu da; Ayn el Arap’tan 
Kamışlı’ya kadar faal halde bulunan 
terörist faaliyetlerin kökü kurutul-
malı, mıntıka temizliği bütüncül ve 
eşgüdüm hâlinde hayata geçirilme-
lidir. Ne yurt içinde ne de yurt dışın-
da terörizmin ve terör örgütlerinin 
kanlı kumpas ve komplolarına ta-
hammül edeceğiz, boyun eğmeye-
ceğiz, alttan almayacağız.”

Biz de bu duruşun izinden giderek 
yazılarımızı kaleme alırken, nasıl olur 
da “dün-bugün” kıyaslamasıyla de-
ğişmekle suçlanırız?

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli 
genelde ve özellikle Suriye özelinde 
bu net tavrı ortaya koyarken, Ali Uzu-
nırmak’ın kanatları altına sığındığı 
CHP, İYİ Parti ve Zafer Partisi, terörle 
mücadeleye zerre kadar destek ver-
miş midir? Bırakın destek vermeyi, 
çoğu zaman köstek olmuş, kimi 
zaman da terör örgütü YPG’ye sahip 
çıkan açıklamalar yapmışlardır.

Peki, Ali Uzunırmak’ın Milli 
Egemenlik Platformu gibi 
oluşumlarda dolgu propagandalarla 
desteklediği Mansur Yavaş’ın böyle 
bir “terörle mücadele” hassasiyeti hiç 
olmuş mudur?

Ali Uzunırmak’ın sürekli dirsek 
temasında bulunduğu İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğlu, terör 
örgütü PKK’ya karşı verilen mücade-
leyi şu sözlerle basitleştirdiğinde bir 
rahatsızlık duymuş muydu?

“Şimdi kalkmışlar, Suriye’deki 
gelişmeleri sanki bir zafermiş gibi 
sunmaya çalışıyorlar… İçindeki en 
etkili silahlı unsur olan PKK’yı perde-
lemek için uydurdukları SDG, Fırat’ın 
batısından süpürülünce; bunu ulus-
lararası bir başarı gibi pazarlamaya 
kalkıyorlar.”

Yine Ali Uzunırmak, Mansur 
Yavaş’tan dolayı bir nevi partisi 
konumuna geldiği CHP’nin Genel 
Başkanı Özgür Özel’in daha geçti-

ğimiz aylarda YPG’ye özerklik talep 
ettiği, “PYD kardeş partimiz” dediği 
ve CHP Grup Başkanvekili Gökhan 
Günaydın’ın “Suriye’de, Halep’te or-
taya çıkan gelişmeleri ve saldırıları 
büyük bir kaygıyla izliyoruz. Bu bir 
demokrasi sorunudur, bu bir insan 
hakları sorunudur. Meseleyi doğru 
açıdan ele almak, insanların can 
güvenliğini sağlamak, demokrasiyi 
ve barışı o bölgede tesis etmek son 
derece önemlidir.” şeklindeki açık-
lamalarına karşı herhangi bir tepki 
göstermiş midir?

Verecek bir cevabı var mıdır? Zaten 
biz terörle mücadele eden taraftayız. 
Kendisi ise bu mücadeleyi engelleme-
ye çalışan partilerin kanatları altında-
dır. Aradaki fark budur.

Biz DEM’e onların yaptığı gibi “Gel, 
seninle siyasi menfaat ittifakı ya-
palım” demedik. “Teröre cephe alın, 
Türkiye partisi olun” dedik. Bu süreç-
te de bölücü ve ayrımcı dil kullanan 
her DEM’liye hak ettiği cevabı anında 
ve kararlılıkla verdik.

Peki senin partin sayılan CHP’nin 
Genel Başkanı Özgür Özel, yine siyasi 
menfaatini düşünerek ne dedi?:

“Zafer Partisi ve DEM yan yana 
durmak zorunda, birleşmek zorunda. 
DEM Parti ile ilişkileri bozma lüksü-
müz yok. DEM ile CHP ayrı düşemez.”

Biz, terör örgütü PKK’yı kuran; 
DEM’in, Kandil’in ve YPG’nin “kurucu 
önder” gördüğü Abdullah Öcalan’a 
“Gel, dört parçalı (sözde) Kürdistan’ı 
kurun” ya da “Anayasa’nın ilk dört 
maddesini istediğiniz gibi değiştire-
lim” demedik.

Ya ne dedik?
“DEM grubunda, onların yüzlerine 

karşı terörün tamamen bittiğini ve 
örgütün lağvedildiğini haykır!”

Bu çağrının karşılığı olarak, kendi-
sine “kurucu önder” diyen PKK birle-
şenlerine karşı Öcalan tarafından şu 
açıklama yapılmadı mı?:

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve 
aşırı tekrarı, ömrünü tamamlamasına 
ve feshini gerekli kılmasına yol aç-
mıştır. Ayrı ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel çözümler 
tarihsel toplum sosyolojisine yanıt 
verememektedir. Bu koşullarda silah 
bırakma çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumluluğunu üst-
leniyorum. Devlet ve toplumla bü-
tünleşme adına kongrenizi toplayın; 
tüm gruplar silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir.”

Terör örgütü PKK’ya karşı yürü-
tülen başarılı silahlı mücadelenin 
üzerine bu tür net stratejiler eklenmiş 
ve tek odak noktası terörün kökten 
bitirilmesi olmuştur. Terör örgütü 
PKK’nın birleşenleri bu çağrılara uyar 
veya uymaz. Fakat bildiğimiz şudur: 
Türk devleti, silahlarını güçlendirerek 
elinde tutmakta ve terörle mücadele-
sini stratejik, sosyolojik ve propagan-
da alanında tavizsiz sürdürmektedir.

MHP Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli, “Terörsüz Türkiye” sürecini 
başlattığı ilk günden itibaren şu çarpı-
cı ifadeyi kullanmıştır:

“Silahlar ya gömülecek ya da silah 
tutanlar gömülecektir. Yurt içinde 
ve yurt dışında elinde silahla gezen 
hiçbir caniye ve terör örgütüne mü-
samaha yoktur.”

Geçtiğimiz ay Suriye’deki terörle 
mücadele vurgularında da bu cümleyi 
defalarca tekrarlayarak kararlılığını 

sürdürmüştür.
Peki sen, kanatları altında Cumhur 

İttifakı düşmanlığı yaptığın partilerde 
bu cümlelerin en düşük tonlu vurgu-
sunu dahi duydun mu? Zerre kadar 
benzer bir netlik, irade ya da terörle 
mücadele azmi gördün mü?

Ali Uzunırmak, benim yazıma ver-
diğin cevapta “Ben, dün ne dediysem, 
neye inandıysam, nasıl davrandıy-
sam; hayatımı ortaya koyarak müca-
dele ettiğim değerlerin ve kurumların 
bilincindeyim” diyorsun…

Madem öyle, amacı ve hedefi çok 
net olan “Terörsüz Türkiye” için bu 
kadar ahkâm keserken, niçin HDP/
DEM/PKK ile defalarca ittifak ve iş 
birliği yapmış CHP’ye, İYİ Parti’ye ve 
Zafer Partisi’ne bugüne kadar zerre 
bir tepki göstermedin?

Dün menfaat için sessiz kaldığın, 
bugün ise “Terörsüz Türkiye”yi istis-
mar edenlere destek verdiğin, arka 
çıktığın ve sırtını sıvazladığın bu çe-
lişkiyi nasıl izah edeceksin?

Ali Uzunırmak, sen tüm yatırımını 
CHP’ye geçtiğinde “Bugün 40 yıllık 
geçmişimi geride bırakarak, CHP 
adayı olmamla geride kalan bütün 
tartışmalar bitecektir” diyen Mansur 
Yavaş üzerine yapmış adamsın…

Mansur Yavaş, CHP’nin belediye 
başkanı olduğu için ve yarınlarda 
“CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı 
olursa desteklerler” diye İYİ Parti’ye 
ve Zafer Partisi’ne de toz kondurmu-
yorsun.

Mansur Yavaş, 2019’da CHP Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkan adayı 
olduğunda “Ajans izin verirse HDP ile 
görüşeceğim” dediğinde…

CHP-HDP-İYİ Parti ittifak anlaş-
ması yapılıp, HDP ve İYİ Parti’nin ayrı 
aday çıkarmayarak Mansur Yavaş’ı 
desteklediği dönemde…

2023 Cumhurbaşkanlığı seçim-
lerinde Kemal Kılıçdaroğlu’nun HDP 
ile görüşüp ittifak yaptığı, Mansur 
Yavaş’ın da “Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Adayı” olarak gösterildiği ve oy 
kullanma hakkı olan dünyadaki tüm 
PKK’lıların bu ittifakı desteklediği 
süreçte…

Daha neler var neler…
Bu ittifaklara, HDP/PKK uzantıla-

rına sırtını dayayanlara tek bir eleştiri 
getirdin mi?

O günlerde konuşmuş olsaydın, 
bugünlerde de “samimi bir şekilde 
kaygılarını dile getiriyor” derdik… 
Ancak CHP, İYİ Parti ve Zafer Partisi 
yanında, Mansur Yavaş’ın kanatları 
altında zaten bir samimiyetin olamaz. 
Orada ya siyasi menfaat vardır ya da 
ihanet…

CHP’ye, İYİ Parti’ye ve Zafer Par-
tisi’ne ruhunu kaptırmış, Mansur 
Yavaş’ın ağzının içine bakan Ali Uzu-
nırmak…

Bu arada, “Pravda” gerçek demek-
tir. Biz gerçekleri yazarız. Eğer Sov-
yetler Birliği döneminde Komünist 
Parti’nin resmi yayın organı Pravda’yı 
kastederek “pravda yazarları” diye 
aklınca laf atıyorsan, asıl komünistle-
rin siyasi menfaati için mücadele eden 
sensin… Sen onları daha iyi bilirsin.

Daha da uzatırsan, çok daha faz-
la gerçek yazmaya başlayacağız. 
Gerçekler ağır gelir, gerçekler üzer… 
Menfaati nerede ise çadırını oraya 
kuran Mansur Yavaş’a duyduğun aşk 
için değmez bu hallere düşmene. Ta-
mam mı Ali Abi?

Doğu Karadeniz, Doğu Anadolu, Güneydoğu 
Anadolu'nun doğusu ile Doğu Akdeniz'de bek-
lenen yoğun kar, karla karışık yağmur ve fırtına 
nedeniyle 29 il için "sarı" kodlu uyarıda bulu-
nuldu. Meteoroloji Genel Müdürlüğü tarafından 
yapılan tahminlere göre, yurt genelinin parçalı 
ve çok bulutlu, Ege kıyıları ile Antalya ve Edirne 
çevreleri dışında aralıklı yağışlı geçeceği tahmin 
ediliyor. Yağışların, Doğu Akdeniz, Karadeniz 
kıyıları, Güneydoğu Anadolu ile Kocaeli, Yalova, 
Sakarya, Manisa ve Denizli çevrelerinde yağmur 
ve sağanak, yağış alan diğer yerlerde karla 
karışık yağmur ve kar şeklinde olması bekleniyor. 
Yağışların, Doğu Karadeniz, Doğu Anadolu, Ordu 
ve Siirt çevreleri ile Adıyaman, Diyarbakır ve 
Batman'ın kuzey kesimlerinde yer yer kuvvetli 
olacağı tahmin ediliyor.   Yoğun kar yağışı, karla 
karışık yağmur ve fırtına beklenen Adana, Adı-
yaman, Artvin, Bingöl, Bitlis, Diyarbakır, Elazığ, 
Erzincan, Erzurum, Giresun, Gümüşhane, Hakkâ-
ri, Mersin, Kayseri, Malatya, Mardin, Muş, Ordu, 

Rize, Samsun, Siirt, Sivas, Trabzon, Tunceli, Van, 
Yozgat, Bayburt, Batman ve Şırnak için "sarı" 
kodlu uyarıda bulunuldu. Doğu Karadeniz’in iç 
kesimlerinin yüksekleri ile Doğu Anadolu’nun 
doğusunda yüksek kar örtüsüne sahip eğimli 
kesimlerinde çığ tehlikesi ile kar erimesi tehlikesi 
sürüyor. Hava sıcaklığının ülke genelinde 4 ila 6 
derece azalacağı tahmin ediliyor.

Amasya'da otomobilin nehre düşmesi sonucu 2 kişi yaralandı. Alınan bilgiye göre, Nehir K. idaresindeki 06 
DBT 103 plakalı otomobil, Zübeyde Hanım Caddesi'ndeki Künç Köprü'nün çıkışında Fuat S. yönetimindeki 
05 DF 596 plakalı hafif ticari araçla çarpıştıktan sonra Yeşilırmak Nehri'ne düştü. İhbar üzerine olay yerine 
polis, itfaiye, AFAD, sağlık ve Amasya Belediyesi Sualtı Kurtarma ekipleri sevk edildi. Ekipler, yürüttükleri 
çalışma sonucu otomobilde mahsur kalan sürücü ile annesi Hanife K'yi kurtardı. Yaralanan Nehir K. ile 
Hanife K, ambulanslarla Amasya Üniversitesi Sabuncuoğlu Şerefeddin Eğitim ve Araştırma Hastanesi-
ne kaldırıldı. Yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. Otomobil ise vinç yardımıyla nehirden 

çıkarıldı. Öte yandan kaza, Kent Güvenliği Yönetim Sistemi (KGYS) kameralarıyla görüntülendi. Görüntüde, 
otomobilin hafif ticari araçla çarpıştıktan sonra korkuluğu kırarak nehre düşmesi yer alıyor.

29 IL IÇIN YOĞUN KAR
VE FIRTINA UYARISI

İzmir merkezli soruşturmada, sosyal medya üzerinden 
iletişim kurdukları iki kız çocuğunun telefon hatlarını 

ele geçirerek havalimanlarına “sahte bomba” ihbarında 
bulundukları belirlenen 5 çocuk hakkında 17’şer 
yıldan 45’er yıla kadar hapis istemiyle dava açıldı.

Geçen yıl yaşları 14 ile 17 arasında deği-
şen ve İzmir, Kars, Sakarya, Diyarbakır 
ile Antalya’da yaşadıkları öğrenilen 
şüphelilerin, dijital oyun platformlarında 
tanıştıkları A.S.T. (15) ve D.A. (15) ile sos-
yal medya uygulaması Discord üzerinden 
iletişim kurduğu tespit edildi. İstanbul 
Silivri’de yaşayan mağdurlardan çeşitli 
taleplerde bulunan şüpheliler, istekleri-
nin reddedilmesi üzerine tehdit içerikli 
mesajlar gönderdi.

Havalimanlarına asılsız ihbar
Şüphelilerin, mağdurlara ve ailelerine 

yönelik korku yaratmaya çalıştıkları, 
ikinci kez taleplerinin karşılanmaması 
üzerine ise internet tabanlı arama uygu-
lamasına ait doğrulama kodunu tehditle 
aldıkları belirlendi. İki şüphelinin, kız ço-
cuklarının telefon numarası üzerinden 26 
ve 28 Temmuz’da Adana ve Gaziantep’teki 
havalimanlarını arayarak bomba ihbarın-
da bulunduğu, ihbar üzerine iki yolcu uça-
ğının güvenli bölgeye çekilerek yolcuların 
tahliye edildiği öğrenildi. Yapılan kontrol-
lerde ihbarların asılsız olduğu anlaşıldı. 
Olayın ardından başlatılan soruşturmada 
telefon numaralarından mağdurlara 

ulaşıldı. Kız çocukları, sosyal medya-
da tanıştıkları 5 kişi tarafından tehdit 
edildiklerini belirterek şikâyetçi oldu. 
Yürütülen çalışma kapsamında şüpheliler 
yakalanırken, dijital materyaller üzerinde 
yapılan incelemede tehdit mesajları, doğ-
rulama kodlarının ele geçirilmesi ve sahte 
ihbar anlarına ait kayıtlar tespit edildi. 
Şüphelilerin ses kalınlaştırma programla-
rı kullanarak görevlileri yanılttıkları ve bu 
kayıtları birbirlerine izlettikleri belirlendi. 

Ayrıca yasa dışı veri panelleri üzerin-
den kişisel verilere ulaştıkları ve başka 
asılsız ihbarlarda da bulundukları öne 
sürüldü. İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen soruşturma kap-
samında gözaltına alınan şüphelilerden 
biri tutuklanırken, diğerleri hakkında 
adli kontrol kararı verildi. Hazırlanan 
iddianame İzmir 2. Çocuk Mahkemesi 
tarafından kabul edildi. Sanıklar hak-
kında “halk arasında korku ve panik 
yaratmak amacıyla tehdit”, “kişisel 
verileri hukuka aykırı ele geçirmek”, 
“hava ulaşım aracının hareketini en-
gellemek” ve “suç uydurma” gibi çeşitli 
suçlardan 17’şer yıldan 45’er yıla kadar 
hapis cezası talep edildi.

45 YILA KADAR 
HAPIS ISTEMISA
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EMPA, BORSA İSTANBUL’DA IŞLEM GÖRMEYE BAŞLADI

Halka arz sürecini tamamlayan Empa Elektronik, Borsa İstanbul’da düzenlenen törenle “EMPAE” koduyla işlem görmeye başladı. 
Törene Borsa İstanbul Genel Müdürü Korkmaz Ergun, şirket yöneticileri ve yatırımcılar katıldı. Uzay, havacılık, savunma sanayisi, 

endüstriyel elektronik ve e-mobilite gibi alanlarda teknolojik çözümler sunan Empa, Halk Yatırım liderliğinde sermaye piyasalarına 
adım attı. 19-20 Şubat’ta gerçekleştirilen talep toplama sürecinin ardından şirket, dün itibarıyla Borsa İstanbul Ana Pazar’da işlem 

görmeye başladı. Empa Elektronik Yönetim Kurulu Başkanı Vural Akman, şirketin büyüme yolculuğunun yalnızca ticari bir başarı 
olmadığını, Türkiye’nin teknolojik gelişimine katkı sağlama inancının bir yansıması olduğunu belirtti. CEO Murat Sarpel ise halka arzın 

finansal yapıyı güçlendirdiğini ve kurumsal yönetimle sürdürülebilir büyüme kararlılığını pekiştirdiğini söyledi.
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27 ŞUBAT 2026 CUMA

'Yüzyılın Konut 
Projesi'nde 
sıra Ankara'da

Ülker ESG'de 
üst üste başarı

Mart tatilleri 
otelleri doldurdu

Cumhuriyet tarihinin en büyük sosyal konut hamlesi olan “Yüz-
yılın Konut Projesi” kapsamında Ankara’daki 31 bin 73 konutun 

hak sahipleri, 3 Mart Salı günü düzenlenecek kura ile belirlenecek. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı koordinasyonunda TOKİ 
tarafından yürütülen proje ile dar gelirli vatandaşların uygun koşullarda 
ev sahibi olması hedefleniyor. Başvurular 10 Kasım-19 Aralık 2025 tarih-
leri arasında alındı ve 8 milyon 800 bin başvurudan yaklaşık 5 milyon 
300 bini geçerli sayıldı. Ankara’daki konutlar, ilçelere göre dağılımıyla 
merkezde 21 bin 780, Sincan Temelli 4 bin, Polatlı 1.500, Beypazarı 750, 
diğer ilçelerde ise 100-500 arasında değişen sayılarda inşa edilecek. 
Konutların ilk teslimatı deprem bölgesinde bu yıl, diğer şehirlerde ise 
Mart 2027’de yapılacak. Projede yer alan konutlar, yüzde 10 peşinat ve 
240 aya varan vade imkânlarıyla satışa sunulacak. 200 bini 80 m² 2+1, 
150 bini 65 m² 2+1, 150 bini ise 55 m² 1+1 dairelerden oluşuyor.

Türkiye’nin lider gıda şirketi Ülker, üst üste 6’ncı kez S&P 
Global The Sustainability Yearbook listesine girdi. Gıda 

sektöründe %3’lük en iyi dilime giren Ülker, 30 global şirketin yer 
aldığı “Gıda Ürünleri” kategorisinde listedeki tek Türk şirketi oldu. 
Şirket, S&P Global’in Kurumsal Sürdürülebilirlik Değerlendirmesi’n-
de 80 puan alarak ESG (çevresel, sosyal, yönetişim) performansıyla 

dikkat çekti. Dünya genelinde 59 sektörden 
9.200’den fazla şirketin değerlendirildiği 
listede, 848 şirket yer almaya hak kazandı. 
Ülker CEO’su Özgür Kölükfakı, başarının uzun 
vadeli ve odaklı sürdürülebilirlik yaklaşı-
mının bir göstergesi olduğunu belirterek, 
2050 Net Sıfır hedefleri doğrultusunda değer 
zincirinin tamamını kapsayan çalışmalarını 
sürdüreceklerini açıkladı.

Okullardaki ara tatil ile Ramazan Bayramı, Nevruz ve Paskal-
ya tatillerinin aynı döneme denk gelmesi Antalya turizmini 

hareketlendirdi. 16-20 Mart’taki ara tatil ve 20-22 Mart’taki Rama-
zan Bayramı, 21 Mart Nevruz’u ve 5 Nisan Paskalya’yı kapsayan tatil 
dönemi, otellerde yoğun rezervasyonlara yol açtı. Profesyonel Otel 
Yöneticileri Derneği Başkan Yardımcısı Ercan Çek, mart ortasından 
nisan başına kadar sürecek hareketliliğin turizme ciddi can suyu 
sağlayacağını belirtti. Manavgat-Side Turistik Otelciler Birliği 
Başkanı Zafer Süral ise uygun fiyatlar ve tatil döneminin sektörü 
ciddi şekilde hareketlendirdiğini söyledi. Granada Oteller Grubu ve 
IC Hotels Green Palace yönetimleri, otellerini sezon için yenileyerek 
iç ve dış pazar için konser ve eğlence programları düzenledi. 
Sektör temsilcileri, peş peşe gelen tatiller sayesinde 2026 turizm 
sezonundan yüksek beklenti içinde olduklarını ifade etti.

Turkcell Genel Müdürü Ali Taha Koç, Kocaeli 
Kartepe’deki 5G sahasını ziyaret ederek, 1 Nisan’da 

verilecek ilk 5G sinyali için hazırlıkların tamamlandığını 
açıkladı. Koç, saha ekibine teşekkür ederek, Turkcell’in 
Türkiye’nin 5G dönüşümüne liderlik edeceğini söyledi. Koç, 
Türkiye’de mobil iletişimde 32 yıllık liderlik tecrübeleriyle 
5G’yi 81 ilde kullanıma sunacaklarını belirtti. 700 MHz bant 
genişliğiyle kırsal alanlarda, 3,5 GHz bandıyla ise şehir 
merkezlerinde yüksek hız ve kapasite sağlanacağını ifade 
etti. 5G’nin üretimden ulaşıma, sağlıktan enerjiye kadar 
hayatın her alanında köklü bir dönüşüm getireceğini dile 
getiren Koç, “Bugün itibarıyla 5G’ye hazırız” dedi.

Ticaret Bakanlığı, motorlu kara taşıtı kiralama sektöründe 
hizmet kalitesini artırmak, kayıt dışılığı önlemek ve tüketici 

mağduriyetlerini azaltmak amacıyla “Motorlu Kara Taşıtlarının 
Kiralanması Hakkında Yönetmelik Taslağı”nı hazırladı. Taslak, 
kamuoyu ve sektör paydaşlarının görüşüne sunuldu. İTO Meclis 
Üyesi ve Taşıt Kiralama Komitesi Başkan Yardımcısı Hidayet 
Yıldırım, yönetmeliğin sektördeki suistimalleri önleyeceğini, 
mesleki yeterlilik belgesi, araç sayısı şartı ve 7/24 çağrı merkezi 
gibi standartlarla güven ve hizmet kalitesini artıracağını belirtti. 
Yıldırım, taslakla sektörün kayıt dışılıktan arındırılacağını ve 
yüzde 50 oranında suistimallerin önüne geçileceğini, ayrıca global 
pazara açılmanın önünün de açılacağını söyledi. AA

Kur Korumalı Türk Lirası Mevduat ve Katılma Hesapları 
(KKM), geçen hafta 29 milyon TL azalarak 2 milyar 

203 milyon TL’ye geriledi. Böylece KKM büyüklüğü, toplam 
mevduatın sadece yüzde 0,01’ini oluşturdu. Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) ve Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu (BDDK) verilerine göre, bankacılık sektörünün toplam 
mevduatı ise 171,5 milyar TL artarak 29 trilyon 265 milyar TL’ye 
yükseldi. Türk Lirası cinsi mevduat yüzde 0,7 artışla 15,4 trilyon 
TL, yabancı para cinsi mevduat ise yüzde 1,1 artışla 10,3 trilyon TL 
oldu. Tüketici kredileri aynı dönemde azaldı; 5,88 trilyon TL’ye 
gerileyen kredilerin 706,8 milyar TL’si konut, 47,1 milyar TL’si taşıt 
ve 2,25 trilyon TL’si ihtiyaç kredilerinden oluştu. Bireysel kredi 
kartı alacakları ise 2,88 trilyon TL düzeyinde gerçekleşti. Toplam 
kredi hacmi, 20 Şubat itibarıyla 23,29 trilyon TL’ye ulaştı. AA

TURKCELL 
5G'YE HAZIR

Araç kiralamada 
yeni dönem

KKM bakiyesi 
2,2 Milyar 
TL'ye geriledi

YILLIK GELIR VERGISI BEYANNAMESI DÖNEMI 
BAŞLIYOR

2025 yılı kazançlarına ilişkin 
yıllık gelir vergisi beyannamesi 

verme dönemi başlıyor. Gelir ver-
gisi mükellefleri, beyannamelerini 
1-31 Mart tarihleri arasında elekt-
ronik ortamdan iletebilecek. Ticari, 
zirai ve mesleki faaliyet geliri olan 
mükellefler, e-beyan sistemi üze-
rinden, ücret, kira veya menkul 
sermaye gelirleri olanlar ise Dijital 
Vergi Dairesi (Hazır Beyan Siste-

mi) üzerinden kolayca beyanname 
doldurabilecek.

2025 yılında konuttan yıllık en 
az 47 bin lira kira geliri elde eden 
gayrimenkul sahipleri beyanname 
verecek. Beyannameler, mart ve 
temmuz aylarında iki eşit taksitle 
ödenebilecek; ilk taksit 31 Mart, 
ikinci taksit 31 Temmuz’a kadar 
yatırılabilecek. Ödemeler GİB’in 
internet sitesi, Dijital Vergi Dairesi, 

mobil uygulamalar, anlaşmalı 
bankalar ve vergi daireleri aracılı-
ğıyla yapılabilecek. Beyannamenin 
süresinde verilmemesi durumunda 
usulsüzlük ve vergi ziyaı cezaları, 
gecikme faizi uygulanacak. Ayrıca, 
belirli şartları taşıyan mükellefler, 
önceki yıllardaki beyannamelerle 
uyumlu olmaları hâlinde yüzde 
5 vergi indirimi avantajından yarar-
lanabilecek. AA

Mükellefler 1-31 Mart ara-
sında beyannamelerini 
elektronik ortamda ve-

rebilecek. İki eşit taksitle 
ödeme yapılabilecek.

Ocak ayında ihracat geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 4 gerileyerek 20,3 milyar 
dolara düşerken, dış ticaret açığı 8,4 milyar dolara yükseldi. Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
takvim etkisine rağmen yıllıklandırılmış ihracatın 272,5 milyar dolara ulaştığını söyledi.

icaret Bakanı 
Ömer Bolat, ocak 

ayı dış ticaret 
verilerine ilişkin 

yaptığı değerlendirmede, 
ocak ayı ihracatının geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 
4,0 oranında bir azalışla 20,3 
milyar dolar olarak gerçek-
leştiğini söyledi. İhracattaki 
aylık düşüşün temel nedeni-
nin “olumsuz takvim etkisi” 
olduğunu belirten Bakan 
Bolat, “Geçen yıl ocak ayında 1 
perşembe günü fazla iken, bu 
yıl 1 cumartesi günü fazladır. 
Ayrıca yılbaşı tatili sonrası ilk 
iş gününün en çok ihracat ya-
pılan cuma gününe denk gel-
mesi ihracatımızı aşağı yönlü 
etkilemiştir. Bu geçici nitelik-

teki takvim etkileri ihra-
catımızı yaklaşık 

1 milyar 
do-

lar sınırlandırmıştır. Buna 
rağmen yıllıklandırılmış ih-
racatımız 272,5 milyar dolara 
ulaşarak geçtiğimiz yılın aynı 
dönemindeki 262,9 milyar 
dolarlık seviyesini geride 
bırakmıştır” dedi.

Hizmet ihracatında  
artış sürüyor

Hizmetler ihracatındaki 
artış trendinin devam ettiğine 
dikkat çeken Bakan Bolat, 
ocak ayında hizmet ihra-
catının yüzde 2,8 artışla 7,9 
milyar dolara ulaşacağının 
tahmin edildiğini ifade etti. 
Bolat, “Böylece ocak ayında 
yıllıklandırılmış hizmetler ih-
racatımızın yüzde 4,4 artışla 
122,8 milyar dolara yüksel-
mesini bekliyoruz. Mal ve 
hizmet ihracatı toplamımız ise 
yıllıklandırılmış bazda 395,3 
milyar dolara yükselecektir” 
ifadelerini kullandı.

Paylaşılan verilere göre, 

ocak ayında ithalat bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 
0,1 artarak 28,7 milyar dolar 
oldu. Yıllıklandırılmış ithalat 
ise 365,5 milyar dolar olarak 
gerçekleşti. Dış ticaret açığı 
ocak ayında yüzde 11,6 artışla 
8,4 milyar dolar olurken, 
yıllıklandırılmış dış ticaret 
açığı 93,0 milyar dolar olarak 
kayıtlara geçti.

Bakan Bolat, ihracat ra-
kamları üzerinde etkili olan 
sektörel faktörlere de değindi. 
Brent petrol fiyatlarının geçen 
yılki 76 dolar seviyesinden 65 
dolar bandına gerilemesinin 
enerji ihracatını fiyat bazında 
baskıladığını belirten Bakan 
Bolat, 27. fasıl (enerji) ihra-
catının yüzde 28,5 azalarak 
921,9 milyon dolar olduğunu 
ifade etti. Ayrıca kıymetli 
metaller ve taşlar ihracatında 
da (71. fasıl) yüzde 33,7 ora-
nında bir gerileme izlendiğini 
kaydetti.HAZINE: HAZINE: 

BORÇLANMA BORÇLANMA 
DENGELI DENGELI 
YÜRÜTÜLÜYORYÜRÜTÜLÜYOR

Hazine ve Maliye Bakanlığı, borçlanma 
politikasının borç stokunun vade yapısı, 

faiz kompozisyonu ve risk profili birlikte 
değerlendirilerek orta ve uzun vadeli 
stratejik ölçütler çerçevesinde 
yürütüldüğünü açıkladı. Bakanlık, 
son dönemde eksik bilgiler-
den kaynaklı bazı yanlış 
değerlendirmeler yapıldığını 
belirterek, kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesi amacıyla teknik 
açıklama yapılmasının gerekli olduğunu 
vurguladı. Açıklamada, borçlanma kararları-
nın piyasa koşulları ve yatırımcı talebi gözetilerek, 
borç stokunun sürdürülebilirliği ve maliyet-risk den-
gesi dikkate alınarak alındığı kaydedildi. İç borçlanmanın 
vade ve kompozisyonu ile ilgili olarak, 2025 yılı itibarıyla 5 yıllık 
sabit kuponlu senetlerin payının yüzde 14,2, 10 yıllık sabit kuponlu 
senetlerin payının yüzde 1,9 ve TLREF’e endeksli senetlerin payının 
yüzde 20,9 olarak gerçekleştiği bildirildi. Bakanlık, borçlanma kom-
pozisyonunun kur, faiz, refinansman ve likidite risklerini gözeterek 
dengeli şekilde sürdürüleceğini ifade etti. AA

Emeklilerin gözü 
bayram ikramiyelerinde

Ramazan Bayramı öncesinde yaklaşık 17 milyon emekli-
yi ilgilendiren bayram ikramiyelerine yapılacak olası artış 

gündemde. Geçen yıl toplam 4 bin lira olarak ödenen ikramiyelerin, 
yeni ekonomik göstergeler ışığında artırılması bekleniyor. Türki-
ye’deki emekliler, ödemelere ilişkin haberleri yakından takip ediyor. 
Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Öğretim Görevlisi Tarkan Zengin 
yaptığı açıklamada, bu yılki ödemelerden yaklaşık 17 milyon vatan-
daşın yararlanacağını belirtti. Zengin, emeklilerin artış beklentisinin 
yüksek olduğunu ve ödemelerin bayramdan önce hesaplara yatırılma-
sının önem taşıdığını söyledi. Artış oranının belirlenmesinde enflasyon 
verileri ve kamu maliyesinin durumu etkili olacak. Düzenlemenin 
TBMM Genel Kurulundan geçmesinin ardından, yeni tutar kamuoyuna 
duyurulacak ve ödemeler Ramazan Bayramı öncesinde yapılacak.

OCAKTA iHRACAT GERiLEDi
YILLIK PERFORMANS

ARTTI
T DIŞ TiCARET AÇIĞI 

8,4 MiLYAR DOLAR
Türkiye İstatistik Kurumu ve 
Ticaret Bakanlığı tarafından 

açıklanan ocak ayı geçici dış 
ticaret verilerine göre, ihracat 
geçen yılın aynı ayına kıyasla %4 
azalarak 20 milyar 315 milyon 
dolar oldu. İthalat ise %0,1 artışla 
28 milyar 695 milyon dolar olarak 
gerçekleşti. Ocak ayında dış 
ticaret açığı %11,6 artarak 8 mil-
yar 380 milyon dolara yükseldi. 
İhracatın ithalatı karşılama oranı 
geçen yılın aynı dönemindeki 
%73,8’den %70,8’e geriledi. Enerji 
ürünleri ve parasal olmayan 
altın hariç ihracat 19 milyar 
107 milyon dolar, ithalat ise 21 
milyar 907 milyon dolar olarak 
kaydedildi. Bu kapsamda dış 
ticaret açığı 2 milyar 800 milyon 
dolar olurken, dış ticaret hacmi 
41 milyar 14 milyon dolara ulaştı. 
Enerji ve altın hariç karşılama 
oranı ise %87,2 oldu.

Küresel ekonomideki zorlu koşullara rağmen hedeflere odaklandıklarını belirten Bakan Ömer Bolat, “Küresel ekonomide ağırlaşan rekabet koşulları, artan 
korumacılık, zayıf dış talep ve yakın coğrafyamızda devam eden karışıklıklara rağmen ihracatımızdaki artış trendini korumak için var gücümüzle çalışıyoruz.” dedi.

‘ARTIŞ TRENDINI KORUMAK IÇIN ÇALIŞIYORUZ’
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S
on günlerde küresel ta-
rım kulislerinde yeni bir 
kavram yankılanıyor: 
“Agricultural Lawfare”, 

yani tarımsal hukuk savaşı. 
ABD Tarım Bakanlığı (USDA) 
tarafından yayımlanan “Çiftçi 
ve Hayvancı (besici) Özgür-
lük Çerçevesi” belgesi, bu 
kavramı merkeze alarak mo-
dern dünyada tarımın sadece 
bir üretim meselesi değil, bir 
egemenlik ve mülkiyet mü-
cadelesi olduğunu ilan ediyor.

Türkiye’den bakıldığında 
bu tablo çoğu zaman “Vay be, 
adamlar çiftçisini stratejik 
unsur olarak nasıl da koru-
yor!” dedirtecek türden. An-
cak madalyonun öteki yüzü, 
Washington’ın ustaca kur-
guladığı bir siyasi illüzyonu 
barındırıyor.

Belgeyi incelediğinizde il-
ginç bir retorik fark ediyorsu-
nuz. Trump yönetimi altındaki 
USDA; bürokrasiyi, aşırı çevre 
düzenlemelerini ve mülkiyet 
haklarına yönelik saldırıları 
adeta “dış bir düşman” gibi 
tanımlıyor. Oysa bu mülkiyet 
haklarını aşındıran, 2005’teki 
Kelo v. City of New London 
kararı gibi hukuki zeminleri 
hazırlayan veya çiftçiyi deva-
sa bir çevre mevzuatı altında 
ezen yine bizzat Amerikan 
devlet aygıtının kendisiydi.

Burada tam bir “kendi ko-
lunu yaralayıp, sonra yaptığı 
pansumanla övünme” duru-
mu var. Önceki yönetimlerin 
(belgede sıkça hedef alınan 
Biden dönemi gibi) veya 
farklı bakanlıkların çıkardığı 
zorluklar, sanki devletten 
bağımsız bir afetmiş gibi su-
nuluyor. Sonra USDA çıkıp 
“Sizi bu hukuk savaşından 
biz kurtaracağız” diyor. Yarayı 
açan elden hiç bahsedilmiyor; 
sadece o yaraya merhem sü-
ren el ön plana çıkarılıyor. Bu, 
küresel bir hegemonun kendi 
içindeki siyasi hesaplaşmayı, 
“çiftçi dostu” bir kurtuluş 
destanı gibi pazarlama bece-
risidir.

ABD’nin bu hamlesi, Türki-
ye gibi tarım politikalarını “ne 
kadar destek verdik?” soru-
suna hapseden ülkeler için 
çok önemli bir ders içeriyor: 
Hukuki öngörülebilirlik.

Belgede öne çıkan; kamu-
laştırmanın sınırlandırılması, 
özel araziye izinsiz girişlerin 
denetlenmesi ve tarım arazi-
lerinin üretim dışına çıkma-
sının engellenmesi gibi baş-
lıklar, aslında çiftçiye “para” 
değil “huzur” vaat ediyor. 
Çiftçi yatırım yaparken sabah 
uyandığında arazisinin için-
den geçecek bir otoban proje-
siyle veya aniden değişen bir 
çevresel mevzuatla karşılaş-
mayacağını bilmek istiyor.

ABD çiftçisini korurken 
küresel rekabeti de kendi 

lehine şekillendirmeye çalışı-
yor. Bu tartışma sadece ABD 
ile sınırlı değil. Avrupa farklı 
bir yol izliyor.

Avrupa Birliği tarım politi-
kasında çiftçiyi desteklemek-
ten öte sistemi üreticiyi ayak-
ta tutacak şekilde tasarlıyor. 
Ortak Tarım Politikası’nın 
merkezinde gelir koruması, 
piyasa müdahalesi ve risk 
yönetimi bulunuyor.

Doğrudan gelir desteği 
maliyet dalgalanmalarını 
absorbe ediyor. Pazar meka-
nizmaları fiyat şoklarını sı-
nırlıyor. Sigorta ve kriz fonları 
üreticinin tek başına risk taşı-
masını engelliyor. Avrupa’nın 
mesajı açık: Çiftçi piyasaya 
bırakılmaz.

Avrupa’da düzenleme 
çoktur; çevre, karbon, hay-
van refahı, pestisit… Ancak 
her yeni yükün yanında bir 
telafi mekanizması vardır. 
Bürokrasi karşılıksız değildir. 
Bu yüzden Avrupa’daki çiftçi 
protestoları bile sistem içi bir 
pazarlık anlamı taşır.

Türkiye’ye bakıldığında 
tablo daha karmaşık. Destek-
ler artıyor, projeler çoğalıyor, 
planlama konuşuluyor. Ancak 
üç temel fark öne çıkıyor: 
Hukuki öngörülebilirlik zayıf, 
gelir koruması sınırlı, piyasa 
dalgalanmalarına karşı tam-
pon mekanizmalar yetersiz.

Öte yandan Türkiye’de 
“lawfare” resmi bir kavram 
değil. Fakat uzun izin süreçle-
ri, ÇED ve imar belirsizlikleri, 
tarım arazisinin farklı kulla-
nımlara açılması, desteklerin 
sık değişmesi, sözleşmeli 
üretimde hukuki zayıflık 
ve ceza uygulamalarındaki 
standart sorunları üreticide 
düzenleme baskısı hissi oluş-
turuyor.

Sorun düzenleme olması 
değil, öngörülebilirliktir. Çiftçi 
yatırım yaparken kuralların 
değişmeyeceğini bilmek ister. 
Bu nedenle Türkiye’de birçok 
üretici için temel mesele fi-
nansman değil belirsizliktir.

Tarımsal lawfare tartışma-
sının özü de burada yatıyor: 
Düzenleme üretimi kolaylaş-
tırıyor mu, zorlaştırıyor mu?

Kurallar sık değişiyorsa, 
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olarak bu noktada başlıyor.

Son söz: Dünya yeni bir 
tarım dönemine giriyor. Bu 
dönemin ana kavramı destek 
değil, güvencedir. ABD hu-
kuki korumayı öne çıkarıyor, 
Avrupa gelir ve piyasa koru-
masını güçlendiriyor.

Küresel rekabet çağında 
asıl mesele üretmek değil, 
üreticiyi ayakta tutabilmektir. 
Ve görünen o ki, büyük ülke-
ler bu gerçeği çoktan kabul 
etmiş durumda.

Türkiye’nin önündeki te-
mel soru ise şu: Biz çiftçiyi 
dönemsel projelerle ve her yıl 
değişen destek kalemleriyle 
mi koruyacağız, yoksa sarsıl-
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Çünkü güçlü tarımın sırrı 
daha fazla destek değil, daha 
az belirsizliktir.

Kalın sağlıcakla…

ABD KİMİN 
ÇİFTÇİSİNİ KORUYOR?

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. REYHANLI
2. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
HÜKÜM ÖZETİ
DOSYA NO : 2023/12 Esas
KARAR NO : 2026/24
SANIK : MUSAB ELCUMA, 
Muhammed ve Rima oğlu, 04.08.1993 
Humus doğumlu,
SUÇ : Güveni Kötüye Kullanma
SUÇ TARİHİ : 04.12.2021
UYGULANAN KANUN MAD. : Türk 
Ceza Kanunu 155/1 maddeleri
VERİLEN CEZA MİKTARI : DÜŞME
KARAR TARİHİ : 29.01.2026
Mahkememizin yukarıda esas/
karar numaraları yazılı sanık 
Musab ELCUMA hakkında Güveni 
Kötüye Kullanmasuçundan açılan 
kamu davasının, yapılan yargılama 
sonucunda sanığa DÜŞME kararı 
verilmiş ve yukarıda kimliği yazılı 
sanığın bildirdiğiadresin yetersiz 
olması ve yapılan adres araştırması 
sonucu tebligata yarar açık adresi 
tespit edilemediğinden karar ve istinaf 
dilekçesinin tebliği yapılamamış olup, 
adresinin meçhul olduğu anlaşılmakla, 
7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28, 
29 ve müteakip maddeleri gereğince 
hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının İlan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, tebliğden itibaren 
CMK’nın 273. Maddesi uyarınca iki 
hafta içerisinde mahkememize veya 
başka yer Asliye Ceza Mahkemesine 
yapılacak yazılı başvuru veya tutanağa 
geçirilmek kaydıyla zabıt katibine 
beyanda bulunmak suretiyle Adana 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf 
yoluna başvurabileceği, aksi halde 
hükmün kesinleşeceği ilan olunur. 
24.02.2026:

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410251

T.C. BANAZ 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/6 Tereke
KARAR NO: 2024/16 Karar
Mahkememizin yukarıda numarası 
yazılı kararı ile 20947175678 TC kimlik 
nolu Halil ve Ülker’den olma 09/02/1980 
doğumlu BURÇİN YILMAZ’ın 
İİKnun 217/1 maddesi uyarınca 
TEREKESİNİN TASFİYESİNE 
TATİLİNE, alacaklılar tarafından 30 
gün içerisinde iflasa ilişkin işlemlerin 
tatbikine devam edilmesinin istenip 
masrafların peşin verilmemesi halinde 
tasfiyenin kapatılacağı” yönünde karar 
verildiği tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur. 06/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410004

T.C. ANKARA
İFLAS DAİRESİ

2023/8 İFLAS
Ankara İflas Dairesi Müdürlüğünden 
1. Ek Sıra Cetvelinin İlanı
2023/8 İflas
Müdürlüğümüzce İİK.nun 206-207-
235-236 maddeleri gereğince, Müflis 
şirket RG İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ (VKN :7350147799) alacak 
kaydı başvurusu 84-85-86-87-88-89-
90-91-92-93 sıralı alacaklıya ilişkin 1. 
Ek sıra cetveli tanzim edilmiş dairede 
hazır bulunmaktadır. Alacağın sırasına 
itirazların ilandan itibaren 7 gün içinde 
İcra Hakimliğine, alacağın esasına 
ve miktarına ilişkin itirazların ise 15 
gün içerisinde iflasa karar veren 
yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde 
dava açabilecekleri hususu İİK.nun 
232,233,234 maddeleri gereğince 
tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409237

T.C. SÜRMENE SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2025/952 Esas02.02.2026 Konu : 
Gaip adayı Köksal KOLMahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;
8704111132 T.C kimlik numaralı 
Köksal KOL’un 26/06/2014 tarihinden 
bu yana kayıp olduğu, tüm aramalara 
rağmen bulunamadığı, bu güne kadar 
sağ veya ölü olduğu hususunda bir 
haber olmadığından, sağ olduğu 
takdirde Köksal KOL’un veya 
kendisini tanıyanların 6 ay içerisinde 
mahkememize başvurmaları ve 
beyanda bulunmaları gerektiği 
hususu ilanen tebliğ olunur.
GAİP ADAYI:
TC KİMLİK NO : 68704111132
ADI SOYADI : KÖKSAL KOL
BABA ADI : HASAN
ANA ADI : MİNEŞ
DOĞUM TARİHİ : 04/03/1975
DOĞUM YERİ : SÜRMENE

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409204

T.C.SAMSUN 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/88 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı idare Samsun Büyükşehir 
Belediye Başkanlığınca davaya konu 
Samsun İli, Tekkeköy İlçesi, Karaperçin 
Mahallesi, 180 ada 2 parsel sayılı 
taşınmazın kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup,
Kıymet Takdir Komisyonunun 
raporunun düzenlenmesinden sonra 
taşınmaz maliki olan davalı Hasan İnci 
ile uzlaşma sağlanamadığından;
Mahkememize 2026/88 Esas numaralı 
tespit ve tescil davası açılmıştır.
Bu dava sonucunda tespit edilecek 
bedel T.C. Vakıfbank Samsun Adliyesi 
Şube Müdürlüğüne davalı adına 
açılacak hesaba yatırılacaktır.
Davanın duruşması 07/04/2026 günü 
saat 11:15’e bırakılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur. 23.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409278
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Türkiye, 2025’te devreye aldığı 2 bin 
142 megavatlık yeni rüzgâr enerjisi 
kapasitesi ile Avrupa’da Alman-
ya’nın ardından en fazla kurulum 
gerçekleştiren ikinci ülke oldu. Bu 
veriler, Avrupa rüzgâr enerjisi çatı 
kuruluşu WindEurope tarafından 
yayımlanan raporda yer aldı. Rapo-
ra göre, Avrupa’da geçen yıl toplam 
19 bin 100 megavat yeni kapasite 
devreye alındı. Kurulumların yüzde 

90’ı karasal rüzgâr santrallerinden 
oluşurken, toplam Avrupa kurulu 
kapasitesi 304 gigavata ulaştı. 
Almanya 5 bin 735 megavat ile 
birinci sıradayken, Türkiye 2 bin 
142 megavat ile ikinci, İsveç 1.767 
megavat ile üçüncü oldu. Raporda, 
izin süreçleri ve şebeke altyapısı-
nın rüzgâr enerjisi yatırımlarının 
önündeki başlıca zorluklar olduğu 
da vurgulandı.

Türkiye, rüzgârda Avrupa ikincisi

TÜRKIYE EKONOMISI DAHA ISTIKRARLI BIR DÖNEME GIRIYOR

umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cev-

det Yılmaz, enf-
lasyonun düşüş 

trendinin önümüzdeki dö-
nemde de devam edeceğini 
söyledi. Yılmaz, “Aylık bazda 
geçici etkiler ve mevsimsel 
dalgalanmalar olabilir ancak 
genel istikametimiz daha 
düşük enflasyona ve daha 
istikrarlı bir finansal orta-
ma doğrudur” dedi. Cevdet 
Yılmaz, pandemi ve sonrası 
dönemde Türkiye ekonomi-
sinin, dünya ekonomisine 
kıyasla daha hızlı büyüdü-
ğünü söyledi. 2020-2024 
döneminde dünya ekono-
misi 100 iken 115 seviyesine 
çıkarken, Türkiye ekonomisi 
aynı dönemde 130’a ulaştı. 
Enflasyonun Mayıs 2024’te 
yüzde 75,5’e kadar yük-

seldiğini, ancak o tarihten 
bu yana yaklaşık 45 puan 
düşüş kaydedildiğini belirten 
Yılmaz, “Enflasyon oranını 
aşağıya çekmek, makro 
finansal istikrarımızı güçlen-
dirmek ve öngörülebilirliği 
artırmak politikalarımızın 
temel önceliğini oluşturuyor” 
ifadelerini kullandı.

2026 olumlu bir yıl olacak
Cevdet Yılmaz, özel sektör 

için 2026 yılının finansal 
koşullar açısından daha 
olumlu bir yıl olacağını söy-
ledi. “Biz bir taraftan genel 
makro istikrarı sağlayarak 
bu olumluluğu destekleme-
ye çalışıyoruz. Enflasyon ve 
faizlerde düşüş seyrine gir-
miş durumda Türkiye” dedi. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz ayrıca, Türkiye eko-

nomisinin ilk defa 1,5 trilyon 
doları aşacağını ve kişi başına 
gelirin 18 bin dolara yakla-
şacağını belirterek, “Türkiye 
ekonomisi nominal dolar 
bazında dünyanın 16., satın 
alma gücüne göre 11. büyük 
ekonomisi olacak” dedi.

'Türkiye Yüzyılı'
Cevdet Yılmaz, ekono-

mi politikalarında sabır ve 
program disiplininin önemine 
değinerek, “Doğru bir prog-
ram izliyorsanız, dış faktörler 
sizi geciktirebilir veya hızlan-
dırabilir. Asıl olan kararlılıkla 
programı uygulamaktır” dedi. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz, kamu, özel sektör ve 
sivil toplumun iş birliğiyle 
Türkiye’yi “Türkiye Yüzyılı” 
hedeflerine taşıyacaklarına 
inandığını söyledi. AA

Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz, 
Türkiye ekonomisinde 

enflasyonun düşüş tren-
dinin süreceğini ve 2026 
yılında finansal koşulla-
rın özel sektör için daha 

olumlu olacağını söyledi.

ENFLASYONDA DUSUS SURUYOR

EKONOMIDE OLUMLU ALGI GÜÇLENIYOR
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK) tarafından açıklanan şubat ayı 
ekonomik güven endeksinin 100,7 ile eşik 
değeri aştığını belirtti. Bakan Şimşek, “Tüm 
sektörlerin değerlendirmelerini yansıtan en-
deks, ekonomik duruma ilişkin olumlu algı 
ile beklentilerdeki iyileşmeyi gösteriyor” 
dedi. Şubat ayında reel kesim güven en-
deksi yüzde 1,1 artışla 104,1’e ulaştı ve 2023 
Ekim’den bu yana en yüksek seviyeyi gördü. 
Bakan Şimşek, bunun imalat sanayi görü-

nümündeki toparlanmanın güç kazandığına 
işaret ettiğini söyledi. Diğer sektörlerde ise 
hizmet sektörü güven endeksi 113,8’de sabit 
kalırken, perakende ticaret sektörü güven 
endeksi yüzde 2,9 artışla 115,9’a yükseldi. 
İnşaat sektörü güven endeksi ise yüzde 2,1 
düşerek 83,9 oldu. Tüketici güven endeksi de 
şubatta aylık bazda yüzde 2,3 artarak 85,7 
seviyesine çıktı. Bakan Şimşek, uygulanan 
politikalarla makroekonomik temellerin 
güçlendirildiğini ve öngörülebilirliğin 
artırıldığını ifade etti. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türkiye Petrolleri Anonim Ortak-

lığı’nın (TPAO) 5 yıl vadeli 1 milyar dolarlık sukuk 
ihracını başarıyla tamamladığını duyurdu. Bakan 
Bayraktar, “Başlangıç hedefinin 7,3 katı talep 
gören bu işlem, hem ülkemizde bugüne kadar ya-
pılan en büyük şirket kaynaklı sukuk ihracı hem 
de bir KİT tarafından gerçekleştirilen ilk işlem 
oldu” dedi. İhraç, Avrupa’dan Körfez’e, Asya’dan 
Amerika’ya uzanan 165 uluslararası yatırımcının 
katılımıyla gerçekleşti. Başlangıçta 750 milyon 
dolar olarak planlanan tutar, yoğun talep üzerine 1 
milyar dolara yükseltildi. İşlem yüzde 6,30 fiyatla-
mayla tamamlandı. TPAO’nun açıklamasına göre, 
Kuveyt Türk Yatırım finansal danışman olarak, 
KFH Capital, Emirates NBD Capital ve Standard 
Chartered Bank global koordinatör olarak görev 
aldı. Abu Dhabi Commercial Bank, Bank ABC, 
Dubai Islamic Bank, First Abu Dhabi Bank, Mash-
req, Sharjah Islamic Bank ve Warba Bank ise eş 
lider düzenleyici olarak süreçte yer aldı. Bakan 
Bayraktar, “Milli enerji hamlemiz kapsamında 
dev projelerimize alternatif finansman kaynakları 
oluşturarak ülkemizin değerine değer katmaya 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 

Işıkhan, engelli ve eski 
hükümlü vatandaşların iş 
gücü piyasasına katılımını 
desteklemek için toplam 
440 projeye 231 milyon 831 
bin 279 TL hibe sağlandığını 
duyurdu. Bakan Işıkhan, 
“Engelli ve eski hükümlü vatandaşlarımızın 
istihdamını kararlılıkla güçlendirmeye devam 
ediyoruz” dedi.

Başvurusu alınan 629 projeden 440’ının 
kabul edildiğini belirten Işıkhan, hibe dağılımını 
şu şekilde açıkladı:

l Engelli Kendi İşini Kurma Projeleri: 213 
proje için 121,3 milyon TL

l Eski Hükümlü Kendi İşini Kurma Projeleri: 
220 proje için 102,8 milyon TL

l Mesleki Eğitim ve Rehabilitasyon (MEK) 
Projeleri: 6 proje için 4,5 milyon TL

l Korumalı İşyeri Projeleri: 1 proje için 3,1 
milyon TL.

Bakan Işıkhan, bu tür destek programları-
nın ve projelerin artarak devam edeceğini vur-
guladı ve vatandaşların iş hayatına katılımını 
kolaylaştırmayı hedeflediklerini söyledi.

TPAO'dan tarihi 
sukuk ihracı

440 projeye 
232 milyon TL 
hibe desteği

C

Cevdet Yılmaz

Mehmet Şimşek

Alparslan Bayraktar
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A BD, 2003 Irak 
işgalinden 
bu yana Orta 
Doğu’daki en 

büyük askeri yığılmasını 
İran bahanesiyle gerçek-
leştirmiş ve günden güne 
saldırı pozisyonlarını 
şekillendirmeye devam 
etmektedir. Böylesi bir 
yığılma tabii olarak cay-
dırıcılık anlamının öte-
sinde yorumlanmaktadır. 
ABD’nin görünürdeki 
en önemli gerekçesi ise 
İran’ın “nükleer çalışma-
lar yürüttüğü” iddiası çer-
çevesinde şekillenmek-
tedir. Donald Trump’ın 
müzakerelerin başarısız 
olması halinde “kötü şey-
ler olacağı” yönündeki 
açıklaması, diplomasinin 
bir baskı aracı olarak 
kullanıldığını ve askeri 
seçenekle desteklendiğini 
açıkça göstermektedir. 
Buradaki hazırlık sadece 
ABD’nin değil eş zamanlı 
olarak Washington-Tel 
Aviv hattında yeni bir as-
keri safhanın başladığını 
işaret etmektedir.

Geride bıraktığımız 
günlerde Rusya Dış İs-
tihbarat Servisi (SVR), 
İngiltere ile Fransa›nın 
Ukrayna›ya nükleer 
bomba vermeyi planla-
dığını ve bu yönde ça-
lışmalar yaptığını iddia 
etmişti. Rusya Güvenlik 
Konseyi Başkan Yardım-
cısı Dmitriy Medvedev ise 
sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada böyle 
bir durumun yaşanması 
halinde Rusya’nın Ukray-
na’ya karşı her türlü silahı 
kullanabileceğini, ayrıca 
tedarikçi ülkelere karşı da 
aynı hakka sahip oldukla-
rını belirtmişti. Yani “nük-
leer” başlığı Avrupa’nın 
gündemine yeniden girdi. 
Göreve gelir gelmez ilk 
hamlesini Avrupa ve Rus-
ya-Ukrayna savaşı ekse-
ninde gerçekleştiren ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
Avrupa’yla ilişkileri 
neredeyse bitirme aşa-
masına getirdiği ve yine 
Orta Doğu’da İngiltere ile 
bazı ihtilaflar yaşamaya 
başladığı dönemde böyle 
bir hadisenin yaşanması 
dikkat çekici olmuştur.

Yine nükleer konusu 
ile ilgili diğer dikkat çekici 
gelişme ise İsrail cephe-

sinden gelmiştir. Ameri-
kan Yahudi örgütlerinin 
başkanlarının katıldığı 
bir konferansta konuşma 
yapan eski İsrail Baş-
bakanı Naftali Bennett, 
Türkiye’nin bölgedeki iliş-
kilerini genişletmesinin 
İsrail›e karşı düşmanlığı 
körüklediğini ifade etmiş, 
Türkiye’yi ise İsrail için 
yeni bir tehdit olarak nite-
lendirmiştir. Burada esas 
değindiği nokta ise Tür-
kiye-Suudi Arabistan ve 
Pakistan arasında derin-
leşen iş birliğidir. Türkiye 
ve Pakistan arasındaki 
ilişkilerin derinleşmesi 
İsrail’in en son isteyeceği 
şeylerden birisidir. 

Bilindiği üzere Pa-
kistan’ın nükleer silaha 
sahip olan tek Müslüman 
devlet olduğu sıklıkla 
gündeme getirilmektedir. 
İsrail ise bu durumu doğ-
rudan kendisine tehdit 
olarak algılamaktadır. 
1980’li yıllarda İsrail, Hin-
distan ile iş birliği yaparak 
Pakistan’a yönelik bir 
hava saldırısı planlaması 
yapmış ancak Hindis-
tan’ın vazgeçmesi sonucu 
bu saldırıları gerçekleş-
tirememiştir. Ancak aynı 
yıllarda Mossad, Pakis-
tan’ın nükleer silah prog-
ramının geliştirilmesinde 
rol oynadığı iddiasıyla 
Almanya ve İsviçre mer-
kezli şirketlere saldırılar 
düzenlemiştir.

Orta Doğu’da ve Avru-
pa’da nükleer gerilimin 
tırmandığı bir süreçte 
aynı gerekçeyle İsrail’in 
kendine yeni bir hedef 
belirlemesi hem bu te-
rörist ülkenin hem de 
hamisi ABD’nin genetik 
kodlarında vardır.

ABD’nin İran’a olası bir 
saldırısı sadece iki ülke 
arasında kısıtlı kalmaya-
cak, karanlık senaryo-
ları devreye sokmak için 
kapalı kapılar ardında el 
sıkışan, kucaklaşan tüm 
merkezler harekete geçe-
cek ve yangın dünyanın 
her yerini saracaktır. 

Böylesi bir süreçte stra-
tejik bağımsızlığını koru-
yan, Doğu ile Batı’yı aynı 
anda okuyan ve Türkçe 
yorumlayan Türkiye’nin 
angajman kurallarını ilan 
etmesi gerekmektedir. 
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk 1934’te Balkan An-
tantı’nı, 1937 ise Sadabat 
Paktı’nı imzalarken dün-
yaya “bölgemde savaş ya 
da çatışma istemiyorum” 
mesajını açıkça vermiştir. 
Bugün Türkiye’nin ortaya 
koyduğu dış politika yak-
laşımının esası da budur. 

NÜKLEER BAŞLIKLI 
GERİLİM

UFUK AKAY

İNSANLIK TARIHININ KARA LEKESI:

TAŞINMAZ SATILACAKTIR
Ankara İli Çankaya Belediye Başkanlığından;
1-   Mülkiyeti Belediyemize ait; aşağıda ada, parsel numarası, durumu, muhammen bedeli, geçici teminatı, 
ihale günü ve ihale saati yazılı taşınmazlardaki Belediyemiz hisseleri; 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
36. maddesi uyarınca kapalı teklif usulü (artırma) yoluyla satılacaktır.

2- İhale; ilanda belirtilen tarih ve saatte, Belediye Başkanlığımızın Ziya Gökalp Caddesi No:11 B-1 Blok 
9.kat Kızılay/Ankara adresindeki Çankaya Belediyesi Encümen Salonunda yapılacaktır. İhale ile ilgili 
şartname; çalışma saatleri içerisinde Ziya Gökalp Cad. No:11 A1-A2 Blok 6.kat Kızılay/Ankara adresindeki 
Belediyemiz Emlak  ve  İstimlak Müdürlüğünde ücretsiz görülebilir ve 5.000.-TL (beşbinlira) karşılığında 
temin edilebilir.
3- İhaleye gireceklerden;
Gerçek kişiler için; Nüfus Kayıt Örneği, Yerleşim Yeri Belgesi (Nüfus Müdürlüğünden/Noterden/E-
devletten), İmza Beyannamesi (Noterden), İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise; istekli adına 
teklifte bulunacak kimselerin noter tasdikli vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza 
beyannamesi,
Tüzel kişi olması halinde, mevzuatı gereği tüzel kişiliğin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline 
kayıtta bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi veya Esnaf Odasından veya benzeri bir makamdan ihalenin 
yapıldığı yıl  içerisinde alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge (Aslı, E-Devlet belgesi, 
noter tasdikli sureti veya aslı idarece görülmüştür onaylı sureti)  ve teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren 
noter tasdikli belge ve imza sirküleri,
Dernek veya Vakıfsa taşınmaz mal satın alma yetkisini gösterir genel kurul kararının noter onaylı sureti ile 
teklifte bulunacak kişilerin yetki belgesinin noter onaylı sureti ve imza sirküleri;
İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise; istekli adına teklifte bulunacak kimselerin noter tasdikli 
vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza beyannamesi,
Ortak girişim olarak girecek ortakların yukarıda belirtilen belgeler ile teklif mektubunda ortaklık oranlarını 
belirtmeleri; geçici teminata ait makbuzu (geçici teminatın  banka teminat mektubu olması halinde limit içi ve 
süresiz olması gerekmektedir);  İhale dosyasının idareden satın alındığına dair dosya alındı makbuzunun 
aslını; İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne dair Emlak ve İstimlâk Müdürlüğünden alınacak yer 
görme belgesini; sözleşme ve şartnameleri okuyup kabul ettiğine dair taahhütnameyi; İhalelere katılmaya 
yasaklı olmadığına dair belgeyi; dış zarfa koymaları, teklif mektubunu şartname  ekinde bulunan örneğine 
uygun olarak doldurarak iç zarfa koymaları ve teklifin hangi taşınmaz satışına ilişkin olduğunu yazmaları 
gerekmektedir.
4- Tekliflerin ihale günü  saat 12.00 ‘ye kadar  ihalenin yapılacağı Encümen Başkanlığına (Ziya Gökalp 
Caddesi No:11 B-1 Blok 9.kat adresinde bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü’ne) teslim edilmesi gerekmektedir.   
5- İhaleye posta ile katılmak mümkündür. İhaleye posta ile iştirak edeceklerin Şartname hükümlerine 
uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini, ihale günü saat 12.00’ ye kadar Belediye Başkanlığımızın  
Ziya Gökalp Caddesi No:11 B-1 Blok 9.kat  Kızılay/ANKARA adresine, iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla 
gönderebilecektir. Tekliflerdeki teklif edilen değer; ihaleye iştirak edenin  son teklifi olarak değerlendirilecektir. 
Postada meydana gelecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır. 
6- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 40. maddesinin ek fıkrası gereği; kapalı teklif usulü ile yapılan 
artırma ihalelerinde; geçerli en yüksek teklifin altında olmamak üzere, oturumda hazır bulunan isteklilerden 
sözlü veya yazılı teklif alınmak suretiyle ihale sonuçlandırılır. Ancak, geçerli teklif sayısının üçten fazla 
olması durumunda bu işlem, geçerli en yüksek teklif üzerinden, oturumda hazır bulunan en yüksek üç 
teklif sahibi istekliyle, bu üç teklif ile aynı olan birden fazla teklifin bulunması halinde ise, bu istekliler de 
dahil edilmek suretiyle yapılır.
7- İhaleye katılacak isteklilerin, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda belirtilen şartları taşımaları 
gerekmektedir.
8- Telefon : 0 312 458 89 00 / 2240 - 2241   Faks: 0 312 458 90 76    Web: www.cankaya.bel.tr
9- İdare, ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. İlan Olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2408283

S. 
NO

MAHALLESİ ADA PAR. ALANI 
(m2)

BEL. 
HİS.

CİNSİ MUHAMMEN 
BEDELİ (TL)

GEÇİCİ 
TEMİNATI 
(TL)

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATI

1 İLKER 7447 10 700 TAM ARSA - 
KONUT 
KLASİK- 
3 kat.

36.000.000,00 
(otuzaltı 
milyon)

1.080.000,00 
(birmilyon 
seksenbin)

26.03.2026 14:00

2 ALACAATLI 44548 5 2772,17 1766,17 ARSA - 
KONUT 
E:0,50 
Yençok: 
5kat

84.000.000,00 
(seksendört 
milyon)

2.520.000,00 
(ikimilyonbeş 
yüzyirmibin)

26.03.2026 14:10

3 M.ULUÇ 27052 3 472 TAM ARSA - 
KONUT 
A-4 
0.35/1.40

22.000.000,00 
(yirmiiki 
milyon)

660.000,00 
(altıyüzaltmış 
bin)

26.03.2026 14:20

4 M.ULUÇ 27078 2 588 TAM ARSA - 
KONUT 
A-4 
0.35/1.40

27.000.000,00 
(yirmiyedi 
milyon)

810.000,00 
(sekizyüzon 
bin)

26.03.2026 14:30

5 KIRK 
KONAKLAR

27384 35 662 TAM ARSA - 
KONUT 
A-3 
0.35/1.05

26.000.000,00 
(yirmialtı 
milyon)

780.000,00 
(yediyüz 
seksenbin)

26.03.2026 14:40

6 HİLAL 27653 10 1022 TAM ARSA - 
KONUT 
A-4 
0.30/1.20

52.000.000,00 
(elliiki milyon)

1.560.000,00 
(birmilyonbeş 
yüzaltmışbin)

26.03.2026 14:50

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Selim Yurdakul Hocalı 
Katliamı’nın 34. yıl dö-
nümünde sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, “Şehit edilen 
soydaşlarımızı rahmet, 
minnet ve dualarla 
anıyoruz. Masumların 
hatırası yüreğimizde, 
acısı ise hâlâ ilk günkü 
kadar tazedir” dedi. 
Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet 
Selim Yurdakul, 26 Şubat 
1992’de yaşanan Hocalı 
Katliamı’nın 34. yıl dö-
nümü dolayısıyla sosyal 
medya hesabından 
anma mesajı yayımladı. 
Yurdakul, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda şehit edilen 
soydaşlarımızı rahmet, 
minnet ve dualarla 
andıklarını belirtti. MHP’li 
Yurdakul, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, ‘’şehit edilen 
soydaşlarımızı rahmet, 
minnet ve dualarla 
anıyoruz. Masumların 
hatırası yüreğimizde, 
acısı ise hâlâ ilk günkü 
kadar tazedir. Rabb’im, 
hayatını kaybeden kar-
deşlerimizin makamlarını 
âli eylesin, ruhlarını şad, 
mekânlarını cennet 
olsun. Unutmadık… 
Unutmayacağız…’’ ifade-
lerini kullandı.

rmeni güçlerinin 26 
Şubat 1992'de Hoca-

lı'da kadın, çocuk ve 
yaşlı gözetmeksizin 

yaptığı katliamın kurbanları anılı-
yor. Sovyetler Birliği'nin dağılma-
sıyla Azerbaycan'a karşı toprak 
iddiasında bulunmaya başlayan ve 
saldırıya geçen Ermeniler, 1991'in 
son günlerinde ablukaya aldıkları, 
bölgenin tek havaalanına sahip ve 
stratejik önem taşıyan kenti Hoca-
lı'yı işgal için harekete geçti. Aylar 
süren saldırılarını 25 Şubat 1992'de 
yoğunlaştıran Ermeniler, gece eski 
Sovyet Rus ordusunun o zaman 
Hankendi'de bulunan 366. Motorize 
Alayı’nın da yardımıyla Hocalı'ya üç 
koldan saldırdı. 

Yüzlerce Azerbaycan 
Türkü öldürüldü 
İşgalle yetinmeyen Ermeniler, 

sivilleri toplu şekilde öldürerek, 
esirlere acımasızca işkence ederek 
20. yüzyılın en kanlı katliamların-

dan birini yaptı. Daha önce 7 bin ki-
şinin yaşadığı Hocalı'da savunmasız 
durumdaki 106'sı kadın, 70'i yaşlı ve 
63'ü çocuk 613 Azerbaycan vatan-
daşı hayatını kaybetti. Katliamdan 
487 kişi ağır yaralı olarak kurtuldu,

 Ermeni güçleri 1275 kişiyi esir 
aldı, bunların 150'sinden daha sonra 
haber alınamadı. Katliamda 8 aile 
tamamen yok edildi, 25 çocuk her 
iki ebeveynini, 130 çocuk ise ebe-
veynlerinden birini kaybetti. 

Hocalı'da yaşananlar, 1949 
Cenevre Sözleşmelerinin, Birleşmiş 
Milletlerin (BM) Soykırım Suçunun 
Önlenmesi ve Cezalandırılması 
Sözleşmesi, Sivil ve Siyasi Hak-
lar Sözleşmesi, İşkence ve Diğer 
Zalimane, İnsanlık Dışı veya Onur 
Kırıcı Muamele veya Cezaya Karşı 
Sözleşme, Çocuk Hakları Sözleş-
mesi gibi çok sayıda sözleşmenin 
ciddi ihlali anlamına geliyor. Avrupa 
İnsan Hakları Mahkemesinin 22 
Nisan 2010 tarihli kararında, Hoca-
lı'da yaşananlar, savaş suçları veya 

insanlık aleyhine suçlarla eş değer 
eylemler olarak görüldü. Bugüne 
kadar 18 ülkenin parlamentosu 
ve ABD'nin 24 eyaletinin meclisi, 
Hocalı'da yaşananları kınayan ve 
soykırım olarak gören kararları 
kabul etti.

Ermenilerin, 1988’den beri de-

vam eden 32 yıllık işgali, Azerbay-
can ordusunun başarılı operas-
yonuyla son buldu. Karabağ, 2020 
yılında özgürlüğüne kavuştu. Ara-
dan 32 yıl geçse de Azerbaycan hiç 
vazgeçmedi ve topraklarını alarak 
“Karabağ Azerbaycan’dır” ülküsü-
nü tüm dünyaya kabul ettirdi.  

E

UNUTMADIK 
UNUTMAYACAĞIZ...

TBMM Başkanı Kurtulmuş'tan 

HOCALI KATLIAMI MESAJI
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Hocalı Katliamı'nın 34'üncü 

yılı dolayısıyla anma mesajı yayımladı. Kurtulmuş, sosyal medya 
hesabından yayımladığı mesajında, şunları kaydetti: "Hocalı'da 
yaşanan insanlık trajedisinin 34. yıl dönümünde, katledilen kar-

deşlerimizin aziz hatırasını saygıyla ve rahmetle yâd ediyor, Azer-
baycan halkının acısını içtenlikle paylaşıyoruz. Dost ve kardeş 

Azerbaycan'ın her daim yanında olduğumuzu bir kez daha ifade 
ediyor, 'tek millet,  iki devlet' ruhuyla dayanışmamızı kararlılıkla 

sürdüreceğimizi belirtiyorum." 
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TBMM Başkanvekili 
ve MHP İstanbul 

Milletvekili Celal Adan, 
Hocalı Katliamı’nın yıl 
dönümünde yaptığı 
paylaşımda, “O gün 
şehit edilen Azerbaycanlı 
kardeşlerimizi rahmetle 
anıyorum” ifadelerini 
kullandı. TBMM Başkan-
vekili Celal Adan, Hocalı 
Katliamı anısına sosyal 
medya hesabından yaptı-
ğı açıklamada, katliamda 
yalnızca Türklerin değil, 
insanlığın da hedef alın-
dığını vurguladı. MHP'li 
Adan, paylaşımında, 
“Ermeni çetelerince şehit 
edilen soydaşlarımızın 
hatırası, Karabağ’ın hür 
topraklarında yaşayacak-
tır” ifadelerini kullandı. 
Hocalı’da şehit düşen 
Azerbaycanlı kardeşle-
rini rahmetle andığını 
belirten Adan, yaşanan 
vahşetin unutulmaması 
gerektiğini kaydetti.

‘YALNIZCA 
TÜRKLER 
DEĞIL 
INSANLIK 
KATLEDILDI’
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HOCALI KATLIAMI
Ermeni güçlerinin 26 Şubat 1992'de,106'sı kadın ve 
63'ü çocuk 613 Azerbaycan  vatandaşını vahşice öl-
dürdüğü Hocalı'daki katliamın üzerinden 34 yıl geçti.
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İSTANBUL'DA KRITIK NOKTALARA EYLEM HAZIRLIĞINDAKI 

4 DHKP-C'LI TERÖRIST YAKALANDI

Diyanet İşleri Başkanlığı 
Din İşleri Yüksek Kurulu 

Uzmanı Halil Kılıç, "190 Diya-
net Fetva Hattı"nda rama-
zanda günde 16 binden fazla 
sorunun cevaplandırıldığını 
bildirdi. Kılıç, fetva hattının 
vatandaşların en hızlı sahih 
dini bilgiye ulaşmasının yol-
larından biri olduğunu söyle-
di. Hattın normal zamanlarda 
hafta içi 09.00-21.00, cumar-
tesi günleri ise 09.00-17.00 
saatlerinde hizmet verdiğini 
aktaran Kılıç, "Fetva hattımız, 
ramazanda haftanın 7 günü 
09.00-21.00 saatleri arasında 
hizmet vermektedir. Hem 
kadın hem de erkek fetva va-
izlerimiz marifetiyle hizmeti 
sürdürüyoruz. Özellikle ye-
tiştirilmiş ve seçilmiş vaizle-
rimiz bu alanda yetkinler. Din 
İşleri Yüksek Kurulu ile anlık 
iletişim kurma imkanlarına 
sahipler" dedi. 

Kılıç, detaylı araştırmayı 
gerektiren sorular olduğun-
da bunların başta doktorlar 
olmak üzere alan uzmanları-
na sorulduğunu ifade ederek, 
"Vatandaşlarımıza hem sözlü 
hem de yazılı olarak hiz-
met veriyoruz. Yazılı olarak 

da sorular iletilebilir. Hem 
e-Devlet aracılığıyla Din İşleri 
Yüksek Kurulunun 'soru sor' 
kısmında sorulan sorulara 
7/24 cevap bulabilirler." diye 
konuştu.

‘Yapay zekâyla  
       hızlı cevap’

En çok orucu bozan, boz-
mayan şeyler, niyet ve zekat-
la ilgili sorular sorulduğunu 
belirten Kılıç, "Fetva vaiz-
lerinin işini kolaylaştırmak 
maksatlı Din İşleri Yüksek 
Kurulunca hazırlanan fet-
valar dikkate alınarak bilgi 
işlem dairemiz marifetiyle 
geliştirilmiş bir yapay zekâ 
botumuz da var" dedi. Halil 
Kılıç, bu yapay zekâ botunun 
tamamen kurulun hazırla-
dığı fetvaları dikkate alarak 
vatandaşların sorularına 
daha hızlı cevap verme im-
kanı sunduğunu anlatarak, 
"Örneğin, 'Göz damlası orucu 
bozar mı?' sorusu yapay zekâ 
botuna yazıldığında kuru-
lun konuyla alakalı cevabını 
hemen fetva vaizinin önüne 
getiriyor. Fetva vaizi, o cevabı 
soru sorana aktarıyor" ifade-
lerini kullandı.

Rekabet Kurulu, aralarında 
Türkiye genelinde yay-

gın şube ağı bulunan eğitim 
kurumlarının da olduğu 19 özel 
okul hakkında, eğitim ücret-
leri ve yan hizmetlerdeki fiyat 
artışları ile rekabeti kısıtlayıcı 
uygulamalar iddiasıyla soruş-
turma açılmasına karar verdi.  
     Rekabet Kurumu'nun 
internet sitesinde yer alan 
duyuruya göre, özel okulla-
rın kayıt ücretleri ile yemek, 
kitap ve kıyafet gibi ek ürün ve 
hizmetlerdeki fiyat artışlarına 
yönelik yürütülen ön araştırma 
tamamlandı. Ön araştırma sü-
recinde elde edilen bilgi, belge 

ve yapılan tespitleri ciddi bulan 
Kurul, 4054 sayılı Rekabetin 
Korunması Hakkında Ka-
nun'un 4. maddesinin ihlal edilip 
edilmediğinin tespiti amacıyla 
soruşturma sürecini başlattı.

Beylikdüzü'ne bağlı Adnan 
Kahveci Mahallesi, 111 bin 

164 kişiye ulaşan nüfusuy-
la İstanbul'un en kalabalık, 
Türkiye'nin de ikinci kalabalık 
mahallesi unvanını koru-
du. Adrese Dayalı Kayıt Veri 
Sistemine göre, Türkiye'nin en 
kalabalık mahallesi 160 bin 136 
kişilik nüfusuyla Diyarbakır'ın 
Bağlar ilçesine bağlı Bağcılar, 
ikinci kalabalık mahallesi 111 
bin 164 kişinin yaşadığı İstan-
bul'un Beylikdüzü ilçesindeki 
Adnan Kahveci. 10 mahallesiyle 
422 bin 988 kişilik nüfusa sahip 
Beylikdüzü'nde, yaklaşık 4 ki-
şiden biri bu mahallede yaşıyor. 

Yüksek binaların ve sitelerin 
yoğunlukla bulunduğu mahal-
le, Büyükçekmece ilçe sınırında 
bulunuyor. Otopark sorununun 
diğer mahallelere oranla düşük 
olması ve ulaşımın kolaylığı, 
mahallenin tercih edilmesinde 
öne çıkan özellikler arasında 
yer alıyor.

Alo Fetva Hattı'na 
SORU YAĞMURU!

19 ÖZEL OKULA SORUŞTURMA

İstanbul'un en kalabalık 
mahallesi Beylikdüzü'nde

İ
stanbul'un tarihi 

merkezlerinden 
geçen Sirkeci-Kaz-
lıçeşme Raylı 

Sistem Hattı'nın, 26 Şubat 
2024'te hizmete alındı-
ğını anımsatan Uraloğlu, 
"Marmaray ile entegre olan 
Sirkeci-Kazlıçeşme Raylı 
Sistem Hattı, açıldığı günden 
bu yana 8 milyon 56 bin 569 
kişiye hizmet verdi. Sirke-
ci, Cankurtaran, Kumka-
pı, Yenikapı, Cerrahpaşa, 
Kocamustafapaşa, Yedikule 
ve Kazlıçeşme olmak üzere 8 
istasyonu kapsayan hat-
tımız, İstanbul'un tarihi ve 
kültürel mirasını yansıtan 
bir güzergâhta yer almasıy-
la turizme de önemli katkı 
sunuyor" ifadesini kullandı. 
Uraloğlu, 8,3 kilometrelik 
hattın inşasında tarihi surlar 
ve diğer kültürel miras 
alanlarının korunduğunu, 
modern ulaşımla tarihi do-
kunun uyumunun sağlandı-
ğını aktardı.

Günde 83 sefer 
Sirkeci-Kazlıçeşme gü-

zergâhında günde 83 seferle 
sabah saat 06.00'dan gece 
23.00'e kadar 25 dakikalık 
aralıklarla hizmet verildiğini 
bildiren Uraloğlu, "Seyahat 
süresi Sirkeci-Kazlıçeşme 
için 17 dakika, Kazlıçeş-
me-Sirkeci için 25 dakika. 
Hat, sefer başına 1637 yolcu 
kapasitesine sahip" değerlen-

dirmesinde bulundu.  
Uraloğlu, proje alanının 215 

bin metrekare olduğunu ve 
bu alanın 92 bin 450 metre-
karesini demir yolu ulaşımı 
için kullandıklarını belirte-
rek, geri kalan 122 bin 550 
metrekareyi ise yaya yürüme 
alanı, bisiklet, scooter parku-
ru, dinlenme ve rekreasyon 

alanları olarak 
düzenlediklerini 
ifade etti. Bu kısmı 
vatandaşların yaya 
olarak kullanımına 
açarak İstanbul'a şehrin tam 
kalbinde büyük bir yeşil alan 
kazandırdıklarına dikkati 
çeken Uraloğlu, şunları kay-
detti: "Projemiz kapsamında 

raylı sistem, yaya 
ve mikro mobilite 

araçları, sosyal 
aktivite alanları 

oluştururken, yaya ve 
kara yolu alt geçitlerini de re-
habilite ettik. Yani projemizle 
insanımızın yaşam konforu-
nu artıracak diğer düzenle-
meleri de gerçekleştirdik."

SIRKECI-KAZLIÇEŞME RAYLI SISTEM HATTI 

SATIŞ İHALESİ YAPILACAKTIR
Mülkiyeti İncirliova Belediye Başkanlığı’na ait toplam 2 (iki) adet 
taşınmazın satış ihaleleri 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 
45 inci maddesi hükümleri uyarınca 13/03/2026 tarihinde 
aşağıda belirtilen saatlerde İncirliova Belediye Başkanlığı 
Toplantı Salonunda toplanacak Belediye Encümeni huzurunda 
ayrı ayrı yapılacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılar aşağıda yer 
almaktadır.
1-İDARENİN
Adı:İncirliova Belediye Başkanlığı
Adresi:Cumhuriyet Mahallesi Prof. Dr. Türkan SAYLAN Cad. 
No:45 İncirliova/AYDIN
Telefonu:0 256 585 12 24
Faks Numarası: 0 256 585 12 25
Elektronik Posta Adresi: gelirler@incirliova.bel.tr
2-İHALENİN
Yapılacağı Yer: İncirliova Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu 
(Cumhuriyet Mahallesi Prof. Dr. Türkan Saylan Cad. No:45 
İncirliova/AYDIN)
Tarihi ve Saati:Satış İhalesi 13.03.2026 tarihinde her bir 
taşınmaz için listede belirtilen saatlerde gerçekleştirilecektir.
İhale Usulü: 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45’inci 
maddesi hükmüne göre Açık Teklif Usulü
İhale Dokümanının Temini:İhale dokümanı  (şartname ve 
ekleri) İncirliova Belediye Başkanlığı Hizmet Binası Gelirler 
Müdürlüğünden ücretsiz olarak görülebilir yâda satış 
ihalelerinde 2.500,00 TL ücret karşılığı aynı yerden satın 
alınabilir. İhaleye katılacak olanların ihale dokümanı satın 
almaları zorunludur.
Başvuru Zamanı:Başvurular ilgili taşınmazın İhale saatinden 
en geç 30 dakika öncesine kadar İncirliova Belediye Başkanlığı 
Hizmet Binası Gelirler Müdürlüğüne elden teslim edilebileceği 
gibi aynı adrese posta vasıtasıyla da gönderilebilecektir.   
3-İhaleye Katılabilme Şartları ve İsteklilerde Aranılan 
Belgeler
a) Gerçek Kişilerden;
 -Nüfus Cüzdanı Fotokopisi ve ikametgâh belgeleri (Başkası 

adına vekil olarak katılanların Noterden onaylı vekâletname 
örneği)
-Ekap’ ta yapılan sorgulamada ihaleden yasaklı olmadığına 
dair belge
-İncirliova Belediyesine vadesi geçmiş borcu olmadığına dair 
belge
-Geçici teminata ilişkin belge
-İhale şartnamesinin satın alındığına dair belge    
b) Tüzel Kişilerden;
-İstekli tüzel kişi adına ihaleye katılmaya ve teklif vermeye yetkili 
olduğunu açıkça gösteren Noterce düzenlenmiş vekâletname 
veya yetki belgesi
-İmza sirküleri
-Tebligat için adres beyanı
- Ekap’ ta yapılan sorgulamada ihaleden yasaklı olmadığına 
dair belge
-İncirliova Belediyesine vadesi geçmiş borcu olmadığına dair 
belge
-Geçici teminata ilişkin belge
-İhale şartnamesinin satın alındığına dair belge
-Ticaret Sicil Gazetesi/ Sicil Kayıt Belgesi/Vergi Levhası
c) Ortak Girişim Olması halinde;
-Ortak girişim olması halinde Ortak Girişim Beyannamesi 
(Noterden Alınacak)
Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin 
(a) veya (b) maddelerindeki esaslara göre temin edecekleri 
belgeleri Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne vereceklerdir.
Ek’li listedeki muhammen bedellere KDV ilave edilmemiş 
olup, ihale bedellerine vergi, resim, harç, sözleşme giderleri 
vb. ilave edilecektir. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
29’uncu maddesine göre, ihale komisyonu gerekçesini 
belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli 
tespitte serbesttir. İdare; ihale gününe kadar, ilan edilen 
taşınmazın ihalesinden vazgeçme hak ve yetkisine sahiptir. 
Postada meydana gelen gecikmeler ve
telgraf ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409294

SR 
NO

Mahalle Mevkii Ada 
No

Parsel 
No

Yüz 
ölçümü  

(m²)

  Ana 
Taşınmaz 

Nitelik

KDV Hariç 
Muhammen  
Bedel (TL)

Geçici 
Teminat 

(TL)

İhale Tarihi İhale 
Saati

1 Hacıaliobası Menderes 127 1 17.897,00 Tarla 7.500.000,00 225.000,00 13.03.2026 15:15
2 Hamitler Köycivarı 114 14 4.415,20 Zeytinlik 6.430.000,00 192.900,00 13.03.2026 15:40

İNCİRLİOVA BELEDİYE BAŞKANLIĞINCA SATILACAK TAŞINMAZ LİSTESİ

2 YILDA 8 MILYON 
YOLCU TAŞIDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
İstanbul'daki Sirkeci-Kazlıçeşme Raylı Sistem Hattı 

ile hizmete alındığı günden beri 8 milyon 56 bin 569 
kişinin yolculuk ettiğini bildirdi. 

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
ve Emniyet Genel Müdürlüğü-

nün ortak operasyonuyla eylem 
hazırlığındaki 4 DHKP-C'li terörist 
İstanbul'da yakalandı. Güvenlik 
kaynaklarından edinilen bilgiye 
göre, MİT, istihbari çalışmalar sonu-
cu, terör örgütü DHKP-C'nin illegal 

yapılanmasında faaliyet yürüten 4 
teröristin İstanbul'da kritik noktala-
ra silahlı ve bombalı eylem gerçek-
leştirmek üzere hazırlık aşamasında 
olduklarını belirledi. Bunun üzerine 
MİT'in, Emniyet birimleriyle ger-
çekleştirdiği ortak operasyonda 4 
terörist yakalandı.

Söz konusu soruşturma kararı, 
özellikle son dönemde velilerden 
gelen yoğun şikayetler üzerine 
şekillendi. İnceleme kapsamında; 
kayıt ücretlerindeki fahiş artışlar, 
yemek, kıyafet ve kitap gibi yan hiz-
metlerdeki aşırı fiyat politikaları ile 
bu ürünlerin okul tarafından belirle-
nen tekil satış noktalarından temin 
edilmesinin zorunlu tutulması 
iddiaları değerlendirildi. Hakkında 
soruşturma yürütülen 19 eğitim ku-
rumu arasında Türkiye'nin pek çok 
ilinde faaliyet gösteren Bahçeşehir 
Koleji, TED Ankara Koleji, Uğur 
Okulları ve Sınav Koleji gibi büyük 
eğitim zincirleri de yer alıyor. 

ŞIKÂYETLER MERCEK 
ALTINA ALINDI

ABDULKADIR URALOĞLU 



HP Genel Başka-
nı Özgür Özel'in, 

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a 

yönelik grup 
toplantısında 
“ilahi okuyor” 
eleştirisine 
AK Parti 
Sözcüsü 
Ömer Çelik, 
X hesabın-
dan yaptığı 
açıklamay-
la tepki 
gösterdi. 
Ömer Çelik 
paylaşımında 
şu ifadelere 
yer verdi: 
"CHP Genel 
Başkanı 
Özgür Özel, 
Sayın Cum-
hurbaşka-
nımızı grup 
toplantımızda 
“ilahi okuyor” diye eleştirmiş. 
CHP Genel Başkanı'nın “siyasi 
navigasyon” problemi vahim 
bir noktaya geldi. Tespitleri-
nin yanlışlığı ve teşhislerinin 
dayanaksızlığı konusunda 
kendi rekorlarını kırmaya de-
vam ediyor. AK Parti milletin 

partisidir. Evlerde, yollarda 
vatandaşlarımızın dilinden 
düşmeyen güzel sözlerin, okul 

bahçelerinde çocuk-
larımızın cıvıl cıvıl 

neşesine eşlik 
eden ifadele-

rin AK Parti 
Grup Top-
lantımızda 
Cum-
hurbaş-
kanımız 

tarafından 
dillendiril-

mesi bizim 
ruh kökümü-

zün neticesidir. 
Özgür Özel, özgürlük 

denilmesi gereken 
yerde baskı ile öne 
çıkan, millet denilmesi 
gereken yere vesayet 

tabelası asan bir siyasi 
geleneği sürdürdüğü için 

bir türlü bunları anlamıyor.   
AK Parti grubunda sadece 
milletin dili konuşulduğu için 
anlamakta zorluk çekiyor. 
Milletin adamı Cumhurbaş-
kanımızın doğum günü kutlu 
olsun. Sadece millete adanmış 
ve sadece milletin dilini konu-
şan yürüyüşünün daha nice 
bereketli yılları olsun.’’
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MILLIYETÇI HAREKET PARTISI GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI, 
CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN’IN 72. YAŞ GÜNÜNÜ, 72 
GÜLDEN OLUŞAN BIR ÇIÇEK VE ÖZEL TASARIM BIR TABLO ILE KUTLADI.

illiyetçi Ha-
reket Partisi 

Genel Başkanı 
Devlet Bahçe-

li, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 72. yaş 
günü dolayısıyla anlamlı bir 
hediye gönderdi. Hediyeler 
arasında 72 gülden oluşan 
özel bir çiçek aranjmanı ile 
sanatsal detaylarla hazır-
lanan özel tasarım bir tablo 
yer alıyor. İslam ülkelerine 
ait haritanın lazer gravür 
yöntemiyle işlendiği tabloda, 
üst bölümde Allah (CC) ismi, 
alt bölümde Hz. Muhammed 
(sav) ismi yer alıyor. Harita 
içerisinde Fetih suresinin 1. 
ve 2. ayetleri bulunurken, 
köşelerde dört halifenin 
isimleri işlenmiş. Anadolu 
Türk motiflerinin lazer gra-
vür tekniğiyle işlendiği eser, 
zirkon taşlarla süslenerek 
kuyum iş çiliğiyle metal kat-
manlar hâlinde hazırlandı ve 
özel mine boyama yönte-
miyle renklendirildi. Sanat-
sal bir ahşap çerçeve içinde 
tek adet olarak hazırlanan 
tablo, Cumhurbaşkanı Er-
doğan’a gönderildi. MHP'den 
yapılan açıklamada, "Milli-
yetçi Hareket Partisi Ge-
nel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
Beyefendi'nin 72. yaş günü-
nü kutlayarak zat-ı devlet-
lerine 72 gül’den oluşan bir 
çiçek ve İslam ülkelerine ait 
harita lazer gravür olarak 
hazırlanmış, üst kısmında 
Allah (CC) ismi, alt kısmında 
Hz. Muhammed (sav) ismi 
yer alırken, harita içerisinde 
Fetih suresi 1. ve 2. ayetle-
rin bulunduğu; köşelerinde 

M 72. YAŞ GÜNÜNE ÖZEL 
72 GÜL VE TABLO
dört halifeye ait isimlerin yer 
aldığı; Anadolu Türk desen-
leri yine lazer gravür olarak 
işlenmiş, zirkon taşlarla 
süslenmiş ve kuyum işçiliği 
marifeti ile metal katman-
lar hâlinde hazırlanıp özel 
bir mine boyama yöntemi 
kullanılarak renklendi-
rilmiş, sanatsal bir ahşap 
çerçeve içerisinde tek adet 
olarak hazırlanan bir tablo 
göndermişlerdir" denildi.

dalet Bakanı Akın 
Gürlek, katıldığı bir 

televizyon progra-
mında yargı refor-

mundan sosyal medya 
düzenlemelerine, 
terörle mücade-
leden yasa dışı 
bahse kadar 
gündeme 
ilişkin 
açıkla-
malarda 
bulundu. 
Yargının 
sorunları 
hakkında 
bilgi sahibi 
olduğunu 
ifade eden 
Bakan Gürlek, 
"Bir an önce 
artık alıştırma 
aşamasın-
dan icraat 
aşamasına 
geçmek 
istiyorum. 
Yargıdaki 
en temel 
eleştiri 
yargılamalar 
uzuyor. Va-
tandaş artık icraat 
istiyor. Geciken davalardan 
mağdur vatandaşlarımızın 
sorunlarının hemen devreye 
girmesini istiyorum. Vatandaş-
larımızın sorunları bizim so-
runlarımız. Özellikle yargıdaki 
en temel eleştiri davalar sürekli 
uzuyor. Bir boşanma davası 8 yıl 
sürüyor. Bir nafaka davası 4 yıl 

sürüyor. Alacak davası, yargının 
sorunlarını bildiğim için bunla-
rın artık bir an önce ete kemiğe 
bürünmesini istiyorum" dedi. 

Bakanlık bünyesindeki 
kadro değişiklikle-

rine ilişkin soru 
üzerine Gür-

lek, "Görev 
verdiği-

miz ve 
Cumhur-
başka-
nımızın 
tensip-
leriyle 

göreve 
atanan 

bakan 
yardımcısı 

arkadaşla-
rımızın hepsi 

alanlarında uzman. 
İdari yargıda bir görevli 

mahkeme başkanımız 
var. Aynı şekilde terör 
ve örgüt suçlarında 
görevli bir arkadaşımız 
var, bakan yardımcısı 

olarak atandı. Daha 
önce Adalet Bakan-

lığında tecrübesi olan 
bir arkadaşımız atandı. 

Bu konuda arkadaşlarımızın 
hepsi alanlarına hâkim, sahaya 
hâkim arkadaşlar. Değişik-
likler elbette olabilir ama tabii 
önemli olan uyumlu bir çalış-
ma arkadaşı ekibi kurmak" 
ifadelerini kullandı. Hâkimler 
ve Savcılar Kurulunda (HSK) ise 
yeni bir değişiklik planlanma-
dığını kaydeden Gürlek, "Üyeler 

belirlendi, tekrar bir değişiklik 
olmaz" diye konuştu.

'Terörsüz Türkiye' süreci
Mecliste kurulan Milli Daya-

nışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun hazırladığı 60 say-
falık "Terörsüz Türkiye" raporunun 
47 oyla kabul edildiğini hatırlatan 
Bakan Gürlek, "Bakın kamuoyun-
da şu an anketler yüzde 95, yüzde 
97'ye varan oranda insanlar artık 
terör sorunundan kurtulmak 
istiyor. Bu bizim ülkemizin sorunu. 
İnşallah bu sorunu aşacağız. 
Gerçekten çok önemli bir aşamaya 
gelindi. Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın riyasetinde, MHP Genel Başka-
nı Başkanımız Sayın Devlet Bahçe-
li'nin de sürece katkılarıyla birlikte 
çok önemli adımlar atıldı. İnşallah 
bu süreçten sonra da artık bunun 
meyvelerini toplayacağız. Biz bu 
süreci çok önemsiyoruz" dedi. 
Bakan Gürlek, yasa dışı bahis ve 
sanal kumarla mücadeleye ilişkin 
de değerlendirmelerde bulundu. Bu 
alanın toplum açısından ciddi bir 
sorun oluşturduğunu ifade eden 
Gürlek, "Maalesef herkes bunu 
oynuyor. Yurt dışında bahis siteleri 
var. İlk başta öğrenci hesaplarını 
kullandılar, kiraladılar. Yasa dışı 
bahiste panel yönetimi var, mutla-
ka paranın sisteme girebileceği bir 
yöntem olması gerekiyor. Bu para 
Türkiye'ye geldiği zaman kara para 
olarak geliyor. Bu para vergiye tabi 
değil. 81 il başsavcımıza genelge 
gönderdim, yasa dışı bahis, sanal 
kumar konusunda mücadelemiz 
devam edecek. Bataklığı kurut-
mamız lazım" diye konuştu.

KARARLIYIZ
Adalet Bakanı 
Akın Gürlek, 
Türkiye’nin 
önündeki 
engelleri aşmaya, 
sorunları kökten 
çözmeye kararlı. 
Gürlek, ‘terörsüz 
Türkiye’ süreci, 
yasa dışı bahis, 
suça sürüklenen 
çocuklar, 
uyuşturucuyla 
mücadele ve 
genel ahlakın 
korunması 
konusunda 
önemli adımlar 
atıldığını bir kez 
daha vurguladı. 

BU İŞLER BİTECEK 
TÜRKİYE RAHATLAYACAK

A

 
Yargıda “Alo 

Adalet” hattının uygu-
lamaya konulacağını ifade 

eden Gürlek, “Vatandaş adli 
anlamda kendisine bir mu-

hatap bulacak, davası neden 
uzamış bir geri dönüş alacak. 

Kısa sürede hayata geçire-
ceğiz” açıklamasında 

bulundu.
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’ Futbolda yürütülen soruş-
turmalara değinen Gürlek, 

“Futbolun temiz olması lazım. 
Bütün futbol maçları inceleniyor. 
Mahkemeler iddianameleri kabul etti, 
yargılama başlıyor. Yargının görevi 
suçla mücadele etmek. Burada suç 
varsa mücadele edilecek. Bu 
konuda da tüm Türkiye'de yasa dışı 
bahis, şike ve aynı şekilde teşvikle 
ilgili de tüm başsavcılıklarda özel 
bir birim kurmayı düşünüyorum. Bu 
konuda zaten İstanbul örnek oldu. 
Sonuna kadar mücadele edeceğiz" 
dedi. “Suça sürüklenen çocuk" 
kavramının yeniden ele alınması 
gerektiğini vurgulayan Gürlek, “Bir 
çocuk neden suça bulaşır, neden 
şiddete meyleder? Arkadaşlarımıza 
dünyadaki örnekleriyle ilgili talimat 
verdim. Çocukların suça bulaşma-
dan bunların önlenmesi lazım. Suç 
örgütleri çocukları kullanıyor. Çocuk 
cezanın tamamını yatacak. Çocukları 
kullanan örgüt üyelerinin cezalarını 
artırdık. İnfaz düzenlemesi yapma-
mız lazım, cezaları artıracağız" dedi.

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, CHP Genel Başkanı Özgür
 Özel'in, Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın grup toplantısında ilahi 

okumasına yönelik getirdiği eleştiriye "Siyasi navigasyon problemi 
vahim bir noktaya geldi" sözleriyle tepki gösterdi.

'SIYASI NAVIGASYON' 
PROBLEMI 
VAHIM BIR 

NOKTAYA GELDI

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik’ten Özel’e sert tepki: 

C

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, Türkiye'nin ulus-

lararası ve bölgesel kriz dönemlerinde 
üstlendiği barışçıl, ara bulucu ve kolay-
laştırıcı rolün medya söylemleri aracılı-
ğıyla nasıl inşa edildiğini ve algılandığını 
çok boyutlu bir iletişim perspektifiyle 
ele almak üzere İletişim Başkanlığında 
düzenlenen “Medya Perspektifinden 
Çatışma Bölgelerinde Türkiye'nin Barış 
Rolü Paneli"ne katıldı. Burhanettin 
Duran, dünyanın hibrit çatışmaların, 

vekil aktörlerin ve büyük güç rekabetinin 
belirleyici olduğu bir dönemden geçtiğine 
işaret ederek, barışın artık yalnızca siyasi 
anlaşmalarla değil, güvenlik, insani 
yardım, ekonomi ve iletişim boyutlarını 
birlikte içeren bütüncül bir yaklaşımla 
inşa edilebileceğini söyledi. Duran, “Ka-
radeniz tahıl koridoru" mutabakatının, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın çabaları ile 
Türkiye öncülüğünde gerçekleştiğini, tüm 
dünyada yaşanabilecek olası bir gıda 
krizinin bu yolla engellendiğini belirtti. 

İsrail'in Gazze'ye yönelik saldırılarına 
değinen Duran, “İsrail'in Gazze'de işlediği 
savaş suçlarının ve gerçekleştirdiği 
sistematik soykırımın tüm uluslararası 
platformlarda en yüksek sesle gündeme 
getirilmesi, insani yardım koridorlarının 
açılması, işgalin ve katliamların dur-
durulması ve İsrail'in adalet karşısında 
hesap vermesi için en büyük çabayı 
gösteren ülkenin Türkiye'nin olması 
asla bir tesadüf değildir" diye konuştu. 
Duran, Türkiye'nin, Azerbaycan-Erme-

nistan ilişkilerinin normalleşmesi, Afrika 
Boynuzu'nda Etiyopya ve Somali'nin 
diyalog temelinde bir araya getirilmesi 
gibi birçok diplomatik hamleyle barış 
diplomasisine devam ettiğini bildirdi. 
Türkiye'nin bu bölgelerde adalet zeminin-
de bir duruş ortaya koyduğunu, masada 
anlaşmaları konuşurken, başta AFAD ve 
Türk Kızılay gibi kurumlarla sahada da 
insani diplomasi yürüttüğünü dile getiren 
Duran, “Bütün bu çabalarımızın amacı, 
Sayın Cumhurbaşkanımızın ifadesiyle, 

‘Tek derdimiz bölgemizle birlikte küresel 
barış ve güvenliğe, huzur ve istikrara en 
yüksek düzeyde katkı sunan bir Türkiye 
inşa etmektir" sözlerini sarf etti. İletişim 
Başkanlığı olarak çatışma bölgelerinde 
kimin mağdur, kimin haklı ve neyin adil 
olduğunu vicdanlara sunmanın vazifele-
rinden biri olduğunun altını çizen Duran, 
Başkanlığın, Türkiye'nin barış anlatısını 
güçlendirmek ve iletişim ekosisteminde 
doğru temsil etmek adına çok sayıda 
faaliyet yürüttüğünü anımsattı.

DEZENFORMASYONLA SONUNA KADAR 
MÜCADELE EDECEĞIZ  

İletişim Başkanı Duran, “Bizler, dezenformasyonla 
mücadeleyi, barış anlatımızın güçlendirilmesi için olmazsa 
olmaz görüyoruz. Zira şunu biliyoruz ki, çatışma bölgelerinde 
barışı konuşurken, yalnızca silahların susması yetmez, 
hakikatin üzerindeki ablukanın kaldırılması da gereklidir’’ dedi. 

AKIN 
GÜRLEK

ÖMER
ÇELİK

BURHANETTIN 
DURAN

ÖZGÜR
ÖZEL
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CUMA

ile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı ile 

Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii 

Başkanlığı (SSB) arasında Yapay 
Zekâ Destekli ve Gerçek Zamanlı 
İzleme, İkaz ve Güvenlik Riskle-
rinin Yönetimi (CANGÖZ) Projesi 
İş Birliği Protokolü imzalandı. 
Savunma Sanayii Başkanlığı Nuri 
Demirağ Toplantı Salonu'ndaki 
imza töreninde konuşan Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, bugün hizmet 
birimlerini daha da güçlü kılmak 
adına önemli bir iş birliğine 
imza attık-
larını be-
lirtti. Sosyal 
hizmetlerde 
teknolojiyi 
daha etkin 
kullanma 
vizyonları-
nın önemli 
bir aşaması-
nı başlattık-
larını ifade 
eden Göktaş, 
bu girişimi, 
devlet koruması altındaki vatan-
daşların güvenliğini sağlayan ve 
kurumsal kapasitelerini güçlen-
diren stratejik bir dönüşüm olarak 
gördüklerini söyledi. Göktaş, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın ortaya koyduğu büyük 
Türkiye vizyonunun en önemli 
sütunlarından birinin sosyal 
devlet anlayışı olduğunu dile ge-
tirerek, şunları kaydetti: "Son 24 
yılda sağlanan kurumsal kapasite 
artışı, yaygın hizmet ağı ve insan 
odaklı uygulamalar, Sayın Cum-
hurbaşkanımızın ortaya koyduğu 
iradenin sahaya yansıyan somut 
neticeleridir. Bu anlayış doğrultu-
sunda vatandaşını hiçbir zaman 
yalnız bırakmayan bir sistem 
inşa ettik. Hizmetlerimizi, ihtiyacı 

yerinde tespit eden, koruyucu ve 
önleyici mekanizmalarını güçlen-
diren, hizmette standardı sürekli 
yükselten bir yapıya kavuşturduk. 
Bu kapsamda Bakanlık olarak 
sunduğumuz hizmetleri günün 
ihtiyaçlarına göre revize ediyor, 
geliştiriyor ve daha ileri aşamaya 
taşıyoruz." Özellikle korunma ve 
desteğe ihtiyaç duyan bireyler için 
riskleri ortaya çıkmadan öngö-
rebilen bir yapı kurmanın temel 
önceliklerinden biri olduğunu ak-
taran Göktaş, imzalanan iş birliği 
protokolünün, sosyal hizmet ka-

pasitelerinin 
teknolojiyle 
destekle-
nerek yeni 
bir eşiğe 
taşınması-
nın kıymetli 
bir adımı 
olduğunun 
altını çizdi. 
Göktaş, 
tüm hizmet 
alanlarında 
güvenliğin 

hizmet 
kalitelerinin ayrılmaz parçası 
olduğuna işaret ederek, söz-
lerini şöyle sürdürdü: "Çünkü 
bizler sadece bir hizmet binasını 
değil, çocuklarımızın geleceğini, 
yaşlılarımızın huzurunu, engelli 
bireylerimizin yaşam konforunu 
ve vatandaşlarımızın emniyetini, 
güvenliğini koruyoruz. Bugün Ba-
kanlığımız çatısı altında huzurevi, 
rehabilitasyon merkezi, engelli ve 
yaşlı bakım merkezlerimiz, çocuk 
evlerimiz, kadın konukevi gibi çok 
sayıda hizmet noktasıyla vatan-
daşımızın hayatına dokunuyoruz. 
Söz konusu birimlerde güvenliğin 
etkin biçimde sağlanması için iz-
leme sistemlerinin güçlendirilme-
si ve merkezi bir yapıya kavuştu-
rulması büyük önem taşıyor."

HP Genel Baş-
kan Yardımcısı 

Feti Yıldız, sosyal 
medya hesabın-

dan bir paylaşım yaparak 
önemli bir noktaya dikkat 
çekti. Dezenformasyon-
la mücadele kapsamında, 

Türk Ceza Kanununun 
“Kamu Barı-

şına Karşı 
Suçlar” 

baş-
lıklı 

beşinci bölümünde “Halkı 
yanıltıcı bilgiyi alenen yay-
ma” başlığıyla müstakil bir 
suç ihdas edildiğinin de altını 
çizen MHP'li Yıldız, "Kanun 
teklifinin ilk imzacısı olarak, 
Kanunu ve gerekçelerini 
okumadığı hemen anlaşılan 
bazı okur -yazarlar kişilerin 
ekranlardan ahkam kes-
melerini ibret ve hayretle 
izliyorum" dedi.  MHP'li Yıldız 
paylaşımında şu noktala-
ra dikkat çekti: "Sırf halk 
arasında endişe, korku veya 
panik yaratmak amacıyla 
ülkenin iç ve dış güvenli-
ğini, kamu düzeni ve genel 
sağlığını bozmaya elverişli 
olacak şekilde gerçeğe aykırı 
olduğunu bildiği bir bilgiyi 
alenen yaymak suç olarak 

düzenlenmiştir. Maddede 
yazılı suçun oluşması beş 
şartın bir arada bulunmasına 
bağlıdır. Bu şartların madde 
metninde ifade edilmiş oldu-
ğunu defalarca yazdık ve an-
lattık. “Kamu Barışına Karşı 
Suçların” ortak hükümleri 
TCK m.218.maddesinde 
düzenlenmiştir. Maddenin 
2. cümlesinde geçen “An-
cak haber verme sınırlarını 
aşmayan ve eleştiri amacıyla 
yapılan düşünce açıklamaları 
suç oluşturmaz.” hükmü bir 
hukuka uygunluk sebebidir. 
Haber verme sınırını aşma-
yan bildirimler dezenfor-
masyon suçunu oluşturmaz.
Dezenformasyonla mücadele 
kanununun haberle, haber-
ciyle bir meselesi yoktur.’’

TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul 
milletvekili Celal Adan, sosyal med-

yada bir açıklama yaptı. Adan, paylaşı-
mında, “Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli; 
milli mefkûremizin sönmez meşalesi, 
manevi köklerimizin yıkılmaz kalesidir" 
ifadelerine yer verdi. Paylaşımında MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, Türk 
milletinin inancı ve birlikteliğine vurgu 

yapan mesajlarına dikkat çekti. MHP'li 
Celal Adan'ın paylaşımı: Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli; milli mefkûremizin 
sönmez meşalesi, manevi köklerimizin 
yıkılmaz kalesidir. Türk'ün inancına dil 
uzatan bozguncular, hilâlin sancaktarını 
daima karşılarında bulacaktır. Zafer; 
sırtımızdan bıçaklayanların değil, mem-
leketi kucaklayanların olacaktır.

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 

Feti Yıldız, "Dünyada 
yalan haberin en çok 
üretildiği ülkelerden 

biriyiz. Maalesef 
bazı haber kanalları 

izleyicileri bilerek 
yanıltıyor" ifadesini 

kullanarak ilgili 
kanun maddesini 
hatırlattı.

YALAN HABERIN EN ÇOK 
ÜRETILDIĞI ÜLKELERDENIZ 

Bahçeli milli mefkûremizin 
sönmez meşalesidir

M

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), "ABD’nin İran’a saldırması 
durumunda Türkiye’nin de güvenlik gerekçesiyle İran topraklarına 

girmeyi planladığı’ yönündeki iddialar gerçeği yansıtmamaktadır" dedi.
SB Basın ve Halkla 

İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, bakanlıkta düzenlenen 
haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Tuğami-
ral Aktürk, Balıkesir'de konuşlu 
9'uncu Ana Jet Üs Komutanlı-
ğından kalkan bir F-16 savaş 
uçağının kaza kırıma uğradığını 
hatırlatarak, olayın meydana 
geliş sebebinin, kaza kırım eki-
binin incelemesi sonrası açıklığa 
kavuşacağını belirterek, şehit 
olan Pilot Binbaşı İbrahim Bolat'a 
Allah'tan rahmet, ailesine, Türk 
Silahlı Kuvvetlerine ve asil mil-
lete başsağlığı diledi. Türkiye'nin, 
bölgedeki tüm ihtilafların barış-
çıl yollarla çözülmesi ve kalıcı 
istikrarın tesis edilmesi yönün-
deki çabalarına devam ettiği be-
lirtilen açıklamada, "Doğabilecek 
risklere karşı devletimizin ilgili 
kurumlarıyla koordineli olarak 
gerekli önlemler alınmaktadır. 
Bazı basın ve sosyal medya 
yayınlarında yer alan ABD'nin, 
İran'a saldırması durumunda 
Türkiye'nin de güvenlik gerek-
çesiyle İran topraklarına girmeyi 
planladığı yönündeki iddialar 
gerçeği yansıtmamaktadır" 
ifadeleri kullanıldı.

'Bölgedeki tüm gelişmeler 
yakından takip ediliyor'
Açıklamada, Suriye'nin "DEAŞ 

ile Mücadele Koalisyonu"na 
90'ıncı üye olarak katılması ve 
hükümetin ülkede otoritesini 
her geçen gün daha da artırma-
sının, ABD'nin Suriye'de bulunan 
askeri varlığını yeniden gözden 
geçirmesinde etkili olduğunun 
değerlendirildiği vurgulanarak, 
"ABD'nin, Suriye ve Irak'ta-

ki faaliyetleri, bölgedeki tüm 
gelişmeler gibi devletimizin ilgili 
birimleri ile koordineli bir şekilde 
yakından takip edilmektedir" 
ifadesine yer verildi. Somali ile 
Türkiye arasında imzalanan 
anlaşmalar çerçevesinde, Somali 
Silahlı Kuvvetlerinin teşkilatlan-
masına ve terörle mücadelesine 
destek sağlamanın, Somali'nin 
ekonomik kaynaklarının güven-
liğini ve ülkenin milli çıkarlarını 
korumak amacıyla yürütülen 
faaliyetlerin kararlılıkla sür-
dürüldüğüne dikkati çekilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 
"Daha önce açıkladığımız üzere 
S-400 hava savunma sistemle-
ri, Türk Silahlı Kuvvetlerimizin 
harekât ihtiyaçları doğrultu-
sunda alınmış olup göreve hazır 
durumdadır. S-400 hava sa-
vunma sistemlerinin Somali'de 
kullanılması yönünde herhangi 
bir planlama bulunmamaktadır. 
S-400'lerle ilgili bazı basın yayın 
organları ile sosyal medyada 
dönem dönem spekülasyon-
lar yapılmaktadır. Bu konuda 
açıklamalarımız dışındaki iddia 
ve yorumlara itibar edilmemesi 
önem arz etmektedir."

İran’ı işgal 
söz konusu değil

M
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tısının ardından, Ba-
kanlık tarafından basın 
mensuplarının sorularına 
cevaben açıklamalarda 
bulunuldu. Balıkesir'de 
konuşlu 9'uncu Ana Jet 
Üs Komutanlığından 
kalkan bir F-16 savaş 
uçağının kaza kırıma uğ-
ramasının hatırlatılması 
üzerine konuya ilişkin 
Bakanlık tarafından şu 
açıklama yapıldı: “25 
Şubat'ta Bulgaristan 
sınırımızda tanımla-
namayan bir radar izi 
tespit edilmesi üzerine 
alarm reaksiyon görevi 
kapsamında 2 adet F-16 
savaş uçağımız, 9'uncu 
Ana Jet Üs Komutan-
lığı-Balıkesir'den aynı 
anda kalkış yapmıştır. 
Savaş uçağımızın biri ile 
saat 00.56'dan itibaren 
telsiz irtibatı ve radar iz 
bilgisi kesilmiştir. Derhâl 
başlatılan arama kurtar-
ma çalışmaları sonucu 
kaza kırıma uğrayan 
uçağımızın enkazına 
ulaşılmıştır. Kahraman 
pilotumuzun uçağı terk 
etmek için fırlatma 
sistemini son anda ça-
lıştırdığı tespit edilmiştir. 
Meydana gelen kazada 
kahraman pilotumuz 
şehit olmuştur. Olayın 
meydana geliş sebebi, 
kaza kırım ekibinin de-
taylı incelemesi sonrası 
açıklığa kavuşacaktır. Bu 
konuda yapılacak resmi 
açıklamalarımız dışında 
iddia ve yorumlara itibar 
edilmemesi önem arz et-
mektedir. Bizleri derin bir 
acı ve üzüntüye boğan bu 
olayda hayatını kaybeden 
aziz şehidimize bir kez 
daha Allah'tan rahmet, 
kederli ailesine, Türk 
Silahlı Kuvvetleri ile asil 
milletimize başsağlığı ve 
sabır diliyoruz."

Kesintisiz devam eden hudut 
güvenliği faaliyetleri çerçevesin-

de son bir haftada sınırlardan yasa 
dışı yollarla geçmeye çalışan 3'ü terör 
örgütü mensubu olmak üzere 108 
kişinin yakalandığını, 551 kişinin ise 
hududu geçemeden engellendiğini 
belirten Aktürk, “Böylece, yıl içerisin-
de sınırlarımızdan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışırken yakalananların 
sayısı 1074, hududu geçemeden 
engellenen kişi sayısı da 10 bin 265 
olmuştur" bilgisini verdi. Tuğamiral 
Aktürk, Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
milli güvenliğin yanı sıra pek çok 
bölgede güvenlik, barış ve istikrara 
etkin katkılar sunmaya da devam 
ettiğini belirterek, “26 Şubat 1992'de 
Hocalı'da acımasızca katledilen 
soydaşlarımızı, katliamın 34'üncü 
yıl dönümünde rahmet ve saygıyla 
anıyor, Azerbaycan Türkü kardeşleri-
mizin acısını yürekten paylaştığımızı 
ve her daim yanlarında olduğumuzu 
ifade ediyor, dost ve kardeş ülke Bos-
na Hersek'in Bağımsızlık Günü'nü de 
şimdiden kutluyoruz" diye konuştu. 
Gazze'de, Barış Kurulu'nun faaliyete 
geçmiş olmasına rağmen İsrail'in 
ateşkes ihlallerinin sürdüğünü, 
insani krizlerin devam ettiğini belirten 
Aktürk, sözlerine şöyle devam etti: 
“Gazze'nin yeniden inşası ile insani 
yardımların kesintisiz ulaştırılmasının 
hayati önem taşıdığını bir kez daha 
vurguluyoruz. Ayrıca, İsrail'in ilgili 
Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi 
kararları hilafına Batı Şeria'da yasa 
dışı yerleşimleri genişletme çaba-
ları, barış ve istikrarın tesisine zarar 
vermektedir. Tüm aktörleri, yapıcı bir 
dil kullanmaya ve sağduyulu hareket 
ederek iki devletli çözüm hedefine 
bağlı kalmaya davet ediyoruz."

Sınırımızda 
10 BIN 

KIŞI 
TAKILDI 

Savunma sanayiinde geliştirilen teknolojiler, 
Yapay Zekâ Destekli ve Gerçek Zamanlı 

İzleme, İkaz ve Güvenlik Risklerinin 
Yönetimi (CANGÖZ) Projesi kapsamında 

sosyal hizmetlerde kullanılacak.

CANGÖZ, SOSYAL 
HIZMETLERE KATKI 

SAĞLAYACAK

A

FETI 
YILDIZ

ZEKI 
AKTÜRK

CELAL
ADAN

Önümüzde 
sarsılmaz bir 
TÜRKIYE 
YÜZYILI 
vizyonu vardır 

TBMM Genel Kurulun-
da siyasi partilerin grup 

başkanı ve grup başkanvekilleri 
yerlerinden söz alarak gündeme 
ilişkin değerlendirmede bulundu. 
MHP Grup Başkanvekili Filiz 
Kılıç, Hocalı Katliamı'nı yapan-
ların tek amacının Türkleri o 
mukaddes topraklardan silip 
atmak ve coğrafyayı parçalamak 
olduğunu dile getirdi. Karabağ 
Zaferi ile Hocalı Katliamı'nda 
hayatını kaybedenlerin ahının 
gök kubbede asılı kalmadığını, 
dökülen kanların misliyle sorul-
duğunu belirten Kılıç, "Karabağ 
Zaferi yalnızca işgal altındaki 
toprakların kurtuluşu değil, aynı 
zamanda Türk dünyasının dirilişi 
ve uluslararası arenada Türk'ün 
bükülmez bileğinin tüm dünyaya 
ilanıdır" dedi. Kafkaslar'da sinsi 
plan kuranların, terör örgütle-

rini maşa olarak kullananların 
devrinin kapandığını vurgulayan 
Kılıç, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Türkiye ve Azerbaycan'ın 
çelikten iradesiyle ortaya çıkan 
yeni dönemde hedefimiz son 
derece nettir, terörden tamamen 
arındırılmış, barışın, huzurun ve 
istikrarın teminat altına alındığı 
güçlü bir coğrafya inşa etmek. 
Bölgemize nifak sokmaya, terör 
baronları üzerinden sınırlarımızı 
ve sinirlerimizi test etmeye 
kalkan her kim olursa olsun 
karşısında hiç şüphesiz etten 
ve kemikten bir Türk duvarı 
bulacaktır. Hiçbir emperyalist 
senaryo, hiçbir terör maşası bizi 
kutlu yürüyüşümüzden alıkoya-
maz çünkü artık önümüzde ışıl 
ışıl parlayan ulu bir Türk ufku, 
sarsılmaz bir Türk ve Türkiye 
Yüzyılı vizyonu vardır."

FILIZ 
KILIÇ
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ABD’ye ait “USS Gerald R. Ford” uçak gemisi, 
Girit Adası’ndaki Suda Deniz Üssü’nden ayrıldı. 

Yunan basınında yer alan haberlere göre 
dünyanın en büyük uçak gemisi olarak bilinen 

“USS Gerald R. Ford”, bulunduğu üsten Akde-
niz’de doğuya doğru hareket etti. Dev gemi, bu 

hafta başında tedarik eksiklerini tamamlamak 
üzere Suda Deniz Üssü’ne gelmişti.

ABD KULISLERINDEN SIZAN SAVAŞ SENARYOSUNA GÖRE, İSRAIL, İRAN’A SALDIRARAK ONU MISILLEMEYE ZORLAYACAK, 
DAHA SONRA YAPILACAK AMERIKAN ASKERI HAREKÂTI IÇIN ABD KAMUOYUNDA DESTEK OLUŞTURULACAK.

PENTAGON’DA SAVAŞ HAZIRLIKLARI
CNN International’ın haberine göre, ABD Genelkurmay Başkanı Dan Caine, Başkan Donald Trump ile doğrudan bir 
gerilim yaşamaktan kaçınırken, İran’a yönelik olası bir askeri harekât için seçenekler üzerinde çalışıyor. İran’a 
dönük muhtemel saldırı planlarının taslağı hazırlanırken, Kara, Deniz ve Hava Kuvvetlerinden üst düzey isimlerin 
Caine’in ofisine çağrıldığı bildirildi. Hassas operasyonların genellikle Pentagon’da “Tank” olarak bilinen yüksek 
güvenlikli salonda ele alındığı biliniyor. Ancak sızıntıları önlemeye odaklanan mevcut yönetim anlayışı nedeniyle 
Caine’in, dikkat çekmemek için toplantıları daha dar kapsamlı ve kısa süreli gerçekleştirdiği belirtildi.
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CENEVRE’DE MÜZAKERE, WASHINGTON’DA SAVAŞ PLANI! 

ABD’NİN UÇAK GEMİSİ 
GİRİT’TEKİ ÜSSÜ’NDEN AYRILDI

IRAN’A ILK SALDIRI 
ISRAIL’DEN GELECEK

ünyanın gözü ABD ile İran arasındaki dolaylı 
müzakerelerin üçüncü turu için Cenevre’deyken, 

Washington kulislerinden dikkat çeken bir savaş 
senaryosu sızdı. Habere göre; ABD Başkanı Donald 

Trump’ın danışmanlarının, İran’a ilk saldırıyı İsrail’in yapma-
sından yana olduğu bildirildi. İran’ı misillemeye sevk edecek 
bir İsrail saldırısının mantıklı görüldüğü ve bunun muhtemel 
bir Amerikan askeri harekâtı için ABD kamuoyunda destek 
oluşturmaya yardımcı olacağı aktarıldı.  Bir kaynağın, “Yö-
netim içinde ve çevresinde, İsrail’in önce tek başına harekete 
geçmesinin ve İran’ın bize karşı misilleme yaparak, bize hare-
kete geçmek için daha fazla neden vermesinin siyasi açıdan 
çok daha iyi olacağı düşüncesi hâkim” görüşlerine yer verildi.

İran’a karşı ortak bir ABD-İsrail operasyonunu muhtemel gördüğü 
aktarılan haberde, Trump’a en yakın kişilerin İran’a saldırıya kesin 

gözüyle baktığı ifade edildi. Muhtemel bir harekâtın kapsa-
mının belirsiz olduğunu ve potansiyel risklerin göz önüne 
alındığını vurgulayan kaynaklar, ABD’nin askeri kapasitesi-
nin büyük bölümünü İran saldırısı için kullanmasının, Çin’i 
Tayvan’ı işgal etme konusunda cesaretlendirebileceğine 
dikkat çekti. Kaynaklardan birinin “Eğer rejim değişikliği 

hedefleyen bir saldırıdan bahsediyorsak, İran’ın elindeki her 
şeyle misilleme yapması çok muhtemel. Bölgede çok sayıda var-

lığımız var ve bunların her biri potansiyel bir hedef. Ayrıca ‘Demir 
Kubbe’ koruması altında değiller. Bu nedenle Amerika’nın kayıplarının 

olma ihtimali yüksek. Ve bu da çok fazla siyasi risk içeriyor” dediği aktarıldı.

D
SON SÖZ 

TRUMP’TA
Beyaz Saray sözcüsü Anna Kelly, 

konuyla ilgili yorum talebi 
üzerine, “Medya başkanın 
düşünceleri hakkında spe-
külasyon yapmayı sürdür-
se de, Başkan Trump’ın ne 

yapıp ne yapmayacağını 
yalnızca kendisi bilir” açıklamasında bulundu. 

Washington’daki İsrail Büyükelçiliği ise konuyla 
ilgili yorum yapmaktan kaçındı.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, 
Tahran yönetiminin nükleer silah edinme 

amacı taşımadığını yineledi. Pezeşkiyan, ülkenin 
nükleer politikasının, dini lider Ali Hamaney 
tarafından belirlenen çerçeveye uygun şekilde 
yürütüldüğünü vurguladı. Pezeşkiyan, İran lideri 
Ali Hamaney’in nükleer programla ilgili sözlerine 
işaret ederek “Toplumun lideri, siyasetçiler gibi 
yalan söylemez, nükleer silahımız olmayacağını 

söylediğinde gerçekten olmayacak demektir” 
dedi. Pezeşkiyan, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
“İran’ın nükleer silaha sahip olmayacağını ilan 
etmesi gerekiyor” şeklindeki açıklamasına dair ise 
“Bunu zaten defalarca açıkladık” diye konuştu. 
Pezeşkiyan, Tahran yönetiminin resmi politika-
sının değişmediğini bildirerek, “Böyle bir yola 
girmek istesem dahi bunu yapamazdım; inanç ve 
doktrinimiz buna izin vermez” diye konuştu.

İran ile ABD arasında Umman aracılığın-
da İsviçre’nin Cenevre kentinde yapılan 

nükleer müzakerelerin üçüncü turu kapsamın-
daki görüşmeler gerçekleştirildi. ABD heyeti, 
yaklaşık 3 saat süren görüşmenin ardından 
açıklama yapmadan Umman Büyükelçiliği 
rezidansından ayrıldı. İran resmi haber ajansı 
IRNA’ya göre görüşmeler, birkaç saatlik aranın 
ardından yeniden başladı. Cenevre polisi, 
delegasyonların ayrıldığı sırada rezidansın 
bulunduğu caddede geniş güvenlik önlemleri 
alarak bölgeyi trafiğe kapattı. Müzakerelerde 
zenginleştirme oranının hangi seviyede 
sınırlandırılacağı, yüzde 60 düzeyinde zen-
ginleştirilmiş yaklaşık 440 kilogram uranyum 
stokunun durumu ve yaptırımların kaldırılma 

takvimi ve doğrulama mekanizmaları ele 
alındı. İsrail ve ABD’nin Haziran 2025’te 
İran’a yönelik saldırılarıyla kesintiye uğrayan 
İran-ABD arasındaki nükleer müzakereler, 
başta Türkiye olmak üzere bölge ülkelerinin 
girişimleri ve Umman’ın ara buluculuğunda 
yeniden canlandırılmıştı. ABD’nin saldırı 
tehditleri ve devasa askeri yığınağı devam 
ederken taraflar, 6 Şubat’ta Umman’da dolaylı 
müzakereler için bir araya gelmiş ve temas-
ların sürdürülmesi konusunda mutabakata 
varmıştı. Daha sonra görüşmeler, 17 Şubat’ta 
Cenevre’de devam etmişti. Taraflar, görüş-
melerde ilerleme kaydedildiğini bildirmiş ve 
daha sonra Cenevre’de 26 Şubat’ta yeniden bir 
araya gelinmesi konusunda anlaşmıştı.

SALDIRI ARTIK KESİN

ABD: İRAN’IN 
NÜKLEER SILAH 
ÜRETMEYE 
ÇALIŞTIĞINA 
ILIŞKIN KANIT 
GÖRDÜK İRAN İLE ABD, NÜKLEER 

KONULARI GÖRÜŞTÜ

NÜKLEER SİLAH EDİNME AMACIMIZ YOK

JD
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ABD Başkan Yardımcısı JD 
Vance, İran’ın nükleer silaha 
sahip olmaması gerekti-
ğini belirterek, “Yeniden 
(nükleer silah) üretmeye 
çalışırlarsa bu bizim için 
sorun olur. Bunu yapmaya 
çalıştıklarına dair kanıt 
gördük” dedi. Vance, Beyaz 
Saray’da, Minnesota’daki 
Medicare ve Medicaid fon-
larına ilişkin duyuru yaptığı 
basın toplantısında İran’a 
ilişkin değerlendirmede 
bulundu. Vance, Fox News’e 
verdiği mülakatta, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
İran konusunda son derece 
net bir tutum sergilediğini 
aktararak, “Başkanın mesajı 
çok açık. İran nükleer silaha 
sahip olamaz” ifadesini kul-
landı. İran’ın nükleer silah 
kapasitesini geliştirmesinin 
ABD’nin ulusal güvenliği 
açısından ciddi tehdit oluş-
turduğunu savunan Vance, 
birçok ABD vatandaşının 
da bu konuda aynı görüşte 
olduğunu kaydetti. İran’daki 
adımlarıyla ilgili yeni açıkla-
ma yapmayacağını söyleyen 
Vance, bu açıklamaları 
yapacak olan ABD Başkanı 
Donald Trump’ın, İran’a 
ilişkin “en uygun anlaşma-
nın sağlanabilmesi için” 
İsviçre’nin Cenevre kentine 
“en iyi müzakerecilerini” 
gönderdiğini belirtti.

HEM SAVAŞA, HEM 
BARIŞA HAZIRIZ

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, 
İsviçre’nin Cenevre kentinde 

ABD ile gerçekleştirilen müzakereler 
öncesinde yaptığı açıklamada, “Hem 
savaşa hem de barışa tamamen ha-
zırız” dedi. İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, ABD ile üçüncü tur görüşmeler 
için Cenevre’ye hareket etmeden önce 
Hindistan basınına açıklamalarda 
bulundu. Ülkesinin nükleer faaliyet-
leriyle ilgili soruları yanıtlamaya ve 
endişeleri gidermeye hazır olduklarını 
belirten Arakçi, “Nükleer teknolojiyi 
barışçıl amaçlarla kullanma hakkı-
mızdan vazgeçmeye hazır değiliz. Bu 
bizim tutumumuz ve istediğimiz şey-
dir. Bu nedenle Cenevre’de üzerinde 
uzlaşılmış, adil ve dengeli bir çözüme 
ulaşma imkânı bulunduğuna inanı-
yorum” ifadelerini kullandı. Arakçi, 
geçen hafta yapılan ikinci tur görüş-
melerde bazı ilerlemeler kaydettik-

lerini vurgulayarak, “Bir tür karşılıklı 
anlayışa varmayı başardık. Sanırım bu 
anlayış temelinde bir anlaşma, bir mu-
tabakat inşa edebiliriz” diye konuştu. 
12 gün süren savaştan birçok ders 
çıkardıklarını ve İran ordusunun gö-
reve öncesinden daha hazır olduğunu 
aktaran Arakçi, “Biz hem savaş hem 
de barış seçeneğine tamamen hazırız” 
dedi. Arakçi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, ‘İran’ın ABD’ye ulaşabilecek 
füze geliştirdiği’ açıklamasıyla ilgili, 
“Bence kendisi sahte haberlere kur-
ban gidiyor. Biz böyle füze geliştirmi-
yoruz. Füze menzilimizi kasıtlı olarak 
2 bin kilometreyle sınırlı tuttuk. Bu 
sadece kendimizi savunmak içindir. 
Füzelerimiz savunma niteliği taşır. Sa-
dece caydırıcılık amacıyla yapılmıştır 
ve kendimizi savunmamıza yardımcı 
olmak için tasarlanmıştır” değerlen-
dirmesinde bulundu.
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K. KORE’DEN 
ABD İLE

İYİ GEÇİNME 
MESAJI

ÇÖZÜMDE
EN AĞIR KONU 

TOPRAK

İSRAİL, BATI 
ŞERİA’DA 6 EVİ 
DAHA YIKACAK

Kuzey Kore lideri Kim Jong-un, 
ABD’nin ülkesine karşı düşman-

ca politikasını geri çekmesi ve 
nükleer statüsüne saygı göster-
mesi durumunda bu ülkeyle iyi 

geçinmemeleri için hiçbir sebep 
bulunmadığını belirtti. Kuzey 
Kore Merkezi Haber Ajansının 

(KCNA) haberine göre, ülke 
lideri Kim, Kore İşçi Partisi’nin 9. 
Kongresi’nde yaptığı konuşma-

da, ABD-Kuzey Kore ilişkilerini 
değerlendirdi. Kim, Kuzey Kore 
anayasasında belirtilen mevcut 

nükleer statüye saygı gösterir ve 
Pyongyang’a karşı “düşmanca 

politikasını” geri çekerse ABD 
ile iyi geçinmemelerine dair 
hiçbir neden bulunmadığını 

söyledi. Kuzey Kore lideri, 
iki ülke arasındaki gidişatın 

ABD’nin tavrına bağlı olduğunu 
vurgulayarak “İster barış içinde 
bir arada, ister sonsuz bir çatış-
ma, biz her şeye hazırız” dedi.

Kremlin Sözcüsü Dmitriy Peskov, 
Ukrayna krizinin çözüm sürecindeki 
en ağır konunun toprak sorunu ol-

duğunu belirterek, “Kiev yönetimi, 
şu anda barışçıl bir çözüm için seçe-

nekler aramak yerine Avrupa’dan 
gelen paraları harcamanın yollarını 
bulmak için uğraşıyor” dedi. Ciddi 

görüşmeler öncesinde uzmanlar 
seviyesinde titiz bir çalışma 

yapılması gerektiğini kaydeden 
Peskov, masadaki en zorlu başlığın 

toprak konusu olduğunu vurgu-
ladı. Peskov, “Toprak sorunu, en 

ağır konu. Kiev yönetimi, şu anda 
barışçıl bir çözüm için seçenekler 
aramak yerine Avrupa’dan gelen 

paraları harcamanın yollarını 
bulmak için uğraşıyor” ifadelerini 

kullandı. Ukrayna yönetimine 
yönelik eleştirilerde bulunan 

Peskov, “Milyarlarca avro elde 
etmeye çalışıyorlar” diye konuştu. 

Peskov, İngiltere ve Fransa’nın, 
Kiev yönetimine nükleer bomba 

verme iddialarını ise ‘çılgınca’ 
olarak nitelendirdi.

İsrail ordusu, işgal altındaki Batı 
Şeria’nın güneyinde yer alan 

Beytüllahim kentinde, “ruhsatsız” 
olduğu iddiasıyla 6 ev için 

yıkım tebligatında bulundu. Yerel 
kaynaklardan alınan bilgiye göre, 

İsrail askerleri, Beytüllahim’in 
güneydoğusundaki Deyr Salah 
köyüne baskın düzenledi. Köye 

giren askerler, ruhsatsız olduğu öne 
sürülen 6 konutun sahiplerine yıkım 

kararlarını tebliğ etti. Filistin Kur-
tuluş Örgütüne bağlı Ayrım Duvarı 
ve Yerleşim Birimleriyle Mücadele 

Konseyi verilerine göre İsrail, 2025 
yılında Batı Şeria’da yaklaşık 1400 

ev ve tesisi kapsayan 538 yıkım 
operasyonu gerçekleştirdi. İsrail 
makamlarının ocak ayı boyunca, 

El Halil kentinde, 77’si mesken 
toplam 126 binayı yıktığı kaydedildi. 

Aynı dönemde 40 yapı için yıkım 
tebligatı verildiği belirtildi.

 KIM JONG-UN

DMITRIY PESKOV

T.C. OVACIK (TUNCELİ) ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2022/118 Esas
DAVALI :ENGİN KAÇ, T.C: 48919778610
Davacı Maliye Hazinesi tarafından Nazir Çağlayan (müteveffa) aleyhine açılan 
Tapu İptali Ve Tescil (Devletin Hüküm Ve Tasarrufu Altındaki Yer İddiasına Dayalı) 
davasında Nazir Çağlayan’ın vefatı ile mirasçılarından olan davalı Engin Kaç’a 
davanın bildirilmesi gerekmişse de yapılan adres araştırmalarından hiçbir netice 
alınamadığından davanın ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı yan, dilekçesinde özetle; Tunceli İli, Ovacık İlçesi, Otlubahçe Köyünde 
bulunan 101 ada 281 parsel sayılı taşınmazın devletin hüküm ve tasarrufu altındaki 
yerlerden olduğu iddiasıyla tapu kaydının iptal edilerek taşınmazın Maliye Hazinesi 
adına kayıt ve tesciline karar verilmesini talep etmiştir.
Mahkememizce 15/10/2025 tarihinde dava konusu taşınmaz başında fen/ jeodezi, 
ziraat ve jeoloji bilirkişileri eşliğinde keşif icra edilmiş olup keşfe müteakip bilirkişi 
raporları dosyaya kazandırılmıştır.
Bilirkişi raporlarında özetle; Dava konusu taşınmazın 1956, 1984, 2004 ve 2008 
yıllarına ait hava fotoğraflarında imar ve ihyanın oluşmadığı, belirtilen tarihlerde 
tarımsal sürüm olmadığından dolayı komşu parselleri ile sınır ayrımın oluşmadığı, 
taşınmazın güneyinde tüm hava fotoğraflarında zeminde hark oluşumunun 
mevcut olduğu, taşınmazın mevcut durumu ve geçmişe dönük kullanım şekli 
değerlendirildiğinde tarımsal amaçlı kullanılmamış, arsa vasfındaki yerlerden olduğu 
tespit edilmiştir.
Mahkememizce 05/05/2026 günü saat: 11:20’de ifa edilecek duruşmada bizzat 
hazır bulunulması veya bir vekille temsil ettirilmesi aksi taktirde yargılamaya 
ilgilisinin yokluğunda devam olunarak karar verilebileceği, bilirkişi raporlarına 
karşı iki hafta içerisinde beyan ve itirazların sunulabileceği hususlarının bu ilanın 
yayımlanmasından itibaren 7 gün sonra ilgilisine tebliğ edilmiş sayılacağı, dava 
dilekçesi, tensip zaptı, bilirkişi raporları ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur. 20/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410467

T.C. BEYKOZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığının satış suretiyle giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul ili Beykoz ilçesi Anadolu Hisarı Mah. 82 ada 8 Parsel sayılı 
274,21 m2yüzölçümlü arsa nitelikli taşınmaz
Adresi : Anadolu Hisarı Mah. Set Üstü Sokak No:12 Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 274,21 m2
İmar Durumu :Boğaziçi İmar Müdürlüğünün 2023.1396833 sayılı yazısında Beykoz 
İlçesi Anadoluhisarı Mah. 82 Ada 8 Parsel sayılı yer 22.07.1983 onaylı, 1/1000 
ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm Bölgesi Uygulama İmar Planında, “Park 
Alanında” küçük bir kısmı da “Yolda” kalmaktadır. Bu kullanımlara ayrılan parsellerde 
korunması gerekli kültür varlığı uygulaması dışında hiçbir yapı yapılamaz. Ayrıca 
parselde plan üzerinde anıt ağaçlar mevcut olup; kesin yerleri, ağaç rölevesi yapılarak 
tespit edilecek ve korunacaktır. Tanımlamalarda Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Yüksek Kurulu ilke kararları dikkate alınacaktır. İmar planında belirlenmiş olan “…
Park ve çocukbahçeleri…” umumi hizmetlere ayrılan alanlardır. Bu alanlar öncelikle 
kamulaştırılacak alanlar olup; bu alanlarda kamulaştırma işlemi tamamlanmadan 
uygulamaya geçilemez. Diğer hususlarda onaylı plan hükümlerine uyulacaktır.” 
denilmektedir
Kıymeti : 5.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

25/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410455

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 14:36

T.C. ŞEMDİNLİ 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/13 Esas
Hakkari İli Şemdinli İlçesinde bulunan ve aşağıda taşınmaz bilgileri yazılı olan 
taşınmazların Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketice kamulaştırılmasına 
karar verildiği taşınmaz sahipleri ile kamulaştırma yapan idare arasında pazarlık 
yapıldığına ilişkin herhangi bir belgenin bulunmadığı, mahkememize kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve idare adına tescili istemi ile aşağıda esas numarası belirtilen 
davaların kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açabilecekleri, 
yürütmenin durdurulması ile ilgili karar aldıkları takdirde mahkememize bildirmeleri 
gerektiği, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği, mahkemece tespit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan idare 
adına tescil edileceği, mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin hak sahibi 
adına ilgili bankaya yatırılacağı, davaya ilişkin tüm savunma ve kanıtların ilan 
tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi gerektiği 
2942 Sayılı Yasanın 10.Maddesi gereğince ilan olunur. TAŞINMAZ BİLGİLERİ:
Esas Mevki Maliki Kamulaştırılan Alan
2026/13 Şemdinli Alan Köyü109 ada 22 parsel Mehmet Sadık Önce 3.59 m2 2026/14 
Şemdinli Alan Köyü109 ada 40 parsel Mehmet Halit Özer 670.26 m22026/15 
Şemdinli Beyyurdu Köyü156 ada 2 parsel Temel Çiftçi 123.81 m22026/16 Şemdinli 
GünyazıKöyü108 ada 103 parsel Mehmet Tekin 6.66 m22026/17 Şemdinli Altınsu 
Köyü104 ada 7 parsel Nihat Akbaş 3.78 m22026/18 Şemdinli Altınsu Köyü102 
ada 4 parsel Sabri İnan 11.81 m22026/19 Şemdinli Günyazı Köyü 108 ada 788 
parsel Hasan Teken 330.49 m22026/20 Şemdinli Günyazı Köyü108 ada 865 parsel 
Abdurrahman Akbaş 125.35 m22026/21 Şemdinli Günyazı Köyü108 ada 868 parsel 
Hasan Tekin 229.30 m2

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410130

T.C. KAYSERİ GENEL İCRA DAİRESİNDEN
103 DAVET KAĞIDININ İLANEN TEBLİĞİ

20/02/2026
DOSYA NO :2024/50834
ALACAKLI : CEMAL AKKAŞ, 18235560022TC Nolu,
VEKİLİ : Av. Serhat Üstünel
Gevhernesibe Mah. İstasyon Cad. Çiçek Sok. No:2 Tuna Apt. D:7 Kocasinan / 
KAYSERİ
BORÇLU : HÜSEYİN OYMAN, 15341491738TC Nolu,
Mimarsinan Mah. Fuzuli Cad. Ekin Apt Blok No:54 İç Kapı :9 Kocasinan/kayseri
BORÇ MİKTARI : 4.170.134,64 TL. (masraf ve feriler hariç)
TAŞINMAZ BİLGİSİ: 08/09/2025
KAYSERI/BÜNYAN ELBASI Mah. 237 Ada 52 Parsel -- KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 154 Ada 56 Parsel
KAYSERI/BÜNYAN ELBASI Mah. 315 Ada 6 Parsel -- KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 286 Ada 2 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 283 Ada 20 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 126 Ada 18 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 4713 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 
225Ada 21 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 320 Ada 17 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 202 Ada 12 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 4711 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 
266 Ada 4 Parsel
Borçlunun yukarıdayazılı yerleşim yerine 103 davet kağıdı tebliğe gönderilmiş, 
borçlunun yerleşim yerinden ayrıldığından bahisle 103 davet kağıdı bila infaz iade 
edilmiştir.
Zabıtaca yaptırılan araştırmada borçlunun tebligata yarar yerleşim yeri tespit 
edilemediğinden ve yurtdışına gönderilen tebligat istinaden konsolosluk cevabında 
herhangi bir adres kaydının bulunmadığı bildirildiğinden 103 davet kağıdı emrinin 
ilanen tebliğine karar verilmiştir. İcra ve İflas Kanununun 102 nci maddesi uyarınca 
yapılan haciz sırasında kendiniz veya Tebligat Kanun hükümlerine göre tebellüğe 
yetkili kimse hazır bulunmadığından işbu kağıdın tebliğ tarihinden itibaren sözü 
edilen Kanunun 103. maddesi gereğince (3) gün ve ilaveten 15 gün toplamda 
18 gün içinde haciz tutanağını tetkik ve bir diyeceğiniz varsa bildirmeniz için icra 
dairesine başvurmanız ilanen tebliğ olunur.
İcra Dairesi Hesap Bilgileri
Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No : TR700001500158007308958867
Vergi Dairesi Adı / No: GEVHER NESİBE VERGİ DAİRESİ - 5400695143**: 
Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 58’e karşılık 
gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410272

T.C. ÇANKIRI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 1. Kat 4 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı No:10/4 
Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3414347661/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 4. Kat 16 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı 
No:10/16 Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3414347661/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 10.Kat 38 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı 
No:10/38 Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3352419785/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410446

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:22
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:22
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:18

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:12

T.C. OVACIK (TUNCELİ) ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2022/118 Esas
DAVALI :ENGİN KAÇ, T.C: 48919778610
Davacı Maliye Hazinesi tarafından Nazir Çağlayan (müteveffa) aleyhine açılan 
Tapu İptali Ve Tescil (Devletin Hüküm Ve Tasarrufu Altındaki Yer İddiasına Dayalı) 
davasında Nazir Çağlayan’ın vefatı ile mirasçılarından olan davalı Engin Kaç’a 
davanın bildirilmesi gerekmişse de yapılan adres araştırmalarından hiçbir netice 
alınamadığından davanın ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı yan, dilekçesinde özetle; Tunceli İli, Ovacık İlçesi, Otlubahçe Köyünde 
bulunan 101 ada 281 parsel sayılı taşınmazın devletin hüküm ve tasarrufu altındaki 
yerlerden olduğu iddiasıyla tapu kaydının iptal edilerek taşınmazın Maliye Hazinesi 
adına kayıt ve tesciline karar verilmesini talep etmiştir.
Mahkememizce 15/10/2025 tarihinde dava konusu taşınmaz başında fen/ jeodezi, 
ziraat ve jeoloji bilirkişileri eşliğinde keşif icra edilmiş olup keşfe müteakip bilirkişi 
raporları dosyaya kazandırılmıştır.
Bilirkişi raporlarında özetle; Dava konusu taşınmazın 1956, 1984, 2004 ve 2008 
yıllarına ait hava fotoğraflarında imar ve ihyanın oluşmadığı, belirtilen tarihlerde 
tarımsal sürüm olmadığından dolayı komşu parselleri ile sınır ayrımın oluşmadığı, 
taşınmazın güneyinde tüm hava fotoğraflarında zeminde hark oluşumunun 
mevcut olduğu, taşınmazın mevcut durumu ve geçmişe dönük kullanım şekli 
değerlendirildiğinde tarımsal amaçlı kullanılmamış, arsa vasfındaki yerlerden olduğu 
tespit edilmiştir.
Mahkememizce 05/05/2026 günü saat: 11:20’de ifa edilecek duruşmada bizzat 
hazır bulunulması veya bir vekille temsil ettirilmesi aksi taktirde yargılamaya 
ilgilisinin yokluğunda devam olunarak karar verilebileceği, bilirkişi raporlarına 
karşı iki hafta içerisinde beyan ve itirazların sunulabileceği hususlarının bu ilanın 
yayımlanmasından itibaren 7 gün sonra ilgilisine tebliğ edilmiş sayılacağı, dava 
dilekçesi, tensip zaptı, bilirkişi raporları ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur. 20/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410467

T.C. BEYKOZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığının satış suretiyle giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul ili Beykoz ilçesi Anadolu Hisarı Mah. 82 ada 8 Parsel sayılı 
274,21 m2yüzölçümlü arsa nitelikli taşınmaz
Adresi : Anadolu Hisarı Mah. Set Üstü Sokak No:12 Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 274,21 m2
İmar Durumu :Boğaziçi İmar Müdürlüğünün 2023.1396833 sayılı yazısında Beykoz 
İlçesi Anadoluhisarı Mah. 82 Ada 8 Parsel sayılı yer 22.07.1983 onaylı, 1/1000 
ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm Bölgesi Uygulama İmar Planında, “Park 
Alanında” küçük bir kısmı da “Yolda” kalmaktadır. Bu kullanımlara ayrılan parsellerde 
korunması gerekli kültür varlığı uygulaması dışında hiçbir yapı yapılamaz. Ayrıca 
parselde plan üzerinde anıt ağaçlar mevcut olup; kesin yerleri, ağaç rölevesi yapılarak 
tespit edilecek ve korunacaktır. Tanımlamalarda Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Yüksek Kurulu ilke kararları dikkate alınacaktır. İmar planında belirlenmiş olan “…
Park ve çocukbahçeleri…” umumi hizmetlere ayrılan alanlardır. Bu alanlar öncelikle 
kamulaştırılacak alanlar olup; bu alanlarda kamulaştırma işlemi tamamlanmadan 
uygulamaya geçilemez. Diğer hususlarda onaylı plan hükümlerine uyulacaktır.” 
denilmektedir
Kıymeti : 5.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

25/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410455

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 14:36

T.C. ŞEMDİNLİ 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/13 Esas
Hakkari İli Şemdinli İlçesinde bulunan ve aşağıda taşınmaz bilgileri yazılı olan 
taşınmazların Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketice kamulaştırılmasına 
karar verildiği taşınmaz sahipleri ile kamulaştırma yapan idare arasında pazarlık 
yapıldığına ilişkin herhangi bir belgenin bulunmadığı, mahkememize kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve idare adına tescili istemi ile aşağıda esas numarası belirtilen 
davaların kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açabilecekleri, 
yürütmenin durdurulması ile ilgili karar aldıkları takdirde mahkememize bildirmeleri 
gerektiği, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği, mahkemece tespit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan idare 
adına tescil edileceği, mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin hak sahibi 
adına ilgili bankaya yatırılacağı, davaya ilişkin tüm savunma ve kanıtların ilan 
tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi gerektiği 
2942 Sayılı Yasanın 10.Maddesi gereğince ilan olunur. TAŞINMAZ BİLGİLERİ:
Esas Mevki Maliki Kamulaştırılan Alan
2026/13 Şemdinli Alan Köyü109 ada 22 parsel Mehmet Sadık Önce 3.59 m2 2026/14 
Şemdinli Alan Köyü109 ada 40 parsel Mehmet Halit Özer 670.26 m22026/15 
Şemdinli Beyyurdu Köyü156 ada 2 parsel Temel Çiftçi 123.81 m22026/16 Şemdinli 
GünyazıKöyü108 ada 103 parsel Mehmet Tekin 6.66 m22026/17 Şemdinli Altınsu 
Köyü104 ada 7 parsel Nihat Akbaş 3.78 m22026/18 Şemdinli Altınsu Köyü102 
ada 4 parsel Sabri İnan 11.81 m22026/19 Şemdinli Günyazı Köyü 108 ada 788 
parsel Hasan Teken 330.49 m22026/20 Şemdinli Günyazı Köyü108 ada 865 parsel 
Abdurrahman Akbaş 125.35 m22026/21 Şemdinli Günyazı Köyü108 ada 868 parsel 
Hasan Tekin 229.30 m2

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410130

T.C. KAYSERİ GENEL İCRA DAİRESİNDEN
103 DAVET KAĞIDININ İLANEN TEBLİĞİ

20/02/2026
DOSYA NO :2024/50834
ALACAKLI : CEMAL AKKAŞ, 18235560022TC Nolu,
VEKİLİ : Av. Serhat Üstünel
Gevhernesibe Mah. İstasyon Cad. Çiçek Sok. No:2 Tuna Apt. D:7 Kocasinan / 
KAYSERİ
BORÇLU : HÜSEYİN OYMAN, 15341491738TC Nolu,
Mimarsinan Mah. Fuzuli Cad. Ekin Apt Blok No:54 İç Kapı :9 Kocasinan/kayseri
BORÇ MİKTARI : 4.170.134,64 TL. (masraf ve feriler hariç)
TAŞINMAZ BİLGİSİ: 08/09/2025
KAYSERI/BÜNYAN ELBASI Mah. 237 Ada 52 Parsel -- KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 154 Ada 56 Parsel
KAYSERI/BÜNYAN ELBASI Mah. 315 Ada 6 Parsel -- KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 286 Ada 2 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 283 Ada 20 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 126 Ada 18 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 4713 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 
225Ada 21 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 320 Ada 17 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI 
Mah. 202 Ada 12 Parsel
KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 4711 Parsel – KAYSERİ/BÜNYAN ELBAŞI Mah. 
266 Ada 4 Parsel
Borçlunun yukarıdayazılı yerleşim yerine 103 davet kağıdı tebliğe gönderilmiş, 
borçlunun yerleşim yerinden ayrıldığından bahisle 103 davet kağıdı bila infaz iade 
edilmiştir.
Zabıtaca yaptırılan araştırmada borçlunun tebligata yarar yerleşim yeri tespit 
edilemediğinden ve yurtdışına gönderilen tebligat istinaden konsolosluk cevabında 
herhangi bir adres kaydının bulunmadığı bildirildiğinden 103 davet kağıdı emrinin 
ilanen tebliğine karar verilmiştir. İcra ve İflas Kanununun 102 nci maddesi uyarınca 
yapılan haciz sırasında kendiniz veya Tebligat Kanun hükümlerine göre tebellüğe 
yetkili kimse hazır bulunmadığından işbu kağıdın tebliğ tarihinden itibaren sözü 
edilen Kanunun 103. maddesi gereğince (3) gün ve ilaveten 15 gün toplamda 
18 gün içinde haciz tutanağını tetkik ve bir diyeceğiniz varsa bildirmeniz için icra 
dairesine başvurmanız ilanen tebliğ olunur.
İcra Dairesi Hesap Bilgileri
Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O.
Iban No : TR700001500158007308958867
Vergi Dairesi Adı / No: GEVHER NESİBE VERGİ DAİRESİ - 5400695143**: 
Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 58’e karşılık 
gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410272

T.C. ÇANKIRI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 1. Kat 4 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı No:10/4 
Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3414347661/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 4. Kat 16 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı 
No:10/16 Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3414347661/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, BUĞDAYPAZARI Mahalle/Köy, 532 Ada, 570 
Parsel, 10.Kat 38 NoluBağımsız Bölüm
Adresi : Buğdaypazarı Mahallesi Misvak Sokak Akçakaya Bulvar Apartmanı 
No:10/38 Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 2.447,18 m2
Arsa Payı : 3352419785/270330185880
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2410446

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:22
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:22
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:18

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:12

Mescid-i Aksa’ya baskın sayısı arttı
Uluslararası Kudüs Vakfı, 2025’te işgal altındaki Doğu 
Kudüs’te bulunan Mescid-i Aksa’ya 65 binden fazla fanatik 

Yahudi’nin baskın düzenlediğini ve bu sayının bir önceki yıla göre 
yüzde 22 arttığını belirtti. Ayrıca aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı 
Itamar Ben-Gvir ile milletvekillerinin aralarında bulunduğu Ak-

sa’ya baskın düzenleyen İsrailli siyasilerin de sayısının arttığı açık-
landı.. 2024’te siyasiler tarafından Aksa’ya 9 baskın düzenlenirken, 
2025 yılında bu sayı 20’ye yükseldi. Raporda, İsraillilerin, baskın 
saatlerinin uzatılması, baskın yapan bir gruptakilerin sayısının 120 
- 200 kişiye çıkarılması gibi uygulamalar gerçekleştirdiği belirtildi.  
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CUMA

SOLDAN SAĞA: 1. Seyrek ve eğreti dikiş - Tedavi - 
Buruna takılan süs - Askeri bir birlik. 2. Vezir - Mermer 
yapıştırıcısı - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Kısımlar - 
Tavlada üç sayısı. 3. Pamuk ağartma işi - Sünepe, pis, 
iğrenç - Bir ilimiz. 4. Kuzu sesi - Harman savurma aracı 
- Kötü göz - Açı ölçme cetveli. 5. İzmir ilçesi - Japon 
savaşçı - Elektrik yüklü parçacık. 6. Bir peygamber - 
Engelli, özürlü - Tümör - Anlaşmazlık. 7. Çocuğu olan 
kadın - Beyaz - Atıcılık sporunda bir dal - Asya’da bir göl 
- Tanrıtanımaz. 8. Çok eski tarihi anlatır - Frengi - Kötü 
niyet - Örten, bağışlayan. 9. Sert ve katı madde - Ara 
verme - Dingil - Ayırmaç - Sodyum simgesi. 10. Oto hız 
ölçme cihazı - Kalın iplikle elde örülmüş iş - Bir besin 
maddesi - Tarihi eser kalıntısı. 11. İffetli - Özen - Dip 
tabakaları inceleme aracı - Metal su kabı. 12. Çene 
çukuru - Hayvanların kışlık yemi - Hamam ocağı - Ateş. 
13. Gözleri görmeyen - Ana deniz, okyanus - Bir el 
aleti - Mastı çiçeği. 14. Bir süs bitkisi - Solak - Gösterişli 
kelimeler kullanma.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Süslü cadde kemeri - Dayanıklı 
ambalaj kağıdı - İstenilmeyen e-posta. 2. Adlar, isimler - Kon-
go’da bir ırmak - Bir nota. 3. Güzel kokulu bir ağaççık - Turpgil-
lerden bir bitki. 4. Elektronik para transferi - Osmanlı’da gece 
bekçisi - Slayt. 5. Ay ağılı, hale - Dolaylı anlatım - Bir meyve. 
6. Fotoğrafın negatifi - Kısa ve özlü söz. 7. İlkel bir silah - 
Elazığ ilçesi - Uluslararası karayolu. 8. Hoşlanarak bakma - 
Parıldayan - Dünya’nın uydusu. 9. Divit, yazı hokkası - Ters, zıt 
- Gelenek. 10. Bir kürk hayvanı, vizon - Ermiş, evliya. 11. Aynı 
cinsten onluk bir küme - Kripton simgesi - Konya’da göl. 12. 
Gök, gökyüzü - Atmosferin en üst tabakası. 13. Uyku - Veri - 
Molibdenin simgesi - Nikel simgesi. 14. Aldırış etme - Eski Mı-
sırda heykel türü. 15. Ziyan - Geçmişteki büyükler - İki kişinin 
söylediği şarkı. 16. Makedonya plakası - Başka, öteki, diğer 
- Brezilya’nın para birimi. 17. Sirke asidi - Olmamış meyve. 
18. Karışık renkli - İncir sineği - Uzaklaştırma, kovma. 19. Sarı 
humma virüsü - Yapmacık. 20. Yitikler, kayıplar - Duman kara-
sı - İran’ın plaka işareti. 21. Fayda, yarar - Dairenin sekizde biri 
- Volga’nın bir kolu. 22. Zorlu, katı - Eski dilde otlar - Mihrak.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 130  131  409  410  562  610  614  745  908  988

4 RAKAMLILAR
 1028  2525  2729  2858  3823  5068  5099  5308  5858  

6705  8080  8275  9053  9062  9207
5 RAKAMLILAR

 10530  15267  19081  19092  20323  20651  20750  29351  
30596  31481  32726  32882  34834  38181  61741  62405  

86132  90230
6 RAKAMLILAR

 108289  181676  361806  410946  706403



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:11	 07:35	 13:22	 16:26	 18:59	 20:18
Ankara	 05:56	 07:18	 13:06	 16:12	 18:44	 20:02
İzmir	 06:19	 07:40	 13:29	 16:37	 19:09	 20:24
Trabzon	 05:28	 06:52	 12:39	 15:44	 18:16	 19:35
Adana	 05:47	 07:06	 12:56	 16:06	 18:37	 19:51
Diyarbakır	 05:27	 06:47	 12:37	 15:45	 18:17	 19:32
Edirne	 06:20	 07:45	 13:32	 16:35	 19:08	 20:28
Hatay	 05:43	 07:02	 12:53	 16:03	 18:35	 19:48
Zonguldak	 05:59	 07:24	 13:11	 16:15	 18:47	 20:07
Kars	 05:14	 06:38	 12:25	 15:31	 18:03	 19:21

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

27 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA
HİCRİ 9 RAMAZAN 1447 
RUMİ 27 ŞUBAT 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ

20 MART 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 20 RAMAZAN 1446 
RUMİ 20 MART 1441

HAYIRLI  
RAMAZANLAR
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Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), Yüce Allah’a olan şükrü-
nü ibadetleriyle gösterdiği için 
hayatının her karesi ibadetle 
örülü idi. Ramazan ayında ise bu 
ibadetlerini daha fazla artırır-
dı. Özellikle sahur vaktine çok 
titizlik gösterir ve ümmetine de 
bu vaktin feyiz ve bereketinden 
istifade etmeyi tavsiye ederdi. 
Son on günde ise, “itikaf” ile 
mescide ibadete çekilir; evrad, 
ezkar, Kur’an okuma, hayır ve 
hasenatını artırır ve çevresini de 
teşvik ederdi.

Amellerin en şereflisi
İtikaf ibadeti hakkında, 

tabiinin büyük âlimlerinden 
İbn-i Şihab ez-Zühri şöyle 
buyurur: “İtikaf, amellerin en 
şereflisidir. Çünkü itikafa giren 
kimse, geçici bir zaman için de 
olsa dünya meşgalelerinden 
uzaklaşır, kendini tamamen 
Allah’a verir, oruçlu olur. Mes-
citte namazı beklemekte olduğu 
için daima namaz kılıyormuş 
gibi sevap alır. Vaktini ibadet ve 
taatla, Yüce Allah’ı zikrederek, 
Kur’an-ı Kerim okuyarak ve 
benzeri faydalı şeylerle geçirir. 
Dünya ve ahireti için faydasız 
şeylerden uzak durur.”

Gece namazının önemi
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), sevabını Allah’tan bek-
leyerek ramazan ayını ibadetle 
geçiren kimsenin geçmiş gü-
nahlarının bağışlanacağını ha-
ber vermiştir. Bu vesile ile farz 
namazlardan sonra en kıymetli 
namazın “gece namazı” oldu-
ğunu bildirmiş, gece namazında 
daha dinç olabilmek için gündüz, 
“kaylüle”den (öğlen uykusun-
dan) destek alınmasını tavsiye 
etmişti. Ramazan ayının son on 
günü girdiğinde; başka zaman-
larda olmadığı kadar ibadetle-
rine ağırlık vermiş, geceyi ihya 
etmiş, ailesini gece ibadeti için 
uyandırmıştı. Peygamber Efen-
dimiz bir defasında Abdullah 
ibni Ömer radıyallahu anhüma 
için, “Abdullah ne iyi adamdır! 
Keşke bir de geceleyin namaz 
kılsa…” buyurmuştu. (Buhârî, 
Teheccüd,) Bu söz, İbn-i Ömer’in 
kulağına gidince, o günden 
sonra gecelerini ihya etmeye 
başladı. Böylece Allah Rasulü 
(sav), bizzat seher vakitlerini 
değerlendirdiği, teheccüd na-
mazını kaçırmadığı gibi, ailesini 
ve ashabını da bu vakitleri ihya 
etmeye özendirmiştir.

Yeme içme adabı
Hazreti Aişe’nin (radıyalla-

hu anha) ifadesiyle; genellikle 

“hurma” ve “su” dışında bir şey 
bulunmayan hane-i saadet-
te; Hayber Fethi ganimetleri 
sonrasında, ashab-ı kiramın da 
maddi olarak rahatlamasıyla 
birlikte, yemek pişmeye başla-
mıştır. Ama Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) genel ikazı, 
insanın kifayet miktarı yiye-
cekle yetinmesidir. 

Ancak ille de yenecekse, 
midenin tamamının doldurul-
maması; üçte birinin hava, üçte 
birinin su, üçte birinin yemek 
için ayrılması tavsiye edilmiştir. 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), bu “az yeme” ölçüsü-
ne, ramazan ayında da riayet 
etmiştir. Sünnete ittiba (uyma), 
yalnızca yokluk anlarında ve 
normal günlerde değil; bolluk 
ve ramazan iftarlarında da 
olmalıdır.

İftar vaktinin hikmeti
Nitekim mideyi çok dol-

durmak kalbi zayıflatmakta, 
ibadetlerde tembelliğe sevk 
etmektedir. Hâlbuki ramazan 
ayı; bin bir türlü feyiz ve bere-
ketin sağanak sağanak yağdığı 
mübarek bir aydır. Bu ayda 
kaçırılan fırsatlar için, sonra ne 

kadar pişman olunsa azdır.
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), iftar vaktine yakın za-
manların çok kıymetli olduğunu 
haber vermiş, bu vakitte dua, 
zikir, istiğfar ve benzeri ibadet-
leri artırmayı tavsiye etmiştir. 
Nitekim bir rivayette, “Allah her 
iftar vakti cehenneme girmesi 
kesinleşmiş kullarını cehen-
nemden azat eder. Bu, ramazan 
boyunca her akşam tekrarlanır” 
buyrulmuştur.

Hayır ve sadaka
Sevgili Peygamber Efen-

dimiz (sav), cömert kimsenin 
Allah’a, cennete ve insanlara 
daha yakın olduğunu bildirir 
ve kendisinden bir şey isteyeni 
asla geri çevirmezdi. Bu vasfı, 
ramazan ayında ölçüleme-
yecek kadar artar, ev halkına 
“Ben ihtiyaç sahiplerine ver-
meden size hiçbir şey vere-
mem!” buyururdu.

“Hangi sadaka daha fazilet-
lidir?” diye sorulunca ise “Ra-
mazan ayında verilen sadaka” 
buyurmuş, Zeyd bin Sabit’e 
(radıyallahu anh) bu aydaki 
sadakanın fazileti hakkında, 
“Ey Zeyd! Verecek hiçbir şeyin 

yoksa bir parça ip ile dahi olsa 
halkla birlikte fıtır sadakasını 
ver!” (Taberânî, 5, 123) diye 
tavsiyede bulunmuştur.

Davetlere icabet
Ramazan ayının bir coşkusu 

da birlikte iftar etmektedir. 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), kendisini davet eden 
zengin-fakir hiç kimseye “ha-
yır!” demez; hatta aynı anda  
çağıran kişilere davetteki 
öncelik sırasına göre icabet 
ederdi. Bu vesile ile şöyle bu-
yurmuştur: “Kim ramazanda 
kazandığı helal rızık ile oruç 
tutan birini iftara çağırırsa, 
melekler ona ramazan geceleri 
boyunca dua ederler. Cebrail 
aleyhisselam, Kadir Gecesi 
onunla kucaklaşır.” 

Sahabiler, “Ey Allah’ın Ra-
sulü! Hepimiz bir oruçluyu iftar 
ettirecek kadar bir şey bulamı-
yoruz” deyince; Efendimiz (sav) 
şöyle buyurdu: “Allah, aynı 
sevabı bir hurma tanesi yahut 
bir yudum su veya su katılmış 
bir yudum süt ile iftar ettirene 
de verir. Bu, başı rahmet, ortası 
mağfiret, sonu cehennemden 
kurtuluş olan bir aydır.”

Meryem suresi, 26. 
ayet: “Artık, ye, iç, 

gözün aydın olsun. 
Eğer herhangi bir 

beşer görecek 
olursan, de ki: 

Ben Rahman olan 
Allah’a oruç adadım, 

bugün hiç kimseyle 
konuşmayacağım.”

GÜNÜN       AYETİ

“Bir Müslüman, 
farz namazın vakti 
geldiğinde güzelce 

abdest alır, huşu içinde 
ve rükûunu da tam 
yaparak namazını 

kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz 

önceki günahlarına 
kefaret olur. Bu her 

zaman böyledir.” 
(Müslim, Tahâret)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Peygamberimiz (sav) misafirsiz iftar yapmazdı
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), özellikle ramazan ayında misafirsiz iftar yapmaz, misafirlerine kendi elleriyle 

ikram eder, onları kapıya kadar uğurlardı. Suffe talebelerinden Vasile bin Eska (radıyallahu anh) anlatıyor: “Ramazan 
ayında sahabiler bizi bölüşerek iftara davet ederlerdi. Ramazanın ilerleyen günlerinde bir akşam hiç kimse bizi iftara 
götürmedi. Ertesi gün aç karnına oruç tuttuk. İkinci akşam yine gelen olmadı. Açlıktan bitap düşünce Allah Rasulüne 

giderek durumumuzu anlattık. Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) mübarek ellerini açtı ve şöyle dua etti: “Allah’ım, se-
nin fazlın ve rahmetinden istiyoruz. Her şey senin elindedir. Senden başkasının hiçbir şeye gücü yetmez!” Rasulullah’ın 

duası henüz bitmişti ki, bir adam elinde kızarmış bir koyun ve ekmekle içeri girdi. Peygamber Efendimiz (sav) bizim 
önümüze koydu, biz de doyuncaya kadar yedik. Daha sonra Allah Rasulü sallallahu aleyhi ve sellem şöyle buyurdu: 

“Biz Allah’ın fazl ve rahmetinden istedik. Zira o, rahmetini katında bizim için saklamıştır.” (Hilyetü’l Evliyâ)

Efendimiz ve ramazan ayıEfendimiz ve ramazan ayı
Kuşkusuz ki 

tüm İslam âlemi 
için ramazan 

ayının diğer on 
bir aydan çok 
daha önemli 

ve özel bir yeri 
vardır. Sevgili 

Peygamber 
Efendimiz de 

(sav) bu aydan 
bahsederken 

öncesini 
rahmet, ortasını 

bağışlanma, 
sonunu ise 
cehennem  
azabından  

kurtulma olarak 
nitelendirmiştir.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, maçın ardından 
soyunma odasına giden Gençlik ve Spor Bakanı Osman 

Aşkın Bak’ın telefonundan teknik direktör Okan Buruk ve 
futbolcularla konuştu. Buruk, “Galatasaray tur yükseldi. 
Ülkemiz için çok çok büyük bir başarı oldu. Gözlerinden 

öpüyorum” diyerek kendilerini kutlayan Erdoğan’a, 
“Biz de çok mutluyuz. Size doğum günü hediyesi 

olsun Sayın Cumhurbaşkanım” karşılığını verdi. Er-
doğan, Barış Alper’e, “53 numarayla gereğini yaptın. 

Aferin. Gözlerinden öpüyorum” derken, kaptan 
Abdülkerim Bardakcı ile Barış Alper Yılmaz da 

Erdoğan’ın doğum gününü kutladı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN KUTLADI

Galatasaray’ın milli file bekçisi Uğurcan Galatasaray’ın milli file bekçisi Uğurcan 
Çakır, yaptığı kritik kurtarışlarla Ju-Çakır, yaptığı kritik kurtarışlarla Ju-
ventus’un turu geçmesine engel ventus’un turu geçmesine engel 
oldu. Savunmanın baskıya oldu. Savunmanın baskıya 
direnemediği zamanlarda direnemediği zamanlarda 
öne çıkan Uğurcan, 4 net öne çıkan Uğurcan, 4 net 
pozisyonda kalesinde pozisyonda kalesinde 
devleşerek takımını devleşerek takımını 
sahada tuttu.sahada tuttu.

Zorlu bir maçın ardından Juven-Zorlu bir maçın ardından Juven-
tus’u eleyerek adını son 16 turuna tus’u eleyerek adını son 16 turuna 

yazdıran Galatasaray, son 16 yazdıran Galatasaray, son 16 
turunda Premier Lig temsilcisiyle turunda Premier Lig temsilcisiyle 

karşılaşacak. Sarı kırmızılılar, karşılaşacak. Sarı kırmızılılar, 
bugün saat 14.00’te gerçekleşe-bugün saat 14.00’te gerçekleşe-

cek kura çekimiyle lig aşama-cek kura çekimiyle lig aşama-
sında 1-0 yendiği Liverpool ya sında 1-0 yendiği Liverpool ya 

da geçen sezon 3-2 yendiği da geçen sezon 3-2 yendiği 
Tottenham Hostpur takım-Tottenham Hostpur takım-
larından biriyle eşleşecek.larından biriyle eşleşecek.

Galatasaray’da 8 isim, ilk maça sarı kart Galatasaray’da 8 isim, ilk maça sarı kart 
sınırında çıkacak.Teknik direktör Okan sınırında çıkacak.Teknik direktör Okan 

Buruk’un yanı sıra Uğurcan Çakır, Ismael Buruk’un yanı sıra Uğurcan Çakır, Ismael 
Jakobs, Davinson Sanchez, Abdülkerim Jakobs, Davinson Sanchez, Abdülkerim 

Bardakcı, Rolland Sallai, Noa Lang ve Victor Bardakcı, Rolland Sallai, Noa Lang ve Victor 
Osimhen ilk maçta kart görmeleri halinde Osimhen ilk maçta kart görmeleri halinde 

rövanşta oynayamayacak.rövanşta oynayamayacak.

Juventus’a attığı Juventus’a attığı 
golle turu getiren golle turu getiren 
Victor Osimhen, Victor Osimhen, 
bu sezon Devler bu sezon Devler 
Ligi’ndeki 7’nci go-Ligi’ndeki 7’nci go-
lüne imza attı. Sarı lüne imza attı. Sarı 
kırmızılı formayla kırmızılı formayla 
Avrupa kupaların-Avrupa kupaların-
da toplamda 13 gole da toplamda 13 gole 
ulaşan Nijeryalı ulaşan Nijeryalı 
santrfor, 12’şer gol-santrfor, 12’şer gol-
le zirveyi paylaş-le zirveyi paylaş-
tığı Milan Baros ve tığı Milan Baros ve 
Shabani Nonda’yı Shabani Nonda’yı 
geride bırakarak geride bırakarak 
Galatasaray’ın Av-Galatasaray’ın Av-
rupa’da en çok gol rupa’da en çok gol 
atan ismi oldu.atan ismi oldu.

UĞURCAN  KURTARDIUĞURCAN  KURTARDI

SIRADAKİ SIRADAKİ 
RAKİP İNGİLİZRAKİP İNGİLİZ

8 İSİM SINIRDA8 İSİM SINIRDAOSIMHEN ZİRVEDEOSIMHEN ZİRVEDE

GG

FIBA 2027 Dünya Kupası Avrupa Eleme-
leri 1. Tur C Grubu 3. maçında A Milli Er-
kek Basketbol Takımı bugün TSİ 21.00’de 
Aleksandar Nikolic Spor Salonu’nda 
Sırbistan ile mücadele edecek. Milliler, 
grubun ilk maçında evinde Bosna Her-
sek’i 93-71, deplasmanda da İsviçre’yi 
85-60’lık skorla mağlup ederek 2’de 2 
yaptı. Sırbistan da İsviçre’yi 90-86, Bosna 
Hersek’i de 74-72’lik skorla geçti. Sır-
bistan’ı, Beşiktaş’ın başantrenörlüğü de 
yapan Dusan Alimpijevic çalıştırıyor. İki 
ülke son olarak 2025 Avrupa Basketbol 
Şampiyonası A Grubu 5. ve son maçında 
karşı karşıya gelirken, ay-yıldızlılar par-
keden 95-90’lık skorla galip ayrıldı.

Kadro değeri 236 milyon 500 bin avro olan 
Fenerbahçe’de, sakatlık sorunu yaşayan 6 
oyuncunun piyasa değeri takımın 3’te 1 değe-
rine ulaştı. Ligin en değerli 10 sakat futbolcusu 
arasında 6 isimle yer alan sarı lacivertliler, 
değerli sakatlar zirvesini ele geçirdi. Ligin en 
değerli oyuncularından biri olan 22 milyon avro 
değerindeki Edson Alvarez’in ameliyat sonrası 
dönüşünü bekleyen Fenerbahçe’de, 16 milyon 
avroluk Jayden Oosterwolde, 15 milyon avroluk 
Ederson, Kasımpaşa maçında sakatlar kerva-
nına katıldı. 11 milyon avro değerindeki kaptanı 
Milan Skriniar’ı Avrupa Ligi’nde Nottingham 
Forest ile oynanan ilk maçta kaybeden sarı la-
civertliler, 8 milyon avro değerindeki Anderson 
Talisca ve 6 milyon avro değer biçilen Çağlar 
Söyüncü’yü de revire gönderdi.

12 Dev Adam’ın
rakibi Sırbistan

NBA’de normal sezon heyecanı 6 
karşılaşmayla devam etti. Houston 
Rockets, konuk ettiği Sacramento 
Kings’i 128-97’lik skorla mağlup 
etti ve ligde 36. galibiyetini kazandı. 
Houston’da milli basketbolcu Al-
peren Şengün, 26 sayı, 13 ribaunt, 
11 asistle triple double yaparken, 
Reed Sheppard 28 sayı ve Kevin 
Durant da 21 sayıyla katkı verdi. 
Ligde 47. yenilgisini alan Sacra-
mento’da ise Russell Westbrook 22 
sayıyla ön plana çıktı.

Alperen ’den
26 sayı, 13 ribaunt Fener’de 78 milyon 

avroluk sakatlık
Birbiri ardına gelen sakatlıklar nedeniyle kadro derin-
liği azalan sarı lacivertlilerde, tedavi gören 6 oyuncu-
nun toplam piyasa değeri 78 milyon avroya vardı.
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İspanyol devi Real Madrid 
deplasmanda 1-0 kazandığı 
maçın rövanşında Benfi-
ca’yı 2-1 yenerek son 16 
turuna kaldı. Milli futbolcu 
Arda Güler, eflatun-beyazlı 
formayla 100. maçına 
çıkarken, 84 dakika sahada 
kaldı. 21 yaşındaki yıldızın 
100. maçına çıkmasının ar-
dından, sözleşmesinde yer 
alan madde de devreye gir-
di. Arda Güler, Şampiyonlar 
Ligi’nde Benfica maçında 
oynayarak.   Fenerbahçe’ye 
2 milyon avro daha kazan-
dırmış oldu.

Juventus’u eleyerek Juventus’u eleyerek 
turu geçmelerine turu geçmelerine 

karşın soyunma karşın soyunma 
odasında başarılama-odasında başarılama-

mış havası olduğunu mış havası olduğunu 
belirten Galatasaray belirten Galatasaray 

Teknik Direktörü Teknik Direktörü 
Okan Buruk, “Her-Okan Buruk, “Her-

keste bir kafa karı-keste bir kafa karı-
şıklığı vardı. Son 16’ya şıklığı vardı. Son 16’ya 

kalamamış gibiydik. kalamamış gibiydik. 
Buradan iyi bir ders Buradan iyi bir ders 

aldık. Hiçbir şey yap-aldık. Hiçbir şey yap-
madık, şanslı bir gece madık, şanslı bir gece 

geçirdik. Dördüncü geçirdik. Dördüncü 
golü de yiyebilirdik. golü de yiyebilirdik. 

İlk maçta her şey İlk maçta her şey 
bitmiş gibi düşündük. bitmiş gibi düşündük. 

Bazen sahada skoru Bazen sahada skoru 
koruma telaşı oluyor. koruma telaşı oluyor. 

Bu doğru değil, Birçok Bu doğru değil, Birçok 
oyuncumuz perfor-oyuncumuz perfor-

mansının altında mansının altında 
kaldı” dedi.kaldı” dedi.

BURUK:BURUK:
ŞANSLIŞANSLI

BİR GECEBİR GECE

Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında 5-2 yen-Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında 5-2 yen-
diği Juventus’a, uzatmaya giden maçta 3-2 yenilen sarı kır-diği Juventus’a, uzatmaya giden maçta 3-2 yenilen sarı kır-
mızılılar, 11 yıl sonra son 16’ya kalma başarısını gösterdi.mızılılar, 11 yıl sonra son 16’ya kalma başarısını gösterdi.

alatasaray, çok sıkıntı yaşadığı maçın ardından alatasaray, çok sıkıntı yaşadığı maçın ardından 
Juventus’u eleyerek Şampiyonlar Ligi’nde son 16 Juventus’u eleyerek Şampiyonlar Ligi’nde son 16 

turuna adını yazdırdı. İstanbul’da 5-2 kazandığı turuna adını yazdırdı. İstanbul’da 5-2 kazandığı 
maçın rövanşında, ikinci yarının başında 10 kişi maçın rövanşında, ikinci yarının başında 10 kişi 

kalan rakibine direnmekte zorlanan sarı kırmızılılar, 3-0 kalan rakibine direnmekte zorlanan sarı kırmızılılar, 3-0 
geriye düştü. Uzatmaya giden maçın ilk uzatma devresin-geriye düştü. Uzatmaya giden maçın ilk uzatma devresin-

de Victor Osimhen, bitime kısa bir süre kala Barış Alper de Victor Osimhen, bitime kısa bir süre kala Barış Alper 
Yılmaz ile gol bulan Galatasaray, 3-2 yenildiği maçtan turla Yılmaz ile gol bulan Galatasaray, 3-2 yenildiği maçtan turla 
ayrılan taraf oldu. Beklenenden kötü oyun sergileyen sarı ayrılan taraf oldu. Beklenenden kötü oyun sergileyen sarı 
kırmızılılar, yine de Serie A temsilcisine karşı 11’i kaleyi kırmızılılar, yine de Serie A temsilcisine karşı 11’i kaleyi 
tutan 17 şut atmayı başardı. Galatasaray, maç boyunca bir tutan 17 şut atmayı başardı. Galatasaray, maç boyunca bir 
şutu direkten dönen Juventus’a, 9 isabetli 24 şut izni verdi.şutu direkten dönen Juventus’a, 9 isabetli 24 şut izni verdi.

GURURUMUZGURURUMUZ
GALATASARAYGALATASARAY

Şampiyonlar Ligi’nde adını Şampiyonlar Ligi’nde adını 
son 16 takım arasına yazdıran son 16 takım arasına yazdıran 
Galatasaray, kasasına 11 mil-Galatasaray, kasasına 11 mil-
yon avro daha koymaya hak yon avro daha koymaya hak 
kazandı. Juventus’u eleyen sarı kazandı. Juventus’u eleyen sarı 
kırmızılılar, şu ana kadar elde kırmızılılar, şu ana kadar elde 
ettiği 42,5 milyon avroya tur ettiği 42,5 milyon avroya tur 
primi olarak 11 milyon avro daha primi olarak 11 milyon avro daha 
ekleyerek, gelirini 53,5 milyon ekleyerek, gelirini 53,5 milyon 
avroya çıkarttı. Galatasaray son avroya çıkarttı. Galatasaray son 
16’da eşleşeceği İngiliz rakibini 16’da eşleşeceği İngiliz rakibini 
geçtiği takdirde kasasına 12,5 geçtiği takdirde kasasına 12,5 
milyon avro daha koyacak.milyon avro daha koyacak.

11 MİLYON 11 MİLYON 
AVRO DAHAAVRO DAHA
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Ligde haftanın
hakemleri açıklandı

Trendyol Süper Lig’in 24. haftasında 
oynanacak müsabakalarda düdük çala-
cak hakemler açıklandı. TFF’den yapılan 
açıklamaya göre, hakemler  şöyle:
BUGÜN : Başakşehir-Konyaspor: Oğuzhan 
Aksu, Trabzonspor-Karagümrük: Ali Yılmaz
YARIN : Kasımpaşa-Rizespor: Adnan Deniz 

Kayatepe, Kocaelispor-Beşiktaş: Cihan Aydın
Galatasaray-Alanyaspor: Ali Şansalan, Göz-
tepe-Eyüpspor: Batuhan Kolak
PAZAR : Gençlerbirliği-Kayserispor: Ümit 
Öztürk, Samsunspor-Gaziantep FK: Mehmet 
Türkmen, Antalyaspor-Fenerbahçe: Alper 
Akarsu 

Toprak Razgatlıoğlu
Tayland’da başlıyor

Kadın voleybolda
son 2 rakip belli oldu

‘Hedefimizde
sapma yok’

Dünya Superbike’ta 2021, 2024, 
2025’te şampiyonluk başarısı-
na ulaşan Toprak Razgatlıoğlu, 
Tayland’da dünyanın en büyük 
motosiklet yarışı MotoGP kariyeri-
nin ilk yarışına çıkacak. Motosiklet 
yarışlarının en önemli organizas-
yonu MotoGP’de ilk antrenmanını 
bugün yapacak Razgatlıoğlu, 
Buriram bölgesindeki Uluslararası 
Chang Pisti’ne çıkacak. Yarın saat 
06.50’de sıralama turları, ardından 
11.00’de 13 turluk sprint yarışında 
gaz basacak Toprak Razgatlıoğlu, 
1 Mart Pazar günü saat 11.00’de 
başlayacak 26 turluk ana yarışla 
ilk MotoGP heyecanını yaşayacak.

CEV Zeren Group Kadınlar Şam-
piyonlar Ligi’nde çeyrek finale 
kalarak tarihi bir adım atan 4 Türk 
takımından 2’sinin rakibi daha 
netleşti. Çeyrek finalde kazanarak 
İstanbul’da gerçekleşecek 4’lü 
finale kalmak isteyen temsilcileri-
mizden Vakıfbank’ın rakibi, Olym-
piakos’u 2 maçta da yenen Numia 
Vero Volley Milano, Fenerbahçe 
Medicana’nın rakibi de altın setle 
Igor Gorgonzola Novara’yı yenen, 
Savino Del Bene Scandicci oldu. 
İlk maçları 10-12 Mart, rövanşları 
18-19 Mart’ta oynanacak çeyrek 
finalde, Zeren Spor, Imoco Volley, 
Eczacıbaşı Dynavit da Developres 
Rzeszow ile karşılaşacak.

Göztepe Teknik Direktörü Sta-
nimir Stoilov, taraftara destek 
çağrısında bulundu. Kulübün 
resmi hesabından açıklama yapan 
Bulgar teknik adam, “Hafta sonu 
yaşadığımız mağlubiyet hepimizi 
üzdü. Ancak tek bir maç sonu-
cuna takılıp vaktimizi üzülerek 
geçirmiyoruz. Bu maç artık geride 
kaldı. Hedefimizde ve inancımızda 
herhangi bir eksilme olmadığını, 
hatta daha iyi işlere imza atmak 
için hâlen çok aç ve istekli olduğu-
muzu özellikle söylemek istiyo-
rum. Tüm Göztepe ailesine, sezon 
boyunca verdikleri tüm destek için 
takımım adına teşekkür ederim” 
ifadelerini kullandı.

 

rabzonspor, yarışı 
sürdürmek için üç 

puan hedefiyle hazır-
landığı maçta Fatih 

Karagümrük’ü ağırlayacak. 48 
puanla liderden 7, ikinciden 5 
puan geride yer alan bordo ma-

vililer, ligde kalma umudu her 
hafta biraz daha azalan, 13 puanla 
son sıradaki kırmızı siyahlılar-
la Papara Park’ta saat 20.00’de 
başlayacak maçta karşılaşacak. 
Sakatlığı nedeniyle 3 maç kaçıran 
Oleksandr Zubkov’a kavuşacak 

Karadeniz ekibi, sakatlanan Tim 
Jabol Folcarelli ve Edin Visca’dan 
yoksun mücadele edecek. Konuk 
ekibin puan kovalayacağı karşı-
laşmayı Ali Yılmaz, Esat Sancak-
tar, Murat Ergin Gözütok hakem 
üçlüsü yönetecek.

T

Ligde üst sıralarda kalmak isteyen Trabzonspor, 24’üncü haftanın 
açılış gününde  Fatih Karagümrük’ü saat 20.00’de ağırlayacak.

FIRTINA’NINFIRTINA’NIN  
KONUĞUKONUĞU
F. KARAGÜMRÜKF. KARAGÜMRÜK

Süper Lig’de birbiri ardına 
aldığı başarılı sonuçlar-
la tırmanışa geçen RAMS 
Başakşehir, geçen hafta ağır-
ladığı lider Galatasaray’ı 2-0 
yenmeyi başaran Tümosan 
Konyaspor’u ağırlayacak. 10 
galibiyet, 6 beraberlik, 7 
yenilgi aldığı ligde 36 puanla 
6’ncı sırada yer alan turuncu 

lacivertliler ile 5 galibiyet, 8 
beraberlik, 10 yenilgi yaşa-
yarak elde ettiği 23 puanla 
13’üncü yeşil beyazlıların 
mücadelesi Başakşehir Fatih 
Terim Stadı’nda oynanacak. 
Oğuzhan Çakır, Samet Çiçek, 
Ogün Kamacı hakem üçlüsü-
nün yöneteceği karşılaşma 
saat 20.00’de başlayacak.

R. BAŞAKŞEHİRR. BAŞAKŞEHİR
T. KONYASPORT. KONYASPOR

Beşiktaş, 2021 şampiyonlu-
ğundan sonra çok büyük 
acılar çekti. Özellikle 
transfer tercihleri hüs-

ranla bittiği gibi, borçlar katlandı, 
bütçe delil deşik oldu. Her başarı-
sızlık değişimi, her değişim hayal 
kırıklığını getirdi. 2026 kış trans-
fer dönemiyle birlikte ise yara-
ları sarma sürecine girildi, güçlü 
yarınlar adına umut ışığı doğdu. 
Feyyaz Uçar, Samet Aybaba dahil 
eski oyuncuların yönettiği “futbol 
aklı”, Serdar Adalı ile birlikte 
“bütçe aklı”na dönüştü. Ve son 
güne kalmış olsa da atılan adımlar 
kısa sürede meyvelerini verme-
ye başladı. Günümüzde transfer 
aslında göle maya çalmak gibi bir 
durum değil. İşler onlarca veriyle 
yürür hale geldi, hatta yapay zeka 
bile size yön verebilir. Ne buldu-
ğunu almak değil ne aradığını 
bulmak gerekiyor. Son dönemdeki 
potansiyeli yüksek, başarıya aç 
ve yeterli tecrübedeki oyuncula-
rın seçimi, son Göztepe maçıyla 
beraber Beşiktaş için uzun yıllar 
övgüyle hatırlanan “kolej takımı” 
esintileri sunan bir tabloyu ortaya 
çıkardı.

KALİTELİ VE EKONOMİK
Aslından büyük bir kulüp için 33 
oyuncu gönderip 19 oyuncu almak 
sağlıklı bir durum asla değil. Ama 
Beşiktaş bu değişime mecburdu. 
Dönüşümler sancılıdır ve sabır 
gerektirir. Bu sezon taraftar ha-
kikaten kötü günlerde de takıma 
örnek bir destek verdi ve tribünü 
terk etmedi. Umutla, enerjisini sa-
haya itici güç olarak yansıttı. Rafa 
Silva bağımlılığı olan bir takımdan, 
giderek Orkun Kökçü’yü efek-
tif hale getiren kollektif oyuna 
geçiş yapmak doğru bir reçeteydi. 
Abraham’ı güle oynaya satmak, 
fantastik gol ve şutların adamı, 
güçlü modern santrfor tipinin ba-
riz örneği Hyeongyu Oh’u bulmak 
Beşiktaş’ın en kritik hamleydi. 
Premier Lig’den alınan her stoper 
Süper Lig’de daima iyi iş çıkartır. 
Agbadou da buna örnek. Olaitan, 
Murillo, Asslani dişlinin önemli 
parçaları olacağını gösterdi. Yasin 
Özcan değerli bir yatırım. Vasquez, 
oynamadan Ersin’i kazandırdı. 
Özetle; uzun yıllar sonunda ilk 
defa bir transfer döneminde Be-
şiktaş kalite ve ekonomi açısından 
turnayı gözünden vurdu. 

TEMİZLİĞE DEVAM
Yaz dönemiyle birlikte devam 
edecek olan değişim yine doğru 
5-6 isimle yapılırsa gelecek sezon 
gerçek şampiyon adayı bir Be-
şiktaş görebiliriz. Ama yine sezon 
sonu Beşiktaş’ı dönecek kiralık 
oyuncular ve kiralananlarla ilgili 
atılacak ciddi adımlar bekliyor. 
Kadrodaki 13 yabancıdan 9 ya-
bancının sözleşmesi devam edi-
yor.  El Bilal Toure, Devis Vasquez 
ve Kristjan Asllani opsiyonlu, Jota 
Silva 1 yıl kiralık geldi. Şu an opsi-
yonlu gönderilen Al Musrati, Muçi, 
Joao Mario, Elan Ricardo, Amir 
Hadziahmetovic ve Onana geri 
gelirse haziran ayında Beşiktaş’ın 
elinde 19 yabancı olacak. Opsi-
yonlu gönderilen Semih’i dahil 
edersek 8 yerli dönecek. Adalı ve 2 
kurmayı Sergen Yalçın ile Serkan 
Reçber’e yine sihirbazlık düşecek. 

KADER MAÇLARI VAR
Tabi takım önemli bir hava ya-
kaladı. Ana hedef kupa. Ancak 
Beşiktaş’ın önünde öyle kritik 2 
hafta var ki bambaşka şey konu-
şulabilir. Kocaelispor ve Gala-
tasaray maçlarının kazanılması 
halinde, lig üçüncülüğü hedef 
haline gelebilir. Fenerbahçe ve 
Trabzonspor deplasmanından çı-
kartılacak puanlarla ligi çok iyi bir 
pozisyonda bitirmek mümkün. Bu 
2 maç aynı zamanda oyun açısın-
dan da geleceğe ayna tutacak. Son 
birkaç sezonda Beşiktaş, özellikle 
derbilerde kazanıp taraftarının 
ağzına bir parmak bal çaldı fakat 
oyun istikrarı olmadı. Bu Beşiktaş 
farklı. Ancak bu kadro bunu saha-
da ispat etmek zorunda.

Beşiktaş'ın 
transfer aklı

ANALİZHAKAN YAŞAR

Süper Lig’de üçüncü sırada yer alan 
Trabzonspor ile son sıradaki Mısırlı.com.tr 
Fatih Karagümrük, bugün rekabetlerinin 
12’nci maçına çıkacaklar. Bordo mavililer, 
geride kalan 11 maçta 8 maçı kazanarak 
rakibine büyük üstünlük kurarken, İs-

tanbul ekibi 1 maçtan galibiyetle ayrıldı. 
2 maçın berabere bittiği çekişmede 

24 gol atan Karadeniz temsilcisi 
kalesinde 11 gol gördü.

REKABETİN
 12. MAÇI

YALÇIN, kendi
rekorunu geçti
Beşiktaş’ta ikinci dönemini geçiren teknik 
direktör Sergen Yalçın, ilk dönemindeki ye-
nilmezlik serisini geride bırakmayı başardı.

Sergen Yalçın yöne-
timinde 2020-2021’i 
şampiyonlukla taçlan-
dıran siyah-beyazlılar, 
söz konusu sezonda üst 
üste 9 maçta rakiple-
rinin 3 puan almasına 
izin vermedi. Yalçın, 9 
maçlık yenilmezlik seri-
sini ikinci döneminde 12 
karşılaşmaya yükseltti. 
Şampiyonluk yarışında 
geride kaldıktan sonra 
hedefine Avrupa kupa-
larına katılmayı alan si-

yah-beyazlılar, 12 maç-
lık süreçte aynı amaca 
ulaşmak isteyen rakip-
lerinin sevinmesine izin 
vermedi. Beşiktaş’ın 
yenilmezlik serisinde iç 
saha performansı etkili 
oldu. 12 maçlık bölümde 
rakiplerini Dolmabah-
çe’de 7 kez konuk eden 
siyah-beyazlı ekip, 4 
galibiyet, 3 beraberlik 
aldı. Beşiktaş, deplas-
manda da 3 galibiyet, 2 
beraberlik elde etti.

Beşiktaş, eski teknik direktörü Şenol Güneş yönetiminde 
iki farklı dönemde iki kez uzun süreli yenilmezlik serisi 
yakaladı. Güneş’in, Beşiktaş’taki 2. şampiyonluğunu 
yaşadığı 2016-2017 sezonunda 14 hafta mağlubiyet yüzü 
görmeyen siyah-beyazlılar, tecrübeli teknik adamın 2022-

2023’teki ikinci görev döneminde 15 maçta rakiplerinin 
bileğini bükmesine izin vermedi. Güneş’le ilk serisinde 
9 galibiyet, 5 beraberlik alan Beşiktaş, tecrübeli teknik 
adamın 15 maçlık serisinde ise 12 karşılaşmayı kazandı, 3 
müsabakada ise rakipleriyle berabere kaldı.GÜ
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TRABZONSPOR F. KARAGÜMRÜK20.00
beIN Sports

R. BAŞAKŞEHİR KONYASPOR20.00
beIN Sports
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KIŞIN BOŞALAN KÖYDE 9 YILDIR TEK AILE YAŞIYOR

TAYLAND’DA ‘COBRA 
GOLD’ TATBİKATI 

Tayland ve ABD, “Cobra Gold” çok uluslu 
askeri program kapsamında Tayland’ın 
Sattahip kentinde ortak amfibi eğitimi 

gerçekleştirdi. Her yıl düzenlenen Cobra Gold 
tatbika tı, bölgesel güvenliğin artırılması, 

müttefik ülkeler arasındaki askeri iş birliğinin 
geliştirilmesi ve ortak operasyon kabiliyetinin 

pekiştirilmesi amacıyla gerçekleştiriliyor.

NASA, 
Artemis II 

roketini 
hangara 

çekiyor

ABD Ulusal Havacılık ve Uzay Dairesi’nin (NASA), 
Ay’a dönüş programı olarak bilinen “Artemis”in 

Orion uzay aracının ilk mürettebatlı misyonu “Artemis 
II”nin roketini tamir için fırlatma rampasından hangara 
çekme kararı aldığı bildirildi. NASA’dan yapılan açıkla-
mada, Florida’daki Kennedy Uzay Merkezi’nde yaklaşık 
bir aydır bekletilen roketin helyum basınçlandırma 
sisteminde arıza meydana geldiği belirtildi. Açıklama-
da, Artemis II’nin 98 metre uzunluğundaki roketindeki 
helyum akışını engelleyen tıkanıklığın giderilmesi için 
hangara çekildiği kaydedildi. Daha önce de donduru-
cu soğuklar nedeniyle şubat ayına ertelenen fırlatış, 
sıvı hidrojen sızıntısı ve teknik aksaklıklar nedeniyle 
mart ayına kaydırılmıştı. Ancak yaşanan son teknik 
sorunların ardından Artemis II Ay yörüngesi uçuşunun 
en erken nisanda yapılabileceği ifade edildi. NASA, 
Ay’a dönüş projesi olarak bilinen “Artemis Programı” 
ile astronotları yeniden Ay’a göndermeyi amaçlıyor. 
Programın ilk aşaması “Artemis I”, Orion uzay aracının 
Ay’ın yörüngesinde bir tur atmasının ardından Dünya’ya 
dönmesiyle Aralık 2022’de tamamlanmıştı.

an’ın Muradiye ilçesinde olumsuz hava koşulları 
nedeniyle kışın boşalan kırsal mahalleyi hay-

vanları için 9 yıldır terk etmeyen Emrah Sarı ve eşi, 
zorluklarla birlikte mücadele ediyor. Muradiye’ye 

yaklaşık 30 kilometre uzaklıktaki Morgedik Barajı’nın kıyısında 
bulunan 30 haneli Güllüçimen Mahallesi’nde yaşayanlar, yoğun 
kar ve tipinin yolu sık sık kapatması nedeniyle kışın evlerini terk 
ederek ilçe merkezine göç ediyor.  Mahallede yaşayan 6 çocuk 
sahibi Emrah (30) ve eşi Elmas Sarı (31) ise geçim kaynakları olan 
küçükbaş hayvanları için mahalleden ayrılmıyor. Gece sıcaklığın 
zaman zaman sıfırın altında 25-30 dereceye kadar düşmesiyle 
yaşamın daha da zorlaştığı mahallede 3 çocuklarıyla kalan çift, 
omuz omuza vererek ağır kış koşullarına göğüs geriyor. Okul 
çağındaki 3 çocuğunu ilçe merkezinde yaşayan kardeşinin yanına 
gönderen baba Sarı, eşinin de yardımıyla geçim kaynakları olan 
350 küçükbaş hayvanın bakımını özenle yapıyor. Kar kalınlığının 
yer yer 3 metreyi bulduğu, tek katlı evlerin ve ahırların kara 
gömüldüğü mahallede günün büyük bölümünü hayvanlarını 
beslemekle geçiren çift, uzun ve sert geçen kış öncesi evin bir 
odasında depoladıkları erzakla ihtiyaçlarını karşılıyor. (AA)

V

VAN’DA YOĞUN KAR VE DONDURUCU SOĞUK NEDENIYLE KIŞIN KIMSENIN YAŞAMADIĞI KIRSAL MAHALLEYI TERK 
ETMEYEN EMRAH VE EŞI ELMAS SARI, 350 KÜÇÜKBAŞ HAYVANIN BAKIMIYLA ILGILENIYOR, EV IŞLERINI YAPIYOR.

HAYVANLARI 
BIRAKAMIYORUZ
Hayvanlarına bakmak için mahalleyi 
terk etmediklerini belirten Emrah Sarı,  
şunları kaydetti: Burada kışın yaşamak 
çok zor oluyor. Hayvanları dışarıda 
beslediğimiz için bizim açımızdan 
daha zor geçiyor. Rüzgâr ve dondurucu 
soğuklar nedeniyle hayvanlar sürekli 
içeri kaçıyor. Kar kalınlığı bazı nokta-
larda 3 metreyi buluyor. Kar evlerin, 
ahırların önünü kapatmış durumda. 
Her yer kar altında. Sabahtan akşama 
kadar kar atıyoruz. Hem karla hem 
de hayatın zorluklarıyla mücadele 
ediyoruz. Geçimimizi hayvancılıkla 
sağlıyoruz, o da biterse göç etmek 
zorunda kalacağız.


